
Organizatorja – družba Radio-
Tednik Ptuj in agencija Video-
ton Geržina – sta imela srečo (in 
znanje, ki je posledica 38-letnih 
izkušenj, seveda): z vremenom, 
z izborom zelo kakovostnih an-
samblov, s pripravo prijetnega 
prizorišča in s tem, da sta uspela 
povabiti veliko navdušenih lju-
biteljev domače zabavne glasbe. 
Redkokdaj se kaj tako lepo uskla-
di, kot se je ta petkov večer. Pre-
pričani smo, da so uživali tudi 
gledalci pred televizijskimi in 
poslušalci pred radijskimi spre-
jemniki – ampak še dosti bolj 
so uživali vsi, ki so si prireditev 
ogledali v živo. Novi spomini so 
bili ta večer nepremagljivi, am-
pak nič manj navdušenja niso s 
svojo kakovostjo pokazali tudi 
drugi sodelujoči ansambli – od 
tistih, ki v Ptuj prihajajo že več 
let, do novincev na letošnjem 
festivalu. Če je letošnji, 39. festi-
val že napoved jubilejnega pri-
hodnje leto, 40., potem si lahko 
že danes v koledar označite, da 
se prihodnje leto avgusta spet 
dobimo na prazniku polk in 
valčkov.

J. Šmigoc
Foto: M. Ozmec
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Tenis � Blaž Rola v 
Avstriji do prvih ATP- 
-točk

� Stran 13

Ptuj � Letošnji festival nadvse uspel

Nove spomine si bomo zapomnili
Prizorišče petkovega festivala domače zabavne glasbe, dvorišče minoritskega samostana, je bilo priča izredno 
uspelemu večeru polk in valčkov.
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Nogomet � V petih 
minutah strli odpor 
Kopra

� Stran 11

Zasedanje je bilo za jav-
nost zaprto, v Talumovi izja-
vi za javnost pa so zapisali, 
da so se delničarji seznanili 
z letnim poročilom in kon-
solidiranim letnim poroči-
lom družbe za leto 2007 in s 
poročilom nadzornega sveta 
družbe po 282. členu zakona 
o gospodarskih družbah. Na 
skupščini je bil sprejet tudi 
sklep, da se od ugotovljenega 
bilančnega dobička za leto 
2007 v višini 6.631.076 evrov 
za izplačilo dividend del-
ničarjem nameni 3.314.561 
evrov, oziroma po 0,873 evra 
za delnico, 3.316.514 evrov 
pa naj se razporedi v druge 
rezerve iz dobička.

Skupščina je odobrila in po-
trdila delo uprave in nadzor-
nega sveta v poslovnem letu 
2007 in imenovala revizorja za 
poslovno leto 2008. Do zame-

Kidričevo � Skupščina delničarjev Taluma

Do zamenjave nadzornikov ni prišlo
Tik pred zaključkom redakcije smo izvedeli, da je bilo zasedanje skupščine Taluma, ki je bilo sklicano včeraj, v ponedeljek, 
25. avgusta, ob 12. uri v prostorih upravnega poslopja Taluma v Kidričevem, razmeroma kratko, saj je bilo končano v slabi uri; 
do zamenjave dveh nadzornikov pa kljub zahtevi večinskega lastnika Elesa ni prišlo.

Foto: M. Ozmec

Predsednik nadzornega sveta Taluma Vitoslav Türk je že napove-
dal, da bodo zadevo predali sodišču.

njave dveh članov nadzornega 
sveta pa ni prišlo. Kot smo iz-
vedeli, naj bi po predlogu Ele-
sa zamenjali dosedanja člana 
nadzornega sveta dr. Darinko 
Fakin in Stanka Simoniča, 
na njuno mesto pa naj bi bila 
za dobo dveh let predlagana 
nova člana nadzornega sveta 
Robert Rožič iz Ljubljane in 
Stanko Eršte iz Maribora.

Eles, d. o. o., na skupščini ni 
glasoval, saj je bilo ugotovlje-
no, da Eles ni podal zakonsko 
predpisane obvezne notifikaci-
je o pridobitvi kvalificiranega 
deleža in ga je doletela sankcija 
zaradi opustitve obvestila, to je 
prepovedi uveljavljanja pravic 
iz delnic, oziroma deleža, do-
kler obveznosti ne izpolni.

Predsednik nazornega sve-
ta Vitoslav Türk, sicer tudi 
direktor Elesa, oziroma večin-
skega lastnika Taluma, je ta-

koj po skupščini novinarjem 
izjavil, da sklepi skupščine 
niso zakoniti, saj po njegovem 
mnenju niso bili sprejeti, zato 
je že napovedal, da bodo iz-
podbijali njihovo veljavnost in 
dokončno odločitev prepustili 
sodišču. To naj bi po njegovem 
mnenju sklepe skupščine raz-
veljavilo; ko bo sodišče delo 
končalo, pa naj bi čim prej 
sklicali novo skupščino in na-
daljevali delo po predvidenem 
dnevnem redu.

Predsednik uprave Taluma 
mag. Danilo Toplek je take 
Türkove očitke odločno zavrnil 
kot neutemeljene in ponovno 
zatrdil, da so trdno prepričani, 
da so v Talumu ravnali prav, saj 
so dosledno upoštevali vsa do-
ločila zakona o gospodarskih 
družbah. Več o tem pa v petko-
vem Štajerskem tedniku.

M. Ozmec

Ansambel Novi spomini s svojimi Dolenjci



predvolilnega materiala, ki 
se pošilja neposredno voliv-
cem. Lepljenje in nameščanje 
predvolilnih plakatov bo do-
voljeno na plakatnih mestih, 
ki jih je določila lokalna sku-
pnost, ki mora vsem organi-
zatorjem pri tem brez plačila 
zagotoviti enakopravnost. 
Uničevanje ali prelepljanje 

plakatov je prepovedano, or-
ganizatorji pa jih morajo od-
straniti najpozneje v 15 dneh 
po dnevu glasovanja. 

Zakon o volilni in referen-
dumski kampanji ureja tudi 
organiziranje predvolilnih 
shodov. Ti denimo niso dovo-
ljeni v prostorih državnih or-
ganov, organov samouprav-

Za volilno kampanjo šteje-
jo vse politične oglaševalske 
vsebine in druge oblike poli-
tične propagande, katerih na-
men je vplivati na odločanje 
volivk in volivcev. Za volilno 
kampanjo štejejo zlasti pro-
paganda v medijih, elektron-
skih publikacijah in z upo-
rabo telekomunikacijskih 
storitev, plakatiranje ter javni 
shodi. Za volilno kampanjo si-
cer veljajo posebna pravila, ki 
jih podrobneje določa zakon 
o volilni in referendumski 
kampanji. Volilno kampanjo 
lahko organizirajo sami kan-
didati, predlagatelji kandida-
tnih list ali politične stranke. 
Istoimenske liste imajo lahko 
samega organizatorja kampa-
nje, ki je tudi odgovoren za 
zakonitost njenega izvajanja. 
Vse stroške kampanje mo-
rajo organizatorji poravnati 
izključno s posebnega tran-
sakcijskega računa, ki so ga 
morali odpreti do 7. avgusta. 

Organizator mora vsa fi-
nančna sredstva, ki jih sam 
nameni ali dobi od drugih 
pravnih in fizičnih oseb za 
financiranje kampanje, zbrati 
na tem računu, prav tako pa 
mora z njega poravnati vse 
stroške kampanje. Posebne 
transakcijske račune morajo 
sicer organizatorji zapreti 
najpozneje štiri mesece po 
dnevu glasovanja, v 15 dneh 

po zaprtju računa pa morajo 
predložiti poročilo držav-
nemu zboru in računskemu 
sodišču. 

Višina stroškov, ki jih sme-
jo organizatorji porabiti za 
volilno kampanjo, je sicer 
omejena. Tako ne sme prese-
či 0,40 evra na posameznega 
volilnega upravičenca v volil-
nem okraju oziroma volilni 
enoti, v kateri je vložena li-
sta kandidatov. Po podatkih 
ministrstva za notranje zade-
ve bo na letošnjih volitvah 
1.699.286 volilnih upravičen-
cev, kar pomeni, da bo lista, 
ki bo imela kandidate v vseh 
volilnih okrajih, za financira-
nje kampanje lahko porabila 
slabih 680.000 evrov. Volilne 
kampanje sicer ni dovoljeno 
financirati s sredstvi gospo-
darskih družb, ki so v več kot 
25-odstotni državni lasti. 

Organizatorji kampanje, 
katerih listam bodo pripadli 
poslanski mandati, pa bodo 
upravičeni do delnega po-
vračila stroškov kampanje, in 
sicer v višini 0,33 evra za do-
bljeni glas. Med stroške volil-
ne kampanje denimo spadajo 
stroški tiskanja in razobeša-
nja plakatov, objavljanja pred-
volilnih oglasov in sporočil v 
javnih glasilih, stroški organi-
zacije in izvedbe predvolilnih 
shodov in stroški tiskanja, re-
produkcije in razpošiljanja 

SLS in SMS uradno 
vložili skupne 
kandidatne liste

SLS in SMS sta minuli teden na 
volilnih komisijah v vseh osmih vo-
lilnih enotah uradno vložili skupne 
liste kandidatk in kandidatov za 
volitve v DZ. V petek pa so na slav-
nostni konvenciji v Mariboru kandi-
date predstavili tudi širši javnosti, 
so sporočili iz SLS in SMS. Kot so 
še zapisali v sporočilu za javnost, 
je na skupni kandidatni listi 25 
žensk in 61 moških. Trije najmlajši 
kandidati so stari 27 let, najsta-
rejši kandidat pa je bil rojen leta 
1935. Kandidati imajo povprečno 
šesto stopnjo izobrazbe, med njimi 
pa so trije ministri, 19 županov in 
šest poslancev. (sta)

Pahor: Volilni uspeh 
enačimo z zmago 

Socialni demokrati so na da-
našnji volilni konvenciji stranke 
potrdili liste kandidatk in kandi-
datov za državnozborske volitve. 
Predsednik SD Borut Pahor je ob 
tem poudaril, da se je stranka pred 
letošnjimi državnozborskimi voli-
tvami znašla v položaju, ko volilni 
uspeh enačijo z zmago. Socialni 
demokrati po njegovih besedah 
predstavljajo alternativo sedanji 
vladi oziroma največji vladni stran-
ki, na tem soočenju pa bo padla 

odločitev, komu bo podeljen man-
dat za sestavo nove vlade. Kot pra-
vi, je skupaj s kandidati, ki so jih 
danes potrdili delegati konvencije, 
pripravljen prevzeti odgovornost 
za to zahtevno nalogo. Poudarja, 
da so dolžni izpolniti pričakovanja 
tistega dela javnosti, ki pričakuje 
spremembe. (sta)

Anketa Dela: Janša 
bolj prepričljiv 

Po anketi, objavljeni v petkovem 
Delu, je 46,5 odstotka vprašanih 
ocenilo, da je bil v sredinem soo-
čenju na TV Slovenija prepričljivejši 
predsednik SDS Janez Janša. Pred-
sednik SD Borut Pahor je bil bolj 
prepričljiv za 37,3 odstotka vpra-
šanih. Kot bodočega premiera bi 
Pahorja raje videlo 43,2 odstotka, 
Janšo pa 35 odstotkov anketiranih. 
V zvezi z bojem proti korupciji je za 
43,5 odstotka udeležencev ankete 
rešitve problema bolje predstavil 
Janša, za 28,7 odstotka pa je bil 
to Pahor. V anketi so odgovore pri-
merjali tudi s strankarskimi prefe-
rencami. Tako je bil Janša boljši za 
skoraj 90 odstotkov volivcev SDS, 
podobno so menili tudi volivci NSi 
in Lipe. Da je na soočenju zmagal 
Pahor, pa so menili volivci SD (84 
odstotkov), LDS in Zaresa. Za žen-
ske je bil prepričljivejši Janša, med 
moškimi pa je bil v rahli prednosti 
Pahor. Delež tistih, ki jih je bolj pre-
pričal Pahor, narašča z višanjem iz-
obrazbe, medtem ko se je za Janšo 

odločil večji delež tistih z osnovno-
šolsko in poklicno izobrazbo. Anke-
to je 21. avgusta opravilo Delo Stik 
na vzorcu 463 vprašanih. (sta)

Anketa RTV 
Slovenija: Pahor 
prepričljivejši od 
Janše

Po javnomnenjski anketi, ki jo je 
za RTV Slovenija izvedla agencija 
Interstat, je bil na ponedeljkovem 
javnem soočenju med premierom 
in predsednikom SDS Janezom 
Janšo ter predsednikom SD Bo-
rutom Pahorjem prepričljivejši 
slednji. Pahor je prepričal 45,9 od-
stotka anketiranih, Janša pa 38,2 
odstotka. Pri gospodarskih temah 
se je bolje odrezal Janša. Po anke-
ti Radiotelevizije Slovenija (RTVS) 
je Pahor v soočenju bolj prepričal 
ženske in zaposlene, Janša pa mo-
ške in brezposelne. Če se je Pahor 
po mnenju anketiranih na splošno 
bolje odrezal od Janše, pa je bil 
slednji boljši, ko je šlo za gospo-
darske teme in ekonomijo. Da se 
Janša bolje spozna na gospodar-
stvo in ekonomijo namreč ocenilo 
42 odstotkov vprašanih, da se na 
to področje bolje razume Pahor pa 
le dobrih 37 odstotkov. Agencija 
Interstat je anketirane tudi povpra-
šala, kdo bi po njihovem mnenju 
bolje obračunal z kriminalom in 
korupcijo. Da bi to bolje storil Pa-
hor je menila slaba polovica vpra-

šanih, da bi bil pri tem boljši Janša, 
pa je menilo dobrih 38 odstotkov 
vprašanih. (sta)

SSN Lipi in Zares 
odreka status 
parlamentarnih 
strank

V zunajparlamentarni Stranki slo-
venskega naroda trdijo, da je odlo-
čitev ministra za javno upravo Gre-
gorja Viranta, da Lipi in Zares pode-
li status parlamentarne stranke, v 
nasprotju z ustavo. Kot so zapisali, 
privilegirana obravnava določenih 
strankarskih struktur, postavlja 
zunajparlamentarne stranke v ne-
enakopraven položaj. Iz Stranke 
slovenskega naroda (SSN) so spo-
ročili, da so danes zjutraj na kabi-
net predsednika državnega zbora 
Franceta Cukjatija naslovili pisno 
zahtevo za pojasnilo, kako je mo-
goče, da imajo tri novoustanovlje-
ne stranke Lipa, Zares in Krščan-
ska demokratska stranka (KDS) 
različne statuse glede vprašanja, 
ali gre za parlamentarno ali nepar-
lamentarno stranko. Mnenje zako-
nodajnopravne službe državnega 
zbora po navedbah SSN kaže, da 
se je DZ do vprašanja, ali gre za 
parlamentarne stranke, opredelil 
negativno. V primeru KDS - pa tudi 
v primerih Lipe in Zares - namreč 
po njihovo »ni bila izkazana konti-
nuiteta«. (sta)

Slovenija � V petek se je uradno začela bitka za glasove volivk in volivcev 

Vsi kandidati bodo znani v četrtek
V petek se je tudi uradno začela volilna kampanja pred letošnjimi državnozborskimi volitvami, ki bodo v nedeljo, 21. septembra. Volilna 
kampanja se bo zaključila v petek, 19. septembra, opolnoči, ko bo nastopil volilni molk.
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In potem je bil festival ...
Letošnji avgust si bomo prebivalci 

Spodnjega Podravja in še marsikaterega 
drugega dela naše države zapomnili žal 
po nelepem dogajanju – katastrofalnem 
neurju s točo sredi meseca, na veliki šma-
ren. Prav žalostno je bilo v naslednjih 

dneh tod naokoli, vsi pogovori so se sukali okrog tega, kaj 
je komu stolklo, kolikšno škodo mu je naredilo na avtomo-
bilih, hišah, kmetijskih pridelkih ... Kar pozabili smo na ka-
kšno bolj veselo misel. Redkokdo je rekel ali vsaj pomislil: 
»Hvala bogu, vsaj živi smo ostali!«

Življenje se nikakor ne more vrniti v utečene tirnice. No-
ben oblak na nebu ni več samo oblak – vsak je naenkrat 
grozeča napoved nečesa hudega. Že otroci ob pogledu na 
radarsko sliko padavin na internetu (temu je v zadnjem 
času vsak dan namenjenih kar nekaj zaskrbljenih pogle-
dov vseh uporabnikov medmrežja) izjavljajo: »Vse je rdeče! 
Stolklo bo!«

No, moram pa vam reči, da je bil v tem turobnem tednu 
vsaj en svetel trenutek, ko smo z olajšanjem pozabili vsako-
dnevno grenko dogajanje: petkov festivalski večer. Mogoče 
res ne morem biti ob razmišljanju o večeru, posvečenem 
domači zabavni glasbi, povsem objektiven, kajti konec 
koncev je festival organiziralo »moje« podjetje, ampak pri-
reditev je potekala tako sproščeno, izvajalci so bili tako ka-
kovostni, pristni, poslušalci so resnično pozabili na to, da 
jih doma čaka s polivinilom pokrita streha in da bo njihov 
avtomobil še precej časa kazal udrtine, ki jih je povzročila 
toča – vsa ta dejstva si zaslužijo, da nanje posebej opozo-
rimo. V življenju si pač sledijo dogodki, ki nam povzročijo 
bolečino in skrb, a tudi taki, ki nam vse težave odženejo. 
In petkov festivalski večer je že bil eden takšnih, ko smo se 
lahko veselili skupaj z mladimi zmagovalci z Dolenjske, an-
samblom Novi spomini. Naključje ali ne – mogoče je čas, da 
grde spomine na petek, 15. avgusta, zamenjamo z novimi 
spomini na petek, 22. avgusta ...

Jože Šmigoc

Uvodnik
Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice

Foto: Martin Ozmec

nih lokalnih skupnosti in 
javnih zavodov ter prostorih 
verskih skupnosti. 

Koliko političnih strank, 
list in samostojnih kandida-
tov se bo potegovalo za vstop 
v parlament na letošnjih voli-
tvah, sicer še ni znano. Posto-
pek kandidiranja v strankah 
ali s strani skupin volivcev bo 
namreč potekal do vključno 
27. avgusta, ki je tako zadnji 
dan, ko je pri pristojnem 
upravnem organu še mogoče 
podpisati obrazec podpore 
kandidatu oziroma listi kan-
didatov. Skrajni rok za vloži-
tev kandidatur oziroma list 
kandidatov pri volilnih komi-
sijah volilnih enot se namreč 
izteče tega dne ob polnoči.

Politične stranke lahko do-
ločijo listo v skladu z lastnimi 
pravili, pri tem pa jo mora 
podpreti skupina najmanj 
treh poslancev ali skupina 50 
oziroma 100 volivcev. Kandi-
datno listo, ki jo določi sku-
pina volivcev, pa mora pod-
preti skupina najmanj 1000 
volivcev.

Na kandidatni listi v volilni 
enoti je sicer lahko najmanj 
en in največ 11 kandidatov. 
Vsak izmed kandidatov mora 
biti tudi razporejen v okraj, 
na letošnjih volitvah pa mora 
biti na listi zagotovljena tudi 
zastopanost obeh spolov, in 
sicer najmanj 25 odstotkov 
od dejanskega števila kandi-
datov.

STA (pripravlja: SM)

Liste kandidatov letos v posebni brošuri
Volivke in volivci se bodo pred letošnjimi parlamen-

tarnimi volitvami z listami kandidatov, ki se bodo 
potegovali za vstop v državni zbor, seznanili s po-
močjo posebnih brošur, je sklenila Državna volilna 
komisija (DVK). Brošure bodo v začetku septembra 
prejela vsa gospodinjstva v državi, in sicer za vsako 
volilno enoto posebej. Doslej je namreč veljala uredi-
tev, po kateri so morali biti seznami potrjenih kandi-
datnih list objavljeni v medijih, spremenjeni zakon o 
volitvah v državni zbor pa dopušča možnost, da se 
lahko kandidatne liste objavijo tudi na drug način, 
ki ga določi DVK. Člani DVK so tako danes odločali, 
ali bodo kandidature objavljene v treh največjih slo-
venskih časnikih (Delu, Dnevniku in Večeru) ali pa 
bodo izdali posebno brošuro. Ker je cena tiskanja in 
distribucije brošure trikrat nižja od javne objave v 
treh časnikih, so se člani DVK odločili za to možnost. 
Brošuro, ki jo bo izdal Uradni list, bodo natisnili v 
780.000 izvodih in jo razposlali po vseh slovenskih 
gospodinjstvih. Brošure - te bodo natisnjene za vsako 
volilno enoto posebej, le kandidatne liste v tretji in če-
trti volilni enoti bodo objavljene skupaj - bodo začeli 
pošiljati 6. septembra, vsa gospodinjstva pa naj bi jo 
prejela v nekaj dneh. 



valno industrijo, na področju 
promocije slovenskega kme-
tijskega in živilskega sektorja 
pa smo pridobili 1,73 milijo-
na evrov dodatnih evropskih 
sredstev.« Minister je omenil 
sofinanciranje zavarovalnih 
premij ter zagotovil, da bodo 
pred kratkim prizadeti v ne-
urjih predvidoma v drugi 
polovici oktobra dobili delno 
vnaprej plačane letošnje sub-
vencije. »Pripravili bomo pro-
gram odprave posledic, ki bo 
vključeval dodatne stroške 
sanacije popolnoma poško-
dovanih kmetijskih zemljišč 
in kritje izpada dohodka v 
najbolj prizadetih trajnih na-
sadih v prihodnjem obdobju. 

Seveda pa morajo sedaj naj-
prej občinske komisije v celo-
ti popisati nastalo škodo,« je 
poudaril Iztok Jarc. 

Priznanje vladi za 
hitro ukrepanje

Sejem je slavnostno odprl 
predsednik države Danilo 
Türk in ob tem izrekel pri-
znanje vladi za hitro ukrepa-
nje ob nedavnih neurjih ter 
se zavzel za vztrajnost pri od-
pravljanju posledic z omilitvi-
jo škode in pomoči ljudem, 
hkrati pa se moramo neneh-
no pripravljati na podnebne 
spremembe. »Agrikultura je 

ena najstarejših in temeljna 
človeška kultura, s katero 
se vsako leto srečujemo v 
Gornji Radgoni. Vesel sem 
podatka, da je letošnji sejem 
presegel vse dosedanje. Ob 
tem pa ne smemo pozabiti na 
težke in dramatične okolišči-
ne, v katerih se mora znajti in 
preživeti naše kmetijstvo,« je 
sklenil predsednik države.

Ob že standardni predsta-
vitvi kmetijske mehanizacije 
in razstavi živine bo del stro-
kovnega programa letošnjega 
sejma namenjen razpravam o 
podnebnih spremembah in 
možnostim ukrepanja za čim 
učinkovitejše odpravljanje 
posledic. V organizaciji Kme-
tijskega inštituta Slovenije bo 
ob počastitvi svetovnega leta 
krompirja razstava okoli 150 
sort krompirja. Na razstav-
nem prostoru Ministrstva 
za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano bosta vsakodnevno 
potekal svetovanje in pomoč 
kmetom. Seznanili jih bodo 
o javnih razpisih za pridobi-
tev nepovratnih sredstev za 
naložbe v kmetijstvo in dru-
ge dopolnilne dejavnosti na 
kmetiji. Izvedeli bodo tudi, 
kakšno je najprimernejše za-
tiranje rastlinskih bolezni in 
škodljivcev, in dobili nasvet 
o pravilni uporabi fitofarma-
cevtskih sredstev.

Posebej naj omenimo aktu-
alno strokovno posvetovanje 
o strategiji razvoja slovenske-
ga kmetijstva. Predstavljene 
bodo razlogi za spremembo 
modela kmetijske politike in 
proti njej. Govorili bodo bo 
o vrstah zavarovanj v kmetij-
stvu, izvajanju vinske reforme 
pri nas, o novih predpisih na 
področju žganih pijač, novo-
stih pri centralnem registru 
čebelnjakov in pri označeva-
nju kopitarjev ter o analizi 
tveganja pri identifikaciji in 
registraciji živali.

V tovrstni obliki, zlasti v na-
zivu, se zgodovina kmetijsko-
živilskega sejma z letošnjim 
letom zaključuje. V letu 2009 
bo v Pomurju svetovno pr-
venstvo oračev, sejem pa bo 
zagledal luč sveta pod novo 
blagovno znamko Agra.

Niko Šoštarič

Po prvih podatkih je samo 
na strehah in stropovih ško-
de za blizu milijon evrov, o 
drugih poškodbah (parketi, 
stene, instalacije ...) še zbira-
jo podatke. To je toliko, kot je 
sedaj MO Ptuj dobila iz inter-
ventnih sredstev države kot 
prvo pomoč, čeprav skupna 
škoda na šest tisoč objektih 
znaša 113 milijonov evrov. Z 
zneskom 1,1 milijona evrov 
zato v MO Ptuj nikakor ne 
morejo biti zadovoljni. Strehe 

poškodovanih vrtcev so bile 
iz salonitnih plošč, eternita 
in valovitk. Gre za objekte, ki 
so bili zgrajeni pred 35 oziro-
ma 40 leti, le vrtec Tulipan je 
bil zgrajen že leta 1930 (po 
neuradnih podatkih je bil po-
čitniška hišica enega od pre-
možnih Ptujčanov).

Kot je povedala ravnateljica 
Vrtca Ptuj Božena Bratuž, 
bodo v okviru sanacije, ki jo 
želijo dokončati do začetka 
novega šolskega leta, popra-

vili tudi vse nadstreške pe-

skovnikov, zamenjali pa bodo 

tudi ves onesnažen pesek, 

saj je varnost najmlajših na 

prvem mestu. Škodo na vrt-

cih so prijavili Ministrstvu za 

šolstvo in šport. Včeraj se je 

na to temo predsednica sku-

pnosti vrtcev Slovenije Bože-

na Bratuž pogovarjala tudi z 

ministrom za šolstvo in šport 

dr. Milanom Zverom.

MG

Vsi slavnostni govorni-
ki – direktor Pomurskega 
sejma (PS) Janez Erjavec, 
župan občine Gornja 
Radgona Anton Kampuš, 
predsednik Kmetijsko-
gozdarske zbornice Slove-
nije (KGZS) Ciril Smrkolj, 
minister za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano 
Iztok Jarc in predsednik 
države Danilo Türk – so 
večji del svojih nagovo-
rov namenili nedavnim 
hudim neurjem, ki so po-
murski pokrajini povzro-
čila ogromno škodo. »Po-
murje je žitnica Slovenije, 
zato jo moramo zaščititi 
pred točo,« je poudaril An-
ton Kampuš in dodal: »Pri-
hodnjemu sestavu vlade 
bomo predlagali predno-
stno sprejetje ustreznega 
programa, morda po vzo-
ru sosednje Avstrije, ki se 
že vrsto leto uspešno upi-
ra ledenim padavinam.«

»Tudi danes se slovenski 
kmet spopada z vrsto težava-
mi – ob vse slabšem položaju 
v slovenski družbi, ker je po-

deželje v primerjavi z urbani-
mi središči slabše razvito, je 
tudi evropska kmetijska po-
litika neizprosna, v zadnjem 
obdobju pa mu grozijo še kli-
matske spremembe,« je pove-
dal Ciril Smrkolj. 

Kmetijski minister se je 
ozrl na prehojena štiri leta in 
zagotovil, da so bili na podro-
čju kmetijstva uspešni. Vlada 
je izpolnila svojo zavezo in 
od leta 2004 dalje zagotavlja-
la proračunska sredstva za 
odplačevanje neposrednih 
plačil. »Slovenski kmetje so 
edini med novimi državami 
članicami EU, ki prejemajo 
enaka plačila kot kmetje iz 
starih članic. Naše kmetijstvo 
smo v celoti vključili v sku-
pno kmetijsko politiko in mu 
zagotovili dodatne možnosti 
za posodobitev, prestruk-
turiranje in razvoj.« Jarc je 
poudaril, da je Slovenija na 
področju razvoja podeželja, 
gozdarstva in ribištva sprejela 
ključne strateške in izvedbe-
ne programske dokumente, 
kjer so začrtane jasne usme-
ritve, ukrepi in zagotovitev 

evropskih finančnih sredstev 

in državnega proračuna vse 

do leta 2013. »Odpravili smo 

nepotrebne standarde in zni-

žali s tem povezane stroške 

za kmete in živilskopredelo-

Aktualno

Ptuj � Neurje poškodovalo pet ptujskih vrtcev

Škode blizu milijon evrov
V močnem neurju s točo, ki je na Ptujskem divjalo 15. avgusta, je bilo 
poškodovanih tudi pet ptujskih vrtcev: Trobentica, Marjetica, Vijolica, De-
teljica in Tulipan.

Gornja Radgona � 46. mednarodni kmetijsko-živilski sejem (23.–29. avgust)

Osredotočeni na podnebne razmere
Letošnji kmetijsko-živilski sejem (KŽS) presega vse dosedanje. Predstavlja se 1665 razstavljavcev iz 28 držav. Sejem je slavnostno odprl predsednik 
države Danilo Türk.

Foto: NŠ

Predsednik države Danilo Türk s soprogo in spremstvom si je po otvoritvi ogledal sejem.

Foto: NŠ

S sejemske predstavitve
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Foto: Črtomir Goznik

Močno neurje s točo je poškodovalo pet ptujskih vrtcev. Na fotografiji vrtec Med vrti 2, katerega sana-
cijo naj bi izvedli do konca prvega tedna v septembru, ostalih štirih pa že do 1. septembra.



Kot je Podobnik povedal na 
začetku, je vlada za pomoč na-
menila skupno dobrih 15 mi-
lijonov evrov   iz proračunske 
rezerve, od tega naj bi občine 
dobile 7,8 milijona evrov. V 
nadaljevanju je Podobnik na 
kratko povzel ostale ukrepe 
vlade ter razdelitev omenjene 
finančne pomoči. Tako je po-
vedal, da je Mestna občina Ptuj 
na vrhu lestvice glede višine fi-
nančne pomoči, saj bo prejela 
1,1, milijona evrov, oziroma naj 
bi jih v teh dneh že dobila na 
svoj račun, saj je vlada v četrtek 
obljubila, da bodo vse občine 
denar dobile v dveh dneh. Zne-
sek pomoči res ni majhen, ven-
dar pa je glede na obseg škode 
v ptujski mestni občini gotovo 
nesorazmerno prenizka glede 
na ostale občine, prav tako pre-
jemnice državne pomoči. Do-
datnih 1,9 milijona evrov pa bo 
ministrstvo za okolje namenilo 
sanaciji oziroma deponiranju 
azbestnih plošč, saj pričakuje-
jo, da bo slednjih za približno 
30.000 ton.

Žal pa je dober milijon evrov 
finančne pomoči za Ptujčane 
kaplja v morje, saj predstavlja 
komaj slab odstotek ocenjene 
škode zgolj na objektih, ki naj 
bi po grobih ocenah samo na 
območju ptujske občine zna-
šala preko 113 milijonov evrov. 
Po prvih prijavah je namreč 
delno ali popolnoma uniče-
nih preko 5000 ostrešij. Na 
to dejstvo je Podobnika takoj 
opozoril tudi direktor ptujske 
občinske uprave Stanko Glažar, 
ki je Podobnika z ekipo tudi 
sprejel. »Za pomoč se najlepše 
zahvaljujemo, vendar je veliko 
premajhna. Na območju naše 
občine je okrog 80 odstotkov 
ostrešij iz azbestno-cementne 
kritine, ki jo bo treba v celoti 
menjati. Bojim se, da bodo naši 

občani nezadovoljni, saj bo pri 
tako veliki škodi finančna po-
moč absolutna premajhna. Ta 
sredstva nikakor ne bodo pri-
pomogla k temu, da bi ljudem 
resnično lahko pomagali in da 
bi se življenje počasi vrnilo v 
normalne tirnice,« je poudaril 
Glažar ter ob tem spomnil na 
škodo, ki je ugotovljena v ptuj-
skih vrtcih, šolah in ostalih jav-
nih objektih. Samo na ptujskih 
vrtcih in šolah je po besedah 
Glažarja škoda ocenjena na 
slab milijon evrov. Podobnik je 
povedal, da bo škodo na vrtcih 
in šolah ob kritju zavarovalnic 
posebej poravnavalo šolsko 
ministrstvo s pomočjo v višini 
1,85 milijona evrov (za šole in 
vrtce v Vodicah, Kamniku, Pu-
concih, Murski Soboti, Ilirski 
Bistrici, Brezovici in na Ptu-
ju), ptujska bolnišnica pa je za 
škodo prejela pomoč v višini 
slabih 100.000 evrov (mursko-

soboška 50.000 evrov), ljudje 
pa se imajo možnost po pomoč 
obrniti še na Rdeči križ in Ka-
ritas, ki jima je vlada prav za 
namen pomoči po neurju še 
posebej namenila po 1,5 mili-
jona evrov (vsaki organizaciji 
posebej).

Ekosklad ponuja 
brezobrestne 
kredite

Pričakovati dodatno pomoč 
iz državne blagajne je zaenkrat 
zelo nehvaležno napovedova-
ti; to je dal vedeti tudi Janez 
Podobnik. O rebalansu držav-
nega proračuna naj se do na-
daljnjega ne bi razmišljalo, saj 
so za prvo pomoč zadostovala 
sredstva iz proračunske rezer-
ve, ki so po besedah Podobnika 
doslej najvišja v zadnjih štirih 
letih ob podobnih naravnih ka-
tastrofah, morebitni rebalans 
proračuna pa bi lahko prišel v 
poštev šele po natančnejši oce-
ni nastale škode. Za pomoč oz. 
pridobitev evropske pomoči bi 
škoda morala preseči 300 mili-
jonov evrov.

Kot je še povedal minister, 
bo Ptuj dobil dodatnih 250.000 
evrov za odprtje in delovanje 
tehnološko-informacijske pi-
sarne, kjer bodo zainteresirani 
lahko dobili vse strokovne na-
svete in podatke glede gradnje 
objektov in ostrešij, Ekosklad 
pa je že odprl nov razpis za 
brezobrestne kredite za zame-
njavo ostrešij, ki jih lahko kori-
stijo prizadeti po neurju. Ma-
gistra Jelena Srpčič je ob tem 
opozorila, da naj bodo občani 
pri zamenjavi strešne kritine 
zelo previdni; še posebej naj 
upoštevajo dejstvo, da nova kri-
tina ne sme biti bistveno težja 

od prejšnje (uničene) oziroma 
da se mora pri zamenjavi kriti-
ne (kjer ni potrebno zamenjati 
celotne lesene konstrukcije) 
upoštevati nosilnost obstoječe 
lesene konstrukcije.

Podlipnikova pa je zagotovi-
la, da bo deponiranje azbestne 
kritine za vse prizadete zastonj, 
in sicer do konca celovite sana-
cije ostrešij, kar bo trajalo več 
mesecev, vse občine, ki jih je 
prizadelo neurje, pa morajo za-
gotoviti primerna zbirališča za 
vreče ali palete s to kritino.

Škoda na kmetijskih površi-
nah in ukrepi vlade za njeno 
sanacijo so bili ob tokratnem 
obisku okoljskega ministra na 
Ptuju v ozadju pogovorov. Kot 
je znano, je bilo v julijskih in 
avgustovskih neurjih poškodo-
vanih skupno 47.029 hektarjev 
kmetijskih površin, od česar 
je 1880 hektarjev popolnoma 
uničenih. Poškodovanih je 
tako okoli petina primerljivih 
kmetijskih površin v Sloveniji.

Poglavitni ukrep kmetij-
skega ministrstva je sofinan-
ciranje premij za zavarovanje 
pridelka (trenutno sofinancira 
40 odstotkov premije, za pri-
hodnje leto je predlagano zvi-
šanje sofinanciranja na 50 od-
stotkov). Vlada pa se je zaradi 
velikega obsega škode odločila 
za nekatere dodatne ukrepe; 
tako bo ministrstvo izplačalo 
akontacije za nekatere ukrepe 
kmetijske politike, septembra 
pa bo objavljen še poseben raz-
pis za obnovo trajnih nasadov 
in protitočne mreže ter razpis 
za obnovo gospodarskih objek-
tov, skupaj z okoljskim mini-
strstvom pa bodo pripravili 
še program, s katerim bi rešili 
problem izpada dohodka pri 
poškodbi trajnih nasadov.

SM
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Ptuj � Minister Janez Podobnik na obisku

Dobrodošla, a veliko 
premajhna pomoč
V četrtek pozno popoldne je Ptuj, Destrnik in Kidričevo obiskal minister za okolje in prostor 
Janez Podobnik, skupaj z direktorico direktorata za evropske zadeve in investicije Bernardo 
Podlipnik in ostalo ekipo. Namen njegovega obiska na Ptuju in Destrniku je bil v predstavi-
tvi državne finančne pomoči najbolj prizadetim občinam po avgustovske neurju.

Od tod in tam
Ptuj � Festival Ptuj – Odprto mesto

Od jutri bo ptujske ulice ponovno preplavil vrvež mla-
dih ustvarjalcev, ki bodo zadnje počitniške dni popestrili 
dogajanje v najstarejšem slovenskem mestu. Festival Ptuj 
– Odprto mesto, ki ga bo društvo za miselno rekreacijo Povod 
izpeljalo letos že sedmič, bo tako kot lani potekal v sodelova-
nju s projektom Kluba ptujskih študentov Mladost v prastarem 
mestu. Od jutri pa vse do nedelje bodo mladi ustvarjalci svoje 
ideje, znanje in spretnosti prenesli na ptujske ulice. Ob plesnih, 
pevskih in športnih dogodkih bo v sklopu festivala izpeljana 
tudi vrsta izjemnih gledaliških predstav, koncertov ter nepogre-
šljiva nastopa mažoretk in žonglerjev. Ustvarjali in nastopali 
bodo lahko vsi, ki imajo kanček domišljije. Predstavili se bodo 
tudi naši najmlajši, otroci iz vrtcev in nekaterih osnovnih šol. 
Ves čas festivala bo na Mestnem trgu stala info stojnica, na 
kateri si lahko priskrbite brošure z natančnim razporedom in 
opisom dogodkov.

Dženana Bećirović

Ptuj � Še en uspešen oratorij

Letošnjemu sedmemu ptujskemu oratoriju, ki je pote-
kal pod naslovom Odpri oči, je bilo naklonjeno tudi nebo. 
Celotedensko dogajanje, ki se ga je udeležilo okrog 300 
otrok, sta spremljala sonce in poletna vročina, ki sta pri-
pomogla k odličnemu vzdušju in zadovoljstvu udeležen-
cev. Oratorij je nacionalni projekt, katerega namen je promoci-
ja, podpora in koordinacija župnijskih oratorijev. Na ptujskem 
letos bistvenih sprememb niso uvajali. Kot vsako leto je doga-
janje potekalo v samostanu sv. Viktorina. Izpeljali so kopico 
zanimivih delavnic – od kuharske, modelarske, laboratorijske, 
novinarske do športnih in glasbenih. Dogajanje na oratoriju 
so sodelujoči, za katere je skrbelo 90 animatorjev, predstavili 
na zaključni prireditvi v soboto. Celoten projekt je strnjen tudi 
v brošuri, ki so jo izdelali udeleženci letošnjega oratorija. Kot 
je dejala Mirjam Danilovič, ki je skupaj z Metodom Emeršičem 
koordinirala letošnji oratorij, so s potekom izredno zadovoljni, 
saj je potekal natančno tako, kot so si ga zamislili.

Dženana Bećirović

Ptuj � SD odprli volilno središče

V Mavrici, bivši prodajalni Mercatorja v Lackovi uli-
ci na Ptuju, so socialni demokrati 22. avgusta odprli 
volilno središče, v katerem se bodo srečevali z gosti in 
prijatelji. Zmaga na letošnjih državnozborskih volitvah ni 
njihov edini cilj, pripravljeni so tudi sprejeti odgovornost za 
spremembe. Šestdeset odstotkov ljudi v Sloveniji si želi spre-
membe, si želi nekaj boljšega, je na odprtju volilnega središča 
povedal Uroš Jaušovec, generalni sekretar stranke SD. Ob tej 
priložnosti so se na kratko predstavili tudi kandidati SD v 9., 
10. in 11. volilnem okraju, Meta Puklavec, Dejan Levanič in 
mag. Danilo Toplek. Hkrati z odprtjem volilnega središča so 
odprli razstavo častnega občana MO Ptuj, mojstra fotografije 
Stojana Kerblerja. V središču bodo zbirali ideje za rešitve na 
pereča vprašanja, za boljši ptujski in slovenski jutri. Do 19. 
septembra se bodo zvrstili številni dogodki, vezani na volilno 
kampanjo.
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Minister za okolje in prostor Janez Podobnik je skupaj s svojo ekipo predstavil finančno in druge 
oblike pomoči najbolj prizadetim; občina Ptuj je prejela po sklepu vlade 1,1 milijona evrov pomoči.

Kolikšna je pomoč občinam
na našem območju

Mestna občina Ptuj je prejela 1.109.877 evrov, 
Destrnik 1.092.331 evrov, Kidričevo 441.656 evrov, 
Hajdina 380.814 evrov, Juršinci 285.965 evrov, Tr-
novska vas 228.731 evrov, Sv. Tomaž 226.000 evrov, 
Dornava 180.820 evrov, Cerkvenjak 170.276 evrov, 
Sv. Andraž 144.110 evrov, Majšperk 134.276 evrov, 
Videm 49.110 evrov, Ormož 10.000 evrov, Gorišnica 
7710 evrov, Žetale 5000 evrov, Lenart 2200 evrov, 
Podlehnik in Markovci pa po 1200 evrov.

V zadnjem neurju je bilo po prvih podatkih upra-
ve za zaščito in reševanje ter občin poškodovanih 
skupno 11.518 stanovanjskih in 14.439 gospodar-
skih objektov, 55 šol oz. vrtcev ter 163 ostalih javnih 
objektov (bolnišnic, zdravstvenih domov, gasilskih 
in kulturnih domov). Največ škode je bilo v občinah 
Ptuj, Destrnik, Sveti Jurij ob Ščavnici, Kozje in Pod-
četrtek.



Mrgole Jukičeva: 
»Roke stran od 
medijev!«

Ptujčanka Tjaša Mrgole Ju-
kič je univ. dipl. sociologinja 
– raziskovalna analitičarka, 
zaposlena pa je v Knjižnici 
Ivana Potrča Ptuj, kjer opra-
vlja delo bibliotekarke. »Za-
govarjam ves program in vse 
točke, ki so zapisane v statutu 
stranke Zares, kot poslanka 
pa se nameravam posebej an-
gažirati na področjih kulture, 
medijev in ekologije,« je uvo-
doma pojasnila Mrgole Juki-
čeva. Kot je dejala, je v Slo-
veniji nujno potrebna spre-
memba zakona na področju 
medijev, kot tudi sprememba 
statusa novinarjev. »Nujno je 
treba dati roke stran od me-
dijev, saj so najboljši ravno 
svobodni mediji. Spremem-
ba zakona v Sloveniji na tem 
področju je nujna, saj RTV 
ne more biti podaljšana roka 
vlade in ene stranke,« je pre-
pričana kandidatka desetega 
volilnega okraja. Kot je dejala, 
je tudi na področju kulture 
kopica pomanjkljivosti, ki jih 
je treba odpraviti in poskrbe-
ti za to, da bo intelektualno 
delo bolje vrednoteno.

Šeruga: »V politiki 
je potreben svež 
veter!«

Kandidat za poslanca 
stranke Zares, ki kandidira v 
9. volilnem okraju, je Boštjan 
Šeruga, univ. dipl. zgodovinar 
in sociolog, zaposlen kot pro-
fesor zgodovine na ptujski Gi-
mnaziji. Na politični parket se 
to pot podaja prvič, kot posla-
nec pa namerava aktivno so-
delovati na področjih šolstva 
in socialnih zadev. Prepričan 
je, da je v politiki potreben 
nov, svež veter, kar je tudi ra-
zlog, da se je odločil za vstop 

na politično sceno. »Proble-
me, ki na področju šolstva 
dobesedno bodejo v oči, je 
potrebno čim prej rešiti. Med 
drugim se bom zavzemal tudi 
za zmanjšanje normativa dija-
kov v oddelkih – 32 je veliko 
preveč, kar nedvomno vpliva 
tudi na kvaliteto pouka. To 
število je treba zmanjšati vsaj 
na 28,« je pojasnil Šeruga. 
Tudi na področju sociale je 
po njegovem mnenju veliko 
stvari potrebno spremeniti. 
Ob tem je izpostavil problem 
zaposlovanja mladih in reše-
vanja njihovega stanovanjske-
ga vprašanja. »Vsekakor pa se 
bom zavzemal tudi za rešitev 

problemov v mojem volilnem 
okraju. Sprožiti nameravam 
podpisovanje peticije za hi-
tro cesto Hajdina–Ormož. To 
je očiten dokaz, kako lahko 
politika ignorira voljo ljud-
stva,« je prepričan kandidat 
za poslanca stranke Zares.

Po predstavitvi obeh kan-
didatov je podpredsednica 
stranke Zares – nova politika 
oznanila novico, da so se v 
stranki odločili, da bodo sred-
stva, ki so bila predvidena za 
televizijsko reklamo, name-
nili za popravilo nekaj streh, 
ki jih je na Ptujskem uničilo 
avgustovsko neurje.

Dženana Bećirović

V teh dneh so stranke 
oziroma njihovi pred-
stavniki že opravili žreb, 
s katerim so si zagotovili 
mesto svojega plakata na 
brezplačnih plakatnih 
mestih na Novem trgu, 
Osojnikovi cesti, ob Volk-
merjevi in Zagrebški cesti. 
V preteklosti so namreč 
imeli vrsto pripomb na 
to, da so bili eni bolj vidni, 
drugi manj, zdaj je odloča-
la sreča, koliko bodo vidni 
ali nevidni.

Septembrsko dogajanje v 
MO Ptuj bo burno ne samo 
zaradi volitev, temveč tudi 
zaradi rojstva številnih inici-
ativ v četrtnih skupnostih, ki 
so nastale zaradi nakopičenih 
infrastrukturnih problemov, 
ki se prepočasi rešujejo ali pa 
sploh ne. Edina iniciativa, ki 
je doslej s svojim delovanjem 
uradno seznanila mestne sve-
tnike, je bila podvinška, ki je 

mestnim svetnikom poslala v 
vednost zapisnik s svojega se-
stanka 14. julija letos. Druge 
še čakajo na ustrezno prilo-
žnost oziroma na sestanke z 
županom MO Ptuj dr. Štefa-
nom Čelanom, ki se bo z veči-
no sestal septembra.

S problematiko delovanja 
CERO Gajke je mestne svetni-
ke seznanila ČS Spuhlja, ki se 
je na to temo sestala 16. juli-
ja. Spuhljani pričakujejo, da 
bo Skupna občinska uprava 
sklicala sestanek s projektan-
tom CERO Gajke in z izde-
lovalcem poročila o vplivih 
na okolje. Spuhljani se želijo 
s pristojnimi sestati tudi na 
temo višine deponije, prav 
tako pričakujejo, da se bo kaj 
naredilo v zvezi s smradom in 
da se bodo zaprla deponijska 
polja. Ptujski mestni svetniki 
pa so že tudi večkrat dali po-
budo, da bi o problematiki 
Gajk razpravljali na posebni 

seji.
Potem ko so koncesijski akt 

o javno-zasebnem partner-
stvu sprejeli že za vrtec ob 
Osojnikovi cesti in kulturno 
dvorano ob Potrčevi, so na 
julijski seji sprejeli ta akt za 
izvedbo izgradnje večnamen-
skega športno-prireditvene-
ga centra v Športnem parku 
Drava Ptuj ter adaptacije in 
dograditve objektov OŠ Ljud-
ski vrt. V tem partnerstvu je 
javni partner MO Ptuj, zaseb-
ni pa bo pravna ali fizična 
oseba, izbrana na javnem raz-
pisu. V MO Ptuj ugotavljajo, 
da je najgospodarnejši način 
za zadovoljitev javnega inte-
resa v teh primerih sklenitev 
javno-zasebnega partnerstva. 
Za adaptacijo in dograditev 
objektov OŠ Ljudski vrt je 
idejno zasnovo izdelal Projek-
ta inženiring Ptuj, projekt za 
športno-prireditveni center 
pa so ptujski mestni svetniki 

potrdili na 18. seji, ko so se 
podrobneje seznanili z vsebi-
no in finančnim vidikom pro-
jekta. Občina v projekt vstopa 
z zemljišči, zasebni partner 
pa bo moral v celoti zago-
toviti financiranje gradnje 
večnamenskega športno-pri-
reditvenega centra. V okviru 
projekta OŠ Ljudski vrt bo za-
sebni partner dolžan izgraditi 
nadstandardno telovadnico. 
Javni partner bo pri telova-
dnici sodeloval s sredstvi vi-
šine stroškov izgradnje stan-
dardne telovadnice. Izvajalca 
javno-zasebnega partnerstva 
bodo iskali z javnim razpi-
som, objavljenim na Portalu 
javnih naročil, v uradnem gla-
silu EU in na spletnih straneh 
MO Ptuj. Za izbiro zasebnega 
partnerja bo župan MO Ptuj 
imenoval strokovno komisijo, 
ki bo imela predsednika in 
najmanj štiri člane.

MG

Po naših občinah

Ptuj � Predstavitev kandidatov stranke Zares

Bo zapihal svež veter?
Volilni štab Mestnega odbora Zares – nova politika Ptuj, ki ga vodi predsednik Miro Vam-
berger, je prejšnji teden na novinarski konferenci predstavil kandidata za državnozborske 
volitve. Kandidat 9. volilnega okraja je Boštjan Šeruga, kandidatka 10. volilnega okraja pa 
Tjaša Mrgole Jukič. Oba se na politični parket podajata prvič.
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Ptuj � Še o dvajseti seji mestnega sveta

Žrebali za svoj brezplačni 
plakatni kotiček
Ptujski mestni svetniki so se na zadnji redni seji pred počitnicami sestali 22. julija, 29. julija pa so 
zaključili prvo dopisno sejo v tem mandatu, vezano na sprejem sprememb in dopolnitev dolgoroč-
nega in srednjeročnega plana MO Ptuj za leto 2007.

Foto: DB

Od leve: Boštjan Šeruga, Miro Vamberger in Tjaša Mrgole Jukič

Ptuj � Neurje prizadelo tudi bolnišnico

V hudi uri na Ptujskem je bilo v MO Ptuj poško-
dovanih več kot šest tisoč objektov, med njimi tudi 
nekateri objekti Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča 
Ptuj. Direktor Robert Čeh je povedal, da je poškodovanih 
več kot tisoč kvadratnih metrov strehe na objektih, ki so 
bili še prekriti s salonitnimi ploščami, 40 oken, žlebovi, 
poškodovani pa so tudi objekti, ki so prekriti z opeko. Po 
prvih ocenah je škode za okrog 100 tisoč evrov. Škodo so 
dokumentirali in prijavili zavarovalnici. Pričakujejo, da 
jim bo pri sanaciji pomagala tudi država z interventnimi 
sredstvi, saj je bolnišnica državna ustanova.

MG

Ptuj � Gradnja pločnika v Prešernovi
(ob Sončnem parku)

Komunalno podjetje Ptuj bo do 1. septembra ozi-
roma do začetka novega šolskega leta zgradilo ploč-
nik na koncu Prešernove ulice - ob Sončnem parku 
- v dolžini 180 metrov. V tej investiciji gre izključno za 
prometnovarnostni vidik, za varno šolsko pot do šolskih 
objektov na območju nekdanje ptujske vojašnice, poudar-
ja vodja oddelka za gospodarske javne službe, investicije, 
kakovost in gospodarstvo MO Ptuj mag. Janko Širec. Gra-
dnja bo stala 50 tisoč evrov, sredstva zanjo so zagotovili 
v letošnjem mestnem proračunu. Janko Širec je tudi pove-
dal, da izgradnja pločnika v tem trenutku ni povezana z 
ureditvenim načrtom za Sončni park, ki je prav tako že 
nekaj časa napovedan.

MG

Ptuj � Na obkanalski cesti se le premika

V Mestni hiši na Ptuju so začetek del na ptujskem 
delu obkanalske ceste sicer napovedali že za začetek 
avgusta, a se je začetek del nekoliko zavlekel. Po opra-
vljenem količenju in nekaj drugih začetnih pripravljalnih 
delih se je sicer zgodilo petkovo močno neurje s točo, ki ni 
prizaneslo tabli na gradbišču, kot je razvidno s fotografije. 
Upamo, da bo vsaj nadaljevanje del potekalo bolj mirno, 
čeprav za to tudi ni nobenih zagotovil, še posebej, ker še 
ni kupljenih vseh zemljišč, potrebnih za gradnjo. Lahko se 
zgodi, da bo na nekaterih delih zato cesta malo vijugala. 
Za modernizacijo ceste Terme–Slovenja vas v dolžini 880 
metrov je MO Ptuj pridobila evropski denar. Z izvajalcem 
del so sklenili pogodbo za delo v višini 370 tisoč evrov. So-
financiranje s strani Službe vlade za lokalno politiko in 
regionalni razvoj pa ostaja v višini nekaj manj kot 71 od-
stotkov. Dela je dobilo podjetje Asfalti, d. o. o., cesto bodo 
prevlekli z asfaltom, v celi dolžini pa naj bi zgradili tudi 
kolesarsko stezo.

MG

Od tod in tam
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Vodja lokalne pisarne LDS 

Emil Mesarič je ob predsta-

viti poudaril, da so politične 

cilje v stranki že dosegli, saj je 

Slovenija samostojna, neodvi-

sna in mednarodno priznana 

država: »Zdaj smo na vrsti še 

ljudje, da postanemo samo-

stojni, neodvisni in mednaro-

dno priznani.. Zavedamo se, 

da so zares svobodni samo 

ljudje, ki s svojimi delom 

uresničujejo svoje cilje, Naš 

moto so zato ljudje, delo in 

svoboda, zato je LDS prava 

priložnost za Slovenijo!«

Ptujčanka Lidija Majnik, 

ki bo kandidirala na listi LDS 

v 10. volilnem okraju (mesto 

Ptuj), je najprej izrekla zaskr-

bljenost zaradi nedavne ka-

tastrofalne toče ter prizade-

tim izrazila sočustvovanje in 

vso podporo, vso zahvalo pa 

je namenila požrtvovalnim 

gasilcem in pripadnikom ci-

vilne zaščite. Osnovni moto 

njene kandidature je Ptuj 
- biser Slovenije, njen pro-

gram pa temelji na številnih 

izkušnjah, ki jih je pridobila 

tudi kot poslanka državnega 

zbora, svetnica MO Ptuj ter 

predsednica mestnega od-

bora LDS Ptuj, v njem pa se 

je osredotočila na tri temelj-

ne poudarke: Ptuj - središče 

pokrajine, turizem, ki črpa iz 

bogate kulturne dediščine, 

ter skrb za mlade: »Ptuj je v 

strateških dokumentih že 

opredeljen kot nacionalno 

središče regijskega pomena, 

postati pa mora tudi središče 

pokrajine. S prevzemom skr-

bi za lasten razvoj bomo laž-

je uresničevali svoje vizije in 

načrte. Z izgradnjo Puhovega 

mostu, živahnostjo na trasi 

avtoceste, bodočim zabavišč-

nim centrom na Hajdini in 

novimi hoteli spet dobivamo 

nekdanjo vlogo križišča slo-

venskih in evropskih poti; 

naj zakladnica tisočletij naših 

krajev postane cilj popotni-

kov in obiskovalcev. Turizem 

črpa iz bogate kulturne dedi-

ščine. Prizadevala si bom, da 

Ptuj s svojo okolico postane 

privlačna življenjska izbira za 

mlade. Razvijati mora nove 

perspektivne dejavnosti, vla-

gatelje pa vzpodbuditi, da 

nas njihove naložbe ne bodo 

obšle. S tem bomo pospešili 

odpiranje novih delovnih 

mest, ki so bistvena za to, da 

mladi ostanejo v domačem 

okolju!«

V 9. volilnem okraju bo na 

listi stranke LDS kandidiral 

prof. Milan Gabrovec, pred-

sednik območne organizacije 

LDS Markovci, kjer je tudi ob-

činski svetnik in predsednik 

Folklornega društva, od okto-

bra lani je ravnatelj OŠ Bene-

dikt, sicer pa tudi programski 

vodja ptujskega kurentova-

nja. Njegov moto je: Sloven-

ske gorice s Ptujskim poljem, 

priložnost za lepši danes. Svoj 

program utemeljuje s temelj-

nimi točkami: izkoristimo ra-

zvojne možnosti, skrb za oko-

lje in zmanjševanje socialnih 

razlik: »Podprl bom razvoj 

drobnega gospodarstva, obr-

ti in trgovine, zavzel se bom 

za kakovostne turistične pro-

grame, revitalizacijo Ptujske-

ga jezera ter razvoj različnih 

vodnih športov. Prizadeval si 

bom za obujanje naše tradici-

je in podprl z njo povezane 

dejavnosti. Skrbi me za oko-

lje, zato si bom prizadeval za 

razumnejše izkoriščanje na-

ravnih virov in podpiral pro-

jekte za iskanje alternativnih 

energetskih rešitev, zavzel 

se bom, da infrastrukturne 

objekte v občinah uredimo 

upoštevaje okolje in ljudi. Da 

bi zmanjšali socialne razlike, 

se bom zavzemal za vse sku-

pine ljudi, ki so zapostavljene 

ali ogrožene, Vsem šolarjem, 

študentom, delavcem in upo-

kojencem moramo omogo-

čiti človeka vredno, kakovo-

stno življenje.«

V 11. volilnem okraju pa bo 

na listi LDS kandidiral dr. An-
ton Habjanič, ki prihaja iz 
občine Kidričevo, kjer je tudi 

občinski svetnik, zaposlen 

pa je kot višji svetovalec na 

Fakulteti za elektrotehniko, 

računalništvo in informatiko 

v Mariboru, kjer je tudi dok-

toriral. Po nedavnem požaru 

odpadnih gum v Lovrencu 

se je kot pobudnik priključil 

civilni iniciativi za sanacijo 

te deponije. Moto njegovih 

prizadevanj je: Danes tlakov-

ci in makadam, jutri asfalt, 

svoj program pa je utemeljil 

s temeljnimi točkami: podje-

tni, marljivi in delovni ljudje, 

kakovostni pogoji življenja za 

vse starostne skupine ter av-

tocestni odsek Slivnica-Gru-

škovje: »Za kandidaturo sem 

se odločil, ker sem prepri-

čan, da je LDS pravi odgovor 

največjega števila ljudi. Sicer 

pa sem trdno prepričan, da 

so podjetni, marljivi in delav-

ni ljudje so največji kapital 

Dravskega polja in Haloz. V 

našem okraju se preživljamo 

predvsem s kmetijstvom, 

storitveno dejavnostjo, živil-

skopredelovalno in metalur-

ško industrijo. Zato si bom 

prizadeval, da država vodi 

takšno politiko, ki bo pospe-

ševala investicije v te dejav-

nosti. Prizadeval si bom za 

kakovostne pogoje življenja 

za vse starostne skupine, da 

parcialni interesi (bogatih) 

posameznikov ne prevla-

dajo več nad interesi obča-

nov. Nesprejemljivo je, da to 

plačujemo z zdravjem in da 

trpi kakovost bivanja v naših 

krajih. Zavzel se bom za raz-

vijanje prijaznejših pogojev 

življenja, s čimer bi omejili 

izseljevanje v infrastruktur-

no razvitejša središča. Bližina 

avtoceste, v gradnji je odsek 

Slivnica-Gruškovje, pa je 

odlična priložnost za razvoj 

okoliških občin, zato se bom 

v državnem zboru zavzemal 

za čimprejšnjo izgradnjo no-

vega odseka ter ustreznega 

števila navezovalnih cest na 

avtocesto. Prebivalci odroč-

nejših zaselkov bodo tako 

imeli boljše zaposlitvene mo-

žnosti in dostopnost do stori-

tev večjih središč.«
M. Ozmec

Ptuj � Predstavili kandidate LDS za 9., 10. in 11. volilni okraj

Ljudje, delo in svoboda
Dan po tem, ko je stranka LDS na konferenci v Ljubljani potrdila kandidatno listo z 88 kan-
didati, ki bodo kandidirali na septembrskih državno zborskih volitvah, so v četrtek, 21. av-
gusta, na tiskovni konferenci v prostorih restavracije Ribič v Ptuju predstavili kandidate, ki 
bodo kandidirali v 9.,10. in 11. volilnem okraju 8. volilne enote. To so Milan Gabrovec, Lidija 
Majnik in dr. Anton Habjanič.

Foto: M. Ozmec

Na tiskovni konferenci LDS so se v Ptuju predstavili kandidati za 9., 10. in 11. volilni okraj (z leve): Milan Gabrovec, Lidija Majnik in dr. 
Anton Habjanič.
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Strankarska kronika
Ormož � Vili Trofenik, kandidat Zares

S kandidaturo želi Vili Trofenik zagotoviti možnost 
realizacije pomembnih projektov za širše ormoško 
območje. Leta 1996 je namreč odhajal v Ljubljano s 
štirimi cilji: obvoznica, gimnazija, dom ostarelih in 
cesta. Cesto Hajdina–Ormož okolju še dolguje, odprta 
pa ostaja še tudi problematika regionalizacije Slove-
nije. »Zares – nova politika želi biti model nove politike 
v Sloveniji, saj se je formirala okrog ljudi, ki so spoznali 
slabosti in napake sedanje in preteklih oblasti. Zaznali so 
zaprtost in razvado političnih strank, da upravljajo državo 
in družbeno problematiko predvsem v interesu političnih 
elit in vedno manj v interesu ljudi. Naša politika je že dolgo 
neinovativna, zmanjkalo nam je idej, odkar smo vstopili 
v EU, nimamo vsenacionalnega cilja, ki bi mu bilo vredno 
slediti. Dnevno politiko kreirajo zlasti mediji, ki prisiljujejo 
politiko, da reagira le na tisto problematiko, ki jo mediji 
sami zaznavajo, vse manj pa je politika v službi pravoča-
snih odgovorov na odprte družbene probleme.« Vzporedno 
z volilno kampanjo bodo pobirali podpise peticije za izgra-
dnjo hitre ceste Hajdina–Ormož, ki jo bo mogoče podpisati 
v vseh krajih ob trasi bodoče ceste. V njej zahtevajo, da se 
dela nemudoma začnejo, peticijo pa bodo naslovili na Vla-
do, Ministrstvo za promet, Ministrstvo za okolje, upravo in 
nadzorni svet DARS in Računsko sodišče.

Kampanja ne bo razkošna, organizirali bodo več sre-
čanj, enega takih se bosta 13. 9. pred trgovino Spar udele-
žila tudi Gregor Golobič in Matej Lahovnik, je povedal Vili 
Trofenik, ki se je odločil še četrtič podati na volitve za držav-
ni zbor, tokrat na listi Zares – nova politika; na fotografiji 
s Stankom Podgorelcem, predsednikom občinskega odbora 
stranke.

vki

Ormož � Kandidat mag. Boštjan Štefančič

Mag. Boštjan Štefančič nastopa kot kandidat za po-
slanca v državnem zboru v okraju, kjer stranka SDS 
nikoli ni imela svojega kandidata. Povedal je, da se 
čuti zavezan okolju in ljudem, kjer živi in dela, za Slo-
venijo pa si želi enakomeren razvoj. 

Mag. Štefančič je predstavil prioritete svojega programa, 
ki na področju gospodarstva na lokalni ravni predvideva 
spodbujanje razvoja tistih tehnoloških podjetij, malega 
gospodarstva in podjetništva, ki bodo ustvarjali nova de-
lovna mesta. Decentralizacija Slovenije naj bi doprinesla 
k pospešeni rabi sredstev evropskih skladov, ki so name-
njena razvoju regij s težavami v razvoju in podeželja. Na 
področju znanosti, vzgoje in izobraževanja se namerava 
angažirati pri delovanju in nadaljnjem razvoju Gimnazi-
je Ormož ter drugih srednješolskih programov. Občanom 
vseh treh občin želi čim bolj približati osnovno zdravstve-
no varstvo skupaj z lekarništvom ter poceniti organizira-
nost primarnega zdravstva. Zavzema se za ostarele in bo 
vzpodbujal pomoč in oskrbo na domu, kjer se starejši po-
čutijo najboljše. Na drugi strani morajo mladi imeti svoje 
prostore in možnost odločanja o dogajanju v skupnosti. 
Spodbujati želi gradnjo stanovanj in reševanje stanovanj-
skih težav mladih. Zavzema se za modernizacijo lokalnih 
cest in graditev prometne infrastrukture. Na kmetijskem 
področju želi doseči hitrejše pridobivanje sredstev za spod-
bujanje razvoja kmetijstva in povezanost kmetijstva z 
okoljem in turizmom.

Volilna kampanja pa bo precej obširna, saj zajema 15 
dogodkov, v katerih se bo mag. Štefančič (na fotografiji v 
sredini; na levi Branko Šumenjak in na desni mag. Bojan 
Šinko) predstavil javnosti v vseh treh občinah UE Ormož.

vki
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skih članov, bodo tukaj upo-
števali celotno zgodbo. »Če 
ima na primer nekdo že sedaj 
kredite za novozgrajeno hišo, 
pa mu je neurje sedaj razbilo 
streho in dobi izplačane pla-

če recimo 200 evrov, bo prav 
gotovo deležen pomoči, saj 
si more pred zimo zagotovi-
ti varne strehe nad glavo.« 
Ponavadi v takih situacijah 
ljudem ostanejo kupi nepla-

čanih položnic, zato bo Cen-
ter za socialno delo poskrbel, 
da pomaga ljudem v stiski. 
Po besedah mag. Kerina v 
ponedeljek še pri njih ni bilo 
gneče, ker so se najverjetneje 
ljudje sami organizirali in se 
lotili najnujnejših popravil 
na poškodovanih objektih, 
medtem ko jih je bilo v sredo 
že veliko več. Prihaja namreč 
jesen, otroci gredo v šolo, kar 
pa prinaša velike stroške, zato 
bodo finančne težave pestile 
veliko ljudi. Denarna socialna 
pomoč je namenjena tistim, 
ki se iz takšnih ali drugačnih 
razlogov, na katere niso mo-
gli vplivati, znajdejo v stiski. 
Ob taki pomoči naj bi lažje 
poiskali izhod iz situacije, v 
kateri so se znašli. Ker gre za 
izredni dogodek, bodo raz-
mere ugotavljali v skladu z za-
konom, hkrati pa bodo čisto 
življenjsko gledali na škodo 
in na težave, ki jih je prinesla 

stva za poškodovane objekte v 
občinski lasti.

Sklenili so tudi, da bodo 
občane obvestili tudi o odla-
ganju odpadnega materiala, 
predvsem poškodovane stre-
šne opeke, saj je s strani ob-
čanov veliko vprašanj na ta 
račun. Občane obveščajo, naj 

stare plošče zložijo na paleto, 
prekrijejo s polivinilom, dro-
bir pa pospravijo v vreče, saj 
jih bo občina po 10. septem-
bru začela odvažati. Če želijo, 
pa lahko odpadni material v 
lastni režiji sami odpeljejo na 
Čisto mesto.

Patricija Babosek

Kot je na začetku povedal 
župan občine Hajdina Rado-
slav Simonič, je stanje alar-
mantno, zato je treba ukre-
pati hitro in efektivno. Prav 
žalostno je videti, kaj je neurje 
povzročilo le dan po slav-
nosti pred občino in na sam 
državni in cerkveni praznik. 
Povedal je še, da so takoj, ko 
je bilo možno, organizirali tri 
mesta za deljenje folije, in si-
cer v Dražencih, Hajdošah in 
v Gerečji vasi. Kar se mu je še 
zdelo pomembno omeniti, je 
bilo, da so občane pisno obve-
stili, kako nadalje ukrepati, na 
vsa gospodinjstva je že v pone-
deljek prispel dopis s kratkimi 
in jasnimi navodili in napotki, 
kako ukrepati in kaj storiti, 
saj so bili mnogi zmedeni v 
zvezi z izpolnjevanjem obraz-
cev. Ti morajo biti oddani do 
ponedeljka. Na seji je kratko 
poročilo o dosedanjem delu 
podal poveljnik Janko Merc, 
ki je povedal, da so gasilci še 
vedno na delu in da bo analiza 
opravljena naknadno. Zatorej 
je težko govoriti o končnih 
številkah, pa vendar je pove-
dal, da se je v prvih dneh od-
zvalo veliko gasilcev in civili-
stov, ki so ljudem priskočili na 
pomoč, do ponedeljka naj bi 
po okvirnih podatkih opravili 
skoraj 4000 delovnih ur, pri-
čakujejo pa, da se bo številka 
dvignila še veliko višje. Sicer 
pa je poudaril, da je pomemb-

neje kot seštevati ure pogleda-
ti rezultate dela. Po njegovem 
mnenju je pomembno, da jim 
ne zmanjka moči, saj gre za 
kratkotrajno pomoč, pokriva-
nje s folijo je namreč kratko-
ročnega značaja, to pomeni, 
da ne bo zdržala dolgo in da 
bo treba strehe kmalu prekriti 
s strešno kritino.

Gost izredne seje je bil 
tudi Zvonko Glažar, poveljnik 
štaba civilne zaščite, ki je po-
vedal, da so se z županom in 
ekipo sestali nekaj minut po 
nesreči, kjer so se tudi dogo-
vorili, da so preko medijev ob-
vestili občane, kje lahko dobi-
jo folijo. Po njegovih besedah 
so na pomoč priskočili gasilci 
iz vse Slovenije, ki so ljudem v 
sili pomagali. Tudi sam je opo-
zoril na to, da bo v najkrajšem 
času treba strehe prekriti s 
strešno kritino, saj lahko že ši-
bak veter uniči in odnese foli-
jo. Poročilo o nesreči je podal 
tudi Ivan Brodnjak, predse-
dnik komisije za ocenjevanje 
škode, ki je povedal, da je v 
občini poškodovanih več kot 
600 objektov. Svetnikom je 
položil na srce, naj poleg fizič-
ne pomoči ljudem nudijo tudi 
čustveno zavetje, saj je vsaka 
povzročena škoda povzročila 
tudi prave osebne tragedije, 
predvsem nemočni so starejši 
ljudje, ki živijo v starih hišah, 
kjer se sedaj pojavlja vprašanje 
kako jih obnoviti. Hkrati pa je 

izrazil zahvalo vsem, ki so na 
kakršen koli način že komu 
tako ali drugače pomagali.

Poročilom in kratki razpra-
vi sta sledila sklepa, ki sta bila 
soglasno sprejeta. Eden govo-
ri o porabi rezervnih prora-
čunskih sredstev, ki jih bodo 
namenili pomoči potrebnim, 

te pa bo določila komisija za 
oceno škode. Kot drugo pa so 
sklenili, da nimajo časa čakati 
na rebalans proračuna in na 
pomoč države, ki bo sicer do-
brodošla, pa vendar želijo tudi 
sami čim prej ukrepati, zato 
bodo šli v javne razpise, preko 
katerih bodo pridobili sred-

»Do tega trenutka še nismo 
dobili dodatnih finančnih 
sredstev, da bi drugače reše-
vali problematiko prizadetih 
v neurju in da bi jih drugače 
obravnavali izven okvira za-
kona o socialnem varstvu,« 
je povedal direktor Centra za 
socialno delo mag. Miran Ke-
rin. To se pravi, če bo s strani 
države prišla kakšna dodatna 
finančna pomoč, bodo ljudje 
to dobili od občine in se bo 
to organiziralo na kak dru-
gačen način, bodisi preko 
Karitasa, Rdečega križa ali 
drugih tovrstnih organizacij 
ali občinskih služb. To se bo 
vedelo šele takrat, ko bodo 
dodatna finančna sredstva od 
države šele prišla. Država bo 
najverjetneje tudi na drugi 
način poskrbela za prizadete, 
morda bo dala kakšno olajša-
vo pri dohodnini, pri uvelja-
vljanju otroških dodatkov in 
podobno na posredni način. 

Kaj priporočati?
Po besedah mag. Kerina in 

v skladu z zakonom ima vsak 
pravico podati vlogo za izre-
dno socialno pomoč. Sami 
bodo v njihovem postopku 
poskušali dati pomoč tistim, 
ki jo resnično potrebujejo. 
Pri izrednih pomočeh lahko 
ljudje prekoračijo cenzus v 
izrednih razmerah, s tem, da 
bodo to preverjali na ta način, 
kdo je res imel povzročeno 
veliko škodo, svojih objektov 
ni imel zavarovanih, ima kre-
dit in malo izplačilo dohodka 
in podobno. Napačno bi bilo, 
če bi ljudje gledali na to, kdo 
bo koliko dobil, zakaj je sosed 
dobil več kot jaz in podobno, 
ker bo pot od oddane vloge 
do sklepa za vsakega posame-
znika popolnoma različna. Če 
pri dajanju izrednih pomoči 
sicer gledajo samo na osebne 
dohodke in število družin-

Hajdina � Izredna seja občinskega sveta

»Ne sme nam zmanjkati moči«
V torek po neurju se je na 1. izredni seji zbral občinski svet občine Hajdina. Razlog zanjo je bilo prav petkovo neurje s točo, ki je povzročilo 
enormno škodo. Svetniki so soglasno sprejeli sklep o porabi rezervnih proračunskih sredstev za pomoč, odločili pa so se tudi, da bodo 
finančna sredstva za obnovo objektov v občinski lasti poskušali pridobiti na razpisih.

Od tod in tam

Ptuj � Z mag. Miran Kerinom o pomoči po neurju

Izredna pomoč tistim, ki jo nujno potrebujejo
Poslanstvo in dejavnost Centra za socialno delo Ptuj je posamezniku in družinam zagotavljati pravice iz socialnega varstva, s svojimi storitvami in 
ukrepi preprečujejo in odpravljajo socialne stiske in težave. Po petkovem neurju s točo smo se odpravili k direktorju mag. Miranu Kerinu ter ga pov-
prašali, kakšni bodo pri njih nadaljnji ukrepi v zvezi s pomočjo prizadetim v neurju.
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Svetniki občine Hajdina so sklenili, da bodo za pomoč občanom porabili rezervna proračunska sredstva.

Foto: Patricija Babosek

Mag. Miran Kerin: »Ker gre za izredni dogodek, bomo razmere ugo-
tavljali v skladu z zakonom, hkrati pa bomo na škodo in na težave, 
ki jih je prinesla ta naravna nesreča, gledali čisto življenjsko.«

ta naravna nesreča. Denarno 

socialno pomoč uveljavljate 

na Centru za socialno delo. 

Tam dobite tudi obrazec, ki 

ga morate izpolniti. Pri izpol-

njevanju vam bodo po potre-

bi tudi pomagali. K obrazcu 

je potrebno priložiti tudi 

potrebna dokazila, ki doka-

zujejo škodo in šibko finanč-

no stanje. Dokazila, ki jih je 

treba k vlogi tudi predložiti, 

s katerimi dokaže, da je imel 

oziroma ima stroške, ki jih z 

dohodkom me more porav-

nati - upoštevajo se le stroški, 

ki so namenjeni osnovnemu 

preživetju oziroma za stvari, 

ki so nujne za preživetje. Pre-

jeto pomoč je dolžan porabi-

ti v namen, za katerega mu je 

bila le-ta dodeljena. V roku 

15 dni po prejetju pomoči je 

dolžan predložiti dokazila o 

porabi sredstev.
Patricija Babosek
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Ob novem prepotrebnem 
parkirišču, ki je bilo ta dan či-
sto polno, in ob novi Poti miru 
je zbrano množico vernikov 
in številnih gostov nagovoril 
rektor svetišča na Ptujski Gori 
pater Janez Šamperl, ki je ob 
tem poudaril: »Od tu vidimo in 
odkrivamo novi prekrasen po-
gled na najlepšo vseh cerkva, v 
kateri kraljuje Marija Zavetnica 
s plaščem. Na današnji Marijin 
praznik je na naši slovenski ze-
mlji ena sama velika procesija, 
ki vodi v Marijina svetišča. Sem 
na Ptujsko Goro so naši predni-
ki zvesto prihajali skozi 600 let; 
zaustavljali so se ob romarskih 
vodnjakih, ki jih pred obletnico 
obnavljamo, prihajali so po raz-
ličnih poteh, ki jih vse želimo 
obnoviti in poživiti; danes vsem 
starim potem, ki vodijo k Mariji 
na Goro, dodajamo še novo – 
meditativno Pot miru, ki s skrb-
nostmi rožnega venca želi vsa-
kega romarja umiriti in iztrgati 
iz vsakdanjih skrbi, da bi lahko 
odprtega srca in duha vstopil v 
svetišče. Zaenkrat so na skulp-
turah le napisi – na nasprotni 
strani napisa bodo upodobljene 
še posamezne skrivnosti rožne-
ga venca.

Danes ko bomo prvič odšli po 

novi poti do svetišča,prosimo, 
da bi po Marijini priprošnji po-
stajali tudi novi ljudje z novim 
srcem. Frančiškovi bratje mino-
riti, ki smo z ekipo arhitektov 
Enota iz Ljubljane zasnovali 
obnovitvene načrte,smo hvale-
žni vsem, prav vsem, ki ste pri-
spevali, da so župnijske njive, 
župnijski sadovnjak in vodnjak 
dobili novo podobo, novo vlogo 
v času pred velikim jubilejem – 
600-letnico Marijinega svetišča 
na Gori.«

Nosilka vseh del na Ptujski 
Gori je bila domača Občina 
Majšperk, zato so slavnostni 
nagovor zaupali županji občine 
Majšperk dr. Darinki Fakin, ki 
je med drugim dejala: »Danes je 
za vse nas poseben dan, saj smo 
na sam praznik naše gorske Ma-
rije priča slovesnemu dogodku. 
Priprave na ta projekt so pote-
kale kar nekaj časa. Ideje so se 
vmes dopolnjevale, vse do tedaj, 
ko smo uspešno kandidirali na 
prvem razpisu službe Vlade 
Republike Slovenije za lokalno 
samoupravo in regionalni ra-
zvoj in 28. avgusta lani pridobili 
sklep o delnem sofinanciranju 
tega projekta iz evropskega skla-
da za regionalni razvoj v višini 
644.748 evrov, s podpisom mi-

nistra dr. Ivana Žagarja.
Občini Majšperk predstavlja 

romarsko središče na Ptujski 
Gori izjemno pomemben del 
turistične ponudbe. S to za nas 
pomembno in v tem letu naj-
večjo investicijo, vredno okrog 
milijon evrov, smo pridobili ve-
liko parkirišče z več kot 200 par-
kirnimi mesti za osebna vozila, 
zgradili smo del pločnika, do-
stopno pot ter Pot miru z 20 po-

stajami rožnega venca. Vse to pa 
že predstavlja velik del priprav 
in nekakšen uvod v praznovanje 
600-letnice ptujskogorske cer-
kve, ki jo bomo slavili leta 2010.

Upamo, da smo s tem projek-
tom veliko prispevali k boljši in 
širši ponudbi ter boljši dosto-
pnosti do svetišča naše gorske 
Marije, na katero smo ponosni, 
saj pri njej včasih iščemo notra-
nji mir. Ta projekt predstavlja 

tudi pomemben dokaz, da smo 
ljudje v nekem okolju sposob-
ni med seboj sodelovati in se 
boriti za skupne cilje, zato se 
iskreno zahvaljujem vsem, ki so 
na kakršenkoli način prispevali 
k temu. Posebej se zahvaljujem 
našim patrom s Ptujske Gore, ki 
so prispevali projekt romarske 
poti in del parkirišča in za ta del 
podarili tudi zemljišče. Hvala 
tudi našemu glavnemu izvajalcu 

Cestnemu podjetju Ptuj in podi-
zvajalcem za korektno opravlje-
no delo.«

Ob novi pridobitvi je zbra-
ne nagovoril tudi mariborski 
nadškof metropolit dr. Franc 
Kramberger, ki je vsem upo-
rabnikom parkirišča zaželel, 
naj ne pozabijo tudi na vse 
druge poti in jim zaželel, da bi 
bile čimbolj varne, nov objekt 
je nato tudi svečano blagoslo-
vil, nato pa so se vsi skupaj v 
procesiji povzpeli po Poti miru 
proti romarski hiši in znameniti 
gotski cerkvi Marije Zavetnice s 
plaščem, kjer je nadškof Kram-
berger daroval tudi sv. mašo.

Zelo slavnostno in doživeto je 
bilo na Ptujski Gori že na pred-
večer praznika Marijinega vne-
bovzetja, saj je po večerni maši 
v tradicionalni procesiji z luč-
kami sodelovalo izredno veliko 
število vernikov. To, da je bilo na 
ptujskogorskem trgu in ob njem 
živahno od jutra do večera tudi 
na sam prazničen dan, posebej 
ob številnih stojnicah, polnih 
izdelkov domače obrti, jedi in 
pijače, pa je že zgodba zase, 
vsekakor pa pomeni korak več 
k promociji Ptujske Gore doma 
in po svetu.

M. Ozmec

Med tistimi, ki so v uniču-
jočem neurju z izredno veliko 
točo izgubili skoraj vse svoje 
premoženje, je zagotovo tudi 
družina Esih iz Grajene 13, ki 
se že več let uspešno ukvarja 
z usmerjeno pridelavo sadja 
in zelenjave. Škoda v njihovih 
sadovnjakih in popolnoma 
uničenih rastlinjakih je nepre-
cenljiva in nepopravljiva, saj 
jim je uničilo prav vse in jim 
tako vzelo tudi ves pričakovan 
zaslužek.

Zakonca Feliks in Ida sta vsa 
sključena in potrta, saj še sedaj 
ne moreta povem dojeti, da sta 
ostala tako rekoč brez vsega. 
Uničena streha in nekaj oken 
na stanovanjski hiši je kot ka-
plja v morje proti vsej škodi, ki 
jo je neurje povzročilo na nju-
nem delu Felbašaka in okrog 
njega. Od rane zore do pozne-
ga mraka sta garala kot živina 
in zvečer utrujena, a ponosna 
na svoje delo legla k počitku, 
saj sta se nato vsako jutro ob 
pogledu na dozorevajoče se 
sadje polna optimizma vračala 
na delo.

V nekaj minutah pa se je nju-
na zgodba o uspehu razblinila 
kot mehurček, saj je toča potol-
kla in do konca uničila ves njun 
večletni trud in vložek ter jima 
odvzela celo pričakovan zaslu-
žek za preživetje. Popolnoma 
je uničila okoli 2,5 hektarja 

sadovnjaka z okoli 3.300 sadni-
mi drevesi, pretežno breskev, 
nekaj pa je tudi marelic, hrušk 
in jabolk. Preluknjanih in raz-
cefranih je šest velikih rastli-
njakov, polnih zelenjave, vsi so 
dimenzij 50 x 25 metrov, ki so 
bili prekriti s posebno dvopla-
stno napihljivo plastično folijo. 
To pomeni, da je uničenih več 
kot 5000 kvadratnih metrov te 
posebne in precej drage folije. 
Tudi zaščitna mreža, ki je bila 

nad nekaj deset metrov dolgim 
nasadom jedilnega grozdja, ni 
pomagala, saj jo je orkanski ve-
ter podrl kot za šalo.

Žal je uničen tudi njun gozd, 
tik ob sadovnjaku, polomilo 
je več deset let stare smreke, 
macesne in akacije, kot da bi 
vanj treščil kakšen meteorit. 
Skratka, škoda je neprecenljiva 
in kar je posebej boleče, zaradi 
velikih investicij v zadnjih treh 
letih sadovnjaka in rastlinja-

kov nista zavarovala, saj je po 
besedah Ivana Esiha za plačilo 
previsokih zavarovalnih premij 
zmanjkalo denarja. Tovrstna 
proizvodnja po njegovem ne 
prenese, da gre za zavaroval-
nino skoraj 40 odstotkov pri-
hodka. Ker sta v investicije vlo-
žila skoraj vse svoje prihranke, 
ostajata v boleči negotovosti in 
žal do sedaj tudi popolnoma 
osamljena.

M. Ozmec

Grajena � Teden dni po hudem neurju

Esihovim je vzelo vse, kar premorejo
Teden dni po tem, ko je v petek, 15. avgusta, hudo neurje s suho točo na območju Spodnjega Podravja hudo poškodovalo strehe okoli 7000 
objektov, se na najhuje prizadetem območju odpirajo nove rane.

Ptujska Gora � Množično ob Marijinem prazniku

Blagoslovili parkirišče in meditativno Pot miru
Ob prisotnosti nekaj tisoč vernikov od blizu in daleč je mariborski škof metropolit dr. Franc Kramberger na praznik Marijinega vnebovzetja svečano 
blagoslovil novo parkirišče pod Ptujsko Goro in Pot miru, ki se od parkirišča vije navzgor proti znameniti cerkvi Marije zavetnice s plaščem.

Foto: M. Ozmec

Tudi mreža proti toči ni pomagala, saj jo je orkanski veter skupaj z nasadom jedilnega grozdja odpih-
nil kot za šalo. Veliki rastlinjaki dimenzij 50 x 25 metrov so od toče preluknjani.

Foto: M. Ozmec

Nekaj tisoč vernikov od blizu in daleč se je že prvi dan množično podalo po Poti miru, ob kateri so po-
stavili skulpture rožnega venca.

Foto: M. Ozmec

Ivan Esih ob popolnoma uničenem sadjem drevju, s katerega je 
toča sklestila celo lubje.

Foto: M. Ozmec

Letošnji pridelek sadja je sklestilo z drevja in ga tudi popolnoma 
uničilo, tako da ni primeren niti za živino.



Po uvodnem pojasnilu Iva-
na Vidoviča, vodje oddelka 
za družbene dejavnosti v 
Mestni občini Ptuj, so se lo-
tili predinvesticijske zasnove 
in investicijskega programa 
za gradnjo novih prostorov 
Osnovne šole dr. Ljudevita 
Pivka v Ptuju, katere soustano-
vitelj je tudi majšperška obči-
na. Ob že znanih dejstvih, da 
je gradnja nove šole za otro-
ke s posebnimi potrebami 
nujna, saj so sedanji prostori 
dotrajani in že več let neu-
strezni, ter da je lokacija no-
vogradnje ob dijaškem domu 
v Ptuju, je Vidovič pojasnil, 
da naj bi sčasoma na prosto-
ru ob dijaškem domu zrasel 
center za ljudi s posebnimi 
potrebami. Sedanja zgradba 
»posebne šole« v Ptuju je v 
tako neprimernem stanju, da 
je po oceni strokovnjakov ni 
možno sanirati in preuredi-
ti za potrebe vzgoje otrok s 
posebnimi potrebami, v MO 
Ptuj pa so predlagali, da naj bi 
sredstva za novogradnjo za-
gotovili s prodajo nekdanjih 
objektov počitniške kolonije 
v Biogradu na morju.

Je gradnja šole 
umestna?

Svetnica Tatjana Vele je 
imela o tej gradnji šole dr. 
Pivka vrsto pripomb. Nihče 
je ni prepričal, da sanacija 
sedanjih prostorov ni možna, 
saj je po njenem potrebno le 
malo več dobre volje. Najbolj 
jo je motila predimenzionira-
nost nekaterih novih prosto-
rov v projektni dokumenta-
ciji, saj je šola za potrebe 74 
otrok po njenem pretirana, 
ter dejstvo, da bi z novogra-
dnjo ob dijaškem domu uni-
čili zelenico. Kritična je bila 
tudi do MO Ptuj, ki da do 
sedaj objekta posebne šole 
očitno ni vzdrževala, vsaj ne 
učinkovito, močno pa jo je 
zanimala smotrnost prodaje 
objektov v Biogradu in pro-
dajna vrednost. Vprašala je 
tudi, kam je šla najemnina, 
ki so jo občine soustanovi-
teljice plačevale za prostore 
posebne šole.

Ivan Vidovič ji je sicer 
vse skupaj še enkrat pojasnil, 
med drugim tudi, da so nor-
mativi za novo šolo izdelani 
v skladu z zakonodajo ter v 
dogovoru s šolskim ministr-
stvom, pa tudi da naj bi delež 
sredstev od prodaje prosto-
rov v Biogradu znašal okoli 
1,5 milijona evrov.

Nezadovoljen je bil tudi 
Franc Bezjak, saj je menil, 
da so se občine komaj ločile 
in pričele normalno delovati, 

pa jih spet silijo, da bi v Ptu-
ju financirali nekaj skupne-
ga. Tudi njemu se zdijo novi 
prostori predimenzionirani, 
menil je, da bi lahko vzgojo 
otrok s posebnimi potrebami 
rešili tudi na svoji novi šoli 
v Majšperku kot drugod po 
svetu, ter dodal, da je poseb-
na šola v Ptuju skupna stavba 
vseh občin soustanoviteljic, 
torej so vse dolžne sofinanci-
rati novogradnjo.

Vidovič je tudi njemu po-
novno pojasnil, da so raz-
mere v sedanjih prostorih 
neustrezne; mnogi učenci 
so nepokretni in zaradi hen-
dikepiranosti potrebni oseb-
nega varstva ter nošenja iz 
razreda v razred, saj v sedanji 
stavbi nimajo dvigala, neu-
strezne so tudi za učitelje in 
strokovne sodelavce, ki mo-
rajo zaradi tega vlagati v svo-
je delo bistveno več energije 
in svojih moči. Med drugim 
pa je povedal, da se je v mi-
nulem šolskem letu v tej šoli 
izobraževalo tudi 6 otrok iz 
občine Majšperk, skupaj pa 
jo je do sedaj obiskovalo že 
27 otrok.

Svetnik Branko Novak pa 
je odločno povedal, da oko-
liščine podrobneje pozna in 
da gradnjo nove šole podpi-
ra, ker je to nuja, zato je pre-
dlagal, da jo podprejo tudi 
ostali, da bi vsa prizadevanja 
in postopek novogradnje po-
spešili. Temu se je pridružila 
tudi županja dr. Darinka 
Fakin in z večino glasov, ra-
zen dveh, ki nista glasovala, 
so sprejeli oba dokumenta; 
tako predinvesticijsko zasno-
vo kot investicijski program 
za gradnjo prostorov OŠ dr. 
Ljudevita Pivka.

Komu letošnja 
občinska priznanja?

Po krajšem pojasnilu pod-
župana Cveta Pepelnika so 
po hitrem postopku sogla-
sno sprejeli odlok o ugoto-
vitvi javnega interesa za jav-
no-zasebno partnerstvo ter 
določitvi pogojev za izvedbo 
projektov gradnje odprtega 
širokopasovnega omrežja 
elektronskih komunikacij na 
območju občine. Na osnovi 
tega se bo občina prijavila 
na razpis za pridobitev sred-
stev iz Evropske unije, ki naj 
bi bil objavljen v prihodnjem 
tednu.

Po krajši razpravi so so-
glašali tudi s predlaganim 
sklepom o smernicah dolgo-
ročnega razvoja občine Maj-
šperk do leta 2025. Nekaj več 
pojasnil je bilo potrebnih, da 
so po skrajšanem postopku 
dokončno soglasno sprejeli 
tudi prepotrebni odlok o var-
stvu virov pitne vode na ob-
močju občine Majšperk; sicer 
so o njegovi vsebini do sedaj 
že veliko razpravljali, vsi pa 
so se strinjali, da je skrajni čas 
tudi za ureditev tega podro-
čja. Soglašali so tudi s prodajo 
parcele v k. o. Sveča v okviru 
posamičnega programa rav-
nanja s stvarnim premože-
njem občine Majšperk.

Nekoliko več razprave 
pa so porabili, ko so se loti-
li predlogov o tem, kdo bo 
dobitnik letošnjih občinskih 
priznanj ob skorajšnjem 12. 
občinskem prazniku. Ob 
ugotovitvi, da so za priznanja 
pričakovali več predlogov – 
prejeli jo jih le 7 – pa so se ob 
koncu strinjali s predlogom 
komisije za odlikovanja in pri-

znanja ter sklenili, da bodo 
plaketo občine Majšperk le-
tos podelili DPD Svoboda 
Majšperk ob 60-letnici de-
lovanja, občinska priznanja 
pa bodo prejeli Justina Jus, 
Vincenc Doberšek, Marija 
Eberl in Turistično dru-
štvo Ptujska Gora. Svoje 
mnenje je ob koncu dodala 
Tatjana Vele, ki je ob ugo-
tovitvi, da ni najbolj estetsko, 
če se nekdo za priznanje sam 
predlaga, izjavila: »Če bo kdaj 
priznanje za najbolj zoprno 
občanko, se bom sama pri-
javila.« Nekaj se jih je sicer 
zlobno nasmehnilo, so pa vsi 
ostali brez besed.

Brez posebne razprave so 
nato potrdili še DIP za gra-
dnjo odprtega širokopasov-
nega omrežja elektronskih 
komunikacij , soglašali so s 
predlagano dodelitvijo plače 
za delovno uspešnost v Zdra-
vstvenem domu Ptuj, sezna-
nili pa so se tudi s polletno 
realizacijo proračuna za leto-
šnje leto.

Je v halah nekdanje 
TVI ekološka 
bomba?!

Med pobudami in vprašanji 
je svetnik Branko Novak žu-
panjo in svetnike opozoril, da 
naj bi bile v prostorih podje-
tja AP Albin Promotion, v ha-
lah nekdanje tovarne volne-
nih izdelkov, ogromne količi-
ne izrabljenih avtomobilskih 
gum, kar je glede na nedavni 
požar v Lovrencu označil za 
tempirano ekološko bombo. 
Vse je pozval, da nemudoma 
ukrepajo, saj bi morebiten 
požar v teh prostorih lahko 
pomenil ekološko katastrofo, 
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Gori, doli, naokoli
Par kratkih glede minulih olimpijskih iger

Pravkar končane olimpijske igre so 
dvignile veliko prahu in tudi obrvi. 
Nič novega, bi lahko rekli – olimpij-
ske igre zmeraj dvignejo veliko pra-
hu in obrvi. Ta dogodek svetovnega 
formata, ki smo mu priča vsaki dve 
leti (dve in ne štiri, saj se letne in zim-
ske izmenjujejo na dve leti) je pač 

priložnost ne samo za to, da športnice in športniki 
pokažejo vse, kar znajo ter upajo na tisto izmuzlji-
vo in ekskluzivno zlato medaljo, ki je v vsaki panogi 
rezervirana zgolj za enega, ampak je tudi priložnost, 
da svoj dobiček na plečih športnikov skuje tudi pestra 
paleta raznoraznih zaslužkarjev, pri čemer seveda 
prednjačita dve najbolj aktivni vrsti, kadar beseda 
nanese na kovanje dobička na plečih drugih: korpo-
racije in politiki.

Kar se politike tiče, zdaj že vsi vrabci po svetu čivka-
jo, da so bile letošnje olimpijske igre Kitajcem podar-
jene. Oziroma, bolje bi se lahko izrazili, da so organi-
zacijo le-teh dobili morda ne zgolj zato, ker bi predsta-
vili najboljši program izpeljave tega dogodka, ampak 
pač zato, ker je politično korektno, da jih enkrat dobi 
tudi najštevilčnejša nacija na svetu, ki prav v teh ča-
sih doživlja velike gospodarske uspehe (od katerih 
pa seveda precej prebivalstva nima kaj dosti). Ali je 
to prav ali ne (in seveda, koliko je na tem resnice), 
se odločite sami. Osebno temu kar verjamem, saj ne 
bi bilo prvič, da se podobne odločitev o pomembnih 
globalnih dogodkih sprejemajo z motivi, ki niso prav 
nič športni.

A zdaj je, kar je; igre so končane, slovenski športni-
ki so pobrali svojo bero medalj, slovenska javnost pa 
po dobri stari slovenski navadi tudi žaluje za meda-
ljami, ki bi jih še lahko pobrali. Ob čemer se človek 
sicer lahko vpraša, ali bi mi vsi živeli kaj bolje, če bi 
slovenski športniki domov prinesli še kako medaljo. 
Menim, da ne, in da, če pač slovenska duša mora biti 
žalostna, naj bo za tiste športnike, ki medalje niso do-
bili, ne pa za cel narod. Za medaljo so namreč najbolj 
zaslužni in do nje upravičeni tisti, ki vsak dan trdo 
garajo za ta cilje, ne pa javnost, ki jih, kadar zma-
gujejo, povzdiguje v višave, kadar pa jim ne gre, pa 
dostikrat ne skopari s kritiko. Sicer je povsem res, da 
je olimpijski prvak Kozmus nekaj govoril o tem, da 
medaljo posveča vsej Sloveniji, a v prvi vrsti gre za 
njegovo medaljo, ki si jo je priboril on sam in do kate-
re je več kot upravičen. Zelo lepo je, če znamo biti ve-
seli za uspehe drugega, a da pa bi zato lahko govorili, 
da je to medalja Slovenije, čeprav velikanski odstotek 
slovenskega življa niti s prstom ni mignil zanjo, pa 
nekako ne ustreza realnosti. 

Si pa po drugi strani lahko pripišete zasluge, da ste, 
če ste med olimpijskimi igrami zavili v restavracijo 
najbolj znanega svetovnega proizvajalca hitre hrane, 
le-temu pomagali do boljšega zaslužka. Zato sicer me-
dalje menda ne boste prejeli, pa tudi povezave med 
tem, da ste pojedli olimpijski hamburger in športom, 
vam ni treba iskati (je ni). V najboljšem primeru ste 
se vsaj zadovoljivo najedli nezdrave hrane.

Olimpijske igre so torej, kot rečeno, za nami. Bile so 
pač, kakršne so bile. Bodimo veseli uspehov tistih, ki 
jim je uspelo, ter privoščimo tistim, ki se jim je zalo-
milo, več športne sreče prihodnjič. Kaj pa glede nas? 
Nam ostanejo hamburgerji in umetne osvežilne pija-
če pri največji hamburgerski korporaciji.

Gregor Alič

Pa brez zamereMajšperk � Kljub počitnicam na Občini delavno

Je v nekdanji tovarni 
ekološka bomba?
Kljub dopustom in počitnicam so v občini Majšperk že pričeli jesenske aktivnosti, saj so se 
v torek, 19. avgusta, sestali na 17. redni seji. Najbolj vroča je bila razprava o gradnji nove 
šole dr. Ljudevita Pivka, zanimivo pa je bilo tudi, ko so sklepali, kdo bo dobil letošnja občin-
ska priznanja, Branko Novak pa je presenetil z opozorilom, da so v prostorih nekdanje TVI 
ogromne količine odpadnih gum, ki pomenijo ekološko bombo.

Foto: M. Ozmec

Svetnik Branko Novak (levo) je županjo in svetnike resno opozoril, da je v prostorih nekdanje tovarne 
tempirana ekološka bomba.

zato je predlagal, da občina 
čimprej pridobi strokovno 
mnenje inšpekcijskih služb 
o tem, ali so odpadne gume 
varno skladiščene, saj bi se 
tudi tu lahko našel kakšen 
»požigalec«. Predlagal je tudi, 
da takoj pričnejo postopek za 
čimprejšnjo odstranitev gum 
iz Majšperka.

Županja dr. Darinka Fa-
kin je svetnike seznanila z 
ukrepi po uničujočem ne-
urju s točo, ki je po do sedaj 
zbranih podatkih poškodo-
valo 215 stanovanjskih hiš in 
115 gospodarskih poslopij ali 
kmetijskih objektov, skupaj 
gre torej za škodo na prek 
330 objektih. Posebej se je 
zahvalila vsem gasilcem iz 

občine in od drugod, ki so 

pomagali v prvih trenutkih 

pri odpravi posledic. V teh 

dneh v občini intenzivno 

sprejemajo prijave o nastali 

škodi, občane so pisno obve-

stili o tem, kako naj ravnajo s 

poškodovano salonitno kriti-

no. Po do sedaj zbranih po-

datkih je škode vsaj za okoli 

2,5 milijona evrov, dokončni 

podatki pa bodo znani do 5. 

septembra. Ob koncu je sve-

tnike seznanila s programom 

12. občinskega praznika, ki 

se pričenja že konec tega te-

dna, vseh prireditev bo okoli 

40, osrednja slovesnost pa bo 

13. septembra.
M. Ozmec



Tako je na eni izmed sej cir-
kulanskega občinskega sveta v 
lanskem letu zagotovil tudi dr-
žavni sekretar na ministrstvu 
za notranje zadeve Zvonko Zi-
nrajh. Vendar so pri izvedbi na-
stali zapleti in težave, zato pred-
videni odseki cest za reševanje 
dostopov še vedno niso asfalti-
rani, za eno izmed cestnih po-
vezav pa je trenutno zelo vpra-
šljivo, če bo sploh izvedena.

Kaj se dogaja in zakaj se pro-
jekt ni izvedel v predvidenem 
časovnem terminu, smo pov-
prašali cirkulanskega župana 
Janeza Jurgca, ki je povedal 
naslednje: »Res je, da gre za dr-
žavni projekt reševanja dosto-
pov do naših občanov, vendar 
pa zadeva ni tako enostavna, 
kot se je sprva predvidevalo. 
Zdaj se izdelujejo investicijski 
programi in projekti, saj bo 
za določene odseke potrebno 
pridobiti gradbeno dovoljenje. 
Nosilec projekta je sicer DRSC, 
kot občina pa smo morali ure-
diti popolno kategorizacijo 
cest v naši občini, kar je zdaj, 
letos, narejeno. Tako se bodo 
lahko začeli odkupi zemljišč 
za nove ceste. Gre večinoma 
za t. i. bypas oz. vzporedne ce-
ste in razen na enem odseku 
mislim, da ne bo več nobenih 
težav. Problematična pa je nova 

povezovalna cesta na Mejah, 
pred mejnim prehodom Meje, 
kjer dva lastnika nista pristala 
na ceno za odkup potrebnega 
zemljišča za ureditev te ceste. 
Gre za Ivanko Zajc in gospoda 
Štumbergerja; ki nista pristala 
na ponujeno ceno za zemljišče, 
zato je država zaenkrat odstopi-
la od ureditve. Kaj bo vnaprej, 
ne vem, vendar če bo ostalo 
tako, bosta prav ta dva naša ob-
čana pač ostala brez povezave 
do doma po slovenski strani. 
Omenjena dva lastnika namreč 
zahtevata bistveno višjo ceno, 

kot jo je določil sodni cenilec 
in na katero so pristali ostali 
lastniki zemljišč, kjer pa so se 
ceste že gramozirale. Asfaltira-
nje pa res še ni bilo izvedeno, 
bo pa takoj po pridobitvi vse 
potrebne dokumentacije.«

Janez Jurgec je ob tem še 
povedal, da bi bilo za omenje-
no cesto na Mejah, ki je zdaj »v 
zraku«, potrebno odkupiti le 
zemljišča v dolžini 250 metrov, 
čeprav je celoten odsek dolg 
nekaj več kot 1,1 kilometra.

Na ostalih odsekih cest težav 
z občani oz. odkupom potreb-

nih zemljišč ni bilo. Tako je že 
izveden odkup zemljišč za od-
sek ceste Fijačko in za odsek 
Janškač, odsek Bela se navezu-
je na sporno cesto ob Mejah, 
kjer vsa zadeva stoji, v delu pa 
je tudi t. i. odsek povezovalne 
ceste Jupiter. Omenjeni odseki 
so gramozirani, potrebno je še 
niveliranje, nato pa bo sledilo 
asfaltiranje.

»Lani sta bila za te ceste spre-
jeta dva sklepa, prvi je zagota-
vljal 237.000, drugi pa 249.000 
evrov. Oba sklepa sta bila rea-
lizirana, dodatna sredstva pa 
bodo še potrebna za dokončno 
ureditev z asfaltiranjem. Teh 
prvih 486.000 evrov pa je bilo 
namenjenih za zgraditev dveh 
voznih cest, medtem ko se 
tretja, predvidena v Gruškov-
cu, tudi ni mogla urediti, ker 
lastniki niso dovolili odkupa. 
Zdaj so si premislili, vendar bo 
potrebno ponovno izpeljati vse 
postopke, kar bo seveda trajalo 
nekaj časa,« je še pojasnil župan 
Jurgec ter ob tem še povedal, 
da sta bili narejeni obe kmetij-
ski cesti, vendar pa asfalta na 
teh dveh kmetijskih cestah ne 
gre pričakovati v tem letu, če-
prav je bilo obljubljeno, pač pa 
v naslednjih dveh ali treh letih.

SM

Vrednost del po pogodbi 
znaša 776.846 evrov, dela pa so 
se v teh dneh že začela in naj bi 
bila v skladu s podpisano po-
godbo dokončana septembra 
naslednje leto. »Na razpis za 
izvajalca del so se prijavili trije 
ponudniki, kot najugodnejše 
je bilo izbrano ormoško Ko-
munalno podjetje. Izvedba se-
kundarne kanalizacijske mre-
že v samem naselju Gorišnica 
je nujna zaradi predvidenega 
začetka izgradnje primarnega 
voda v okviru konzorcija, v 
okviru katerega se bo gradila 
tudi čistilna naprava s kapaci-
teto 2500 populacijskih enot 
(PE), saj mora slednja delovati 
s pokritostjo vsaj 70 odstotkov 
svoje kapacitete,« je ob slove-
snem podpisu pogodbe poja-
snil župan Kokot.

V občini Gorišnica je sicer 
sekundarna kanalizacijska 
mreža že dokončana v naselju 
Zamušani, kjer se bodo prav 
tako priključili na omenjeno 
predvideno čistilno napravo, 
v roku meseca dni pa bo znan 

tudi izvajalec za izgradnjo se-
kundarne kanalizacije za nase-
lje Moškanjci.

Za izvedbo kanalizacije v 
Gorišnici je občina pridobila 
slabih 410.000 evrov iz naslo-
va RRP, razliko v vrednosti 
366.000 evrov pa bodo pokrili 

iz občinskega proračuna.
V teh dneh pa se v občini 

zaključuje tudi modernizacija 
ceste skozi Zamušane, izvaja-
lec je podjetje Žveplan, d. o. o., 
iz Celja, do konca septembra 
pa bodo dokončani še pločni-
ki ter javna razsvetljava. Vre-

dnost tega projekta je 750.000 
evrov, občina pa je prav tako 
večji del denarja pridobila iz 
razpisa RRP.

Sicer pa bo konec tega tedna 
slovesno tudi v naselju Gajev-
ci, kjer bodo odprli popolno-
ma nov gasilski dom, ki so ga 
vaščani v celoti zgradili sami, 
občina pa je pokrila le stroške 
materiala. Kmalu pa je priča-
kovati tudi temeljito sanacijo 
gasilskega doma v Zamušanih, 
saj je občina prejela pozitiven 
sklep za sofinanciranje s stra-
ni Agencije za kmetijske trge 
v okviru programa za razvoj 
podeželja (PRP). Po sklepu 
bo rekonstrukcija doma v Za-
mušanih, ki je v zelo slabem 
stanju zaradi posedanja, so-
financirana s strani države v 
višini dobrih 93.000 evrov, 
predvidena vrednost obnove 
pa znaša 223.000 evrov. Raz-
liko bo dodala občina, po be-
sedah Kokota pa bo obnova 
doma v Zamušanih končana 
že maja 2009.

SM
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Tomaž Kosmač
Punk is dead
Ljubljana. Študentska založba
(Knjižna zbirka Beletrina)

Tomaž Kosmač je le-
tnik 1965, leta 1998 se 
je predstavil s knjižnim 
prvencem Driska, če-
prav je že kakšnih 
dvajset let prisoten na 
slovenskem literarnem 
prizorišču. Groteskno 
parodični roman Hva-
labogu (2006) je izdal 
pod psevdonimom 
(Bogomir Hvala). S 
presenetljivo svežimi 
kratkimi zgodbami, 
z izvrstno satiro, ki 
je le posledično veza-
na na kritiko družbe, 
se tokrat predstavlja 
pod skupnim imenom 

Punk is dead. Njegovo pisanje je v pretežni meri avtobi-
ografsko, kar je zase poudarjal tudi Charles Bukowski, 
boemske vzporednice v slovenski literaturi bi lahko na-
šli pri Frančiču in Kleču in še pri marsikom. Ob prvoo-
sebnem pripovedovalcu nastopajo še znane slovenske 
osebe s svojimi imeni ali pa pod izmišljenimi. Pester 
izbor nastopajočih izhaja iz deloma marginalne sku-
pine, prevladujejo bivši in bodoči kroniki, pisarji, klo-
šarji, invalidski upokojenci, čudaki vseh vrst. Precej je 
notranjega monologa z neko vdanostjo v usodo, jezik je 
neposreden, obarvan s slengom, lokalizmi in narečni-
mi izrazi. Kot je Diogen živel v sodu in iskal poštenjaka 
z lučjo pri belem dnevu, živi Cosmo v svoji bajti ali se 
prebuja v kleteh in ob cesti. Izobčenec, brez socialnega 
statusa, ki mu tudi ni moč kaj vzeti. Glasbene poveza-
ve vodijo od harmonike do Bacha, Kuzel, Dan D-ja in 
turbo folka, enako je na knjižni sceni in podrejanju 
trendom v vsakdanjem življenju. Cosmo se sprehaja po 
nekem vzporednem svetu, odnos oblasti do njega je bolj 
ali manj toleranten. V uvodni zgodbi je vrtnar, potem 
pa že nastopa kot pisatelj, žanje uspehe v umetniški 
skupini Hidrogliste, nastopa v videospotu in se ponov-
no vrne v anonimnost, med klošarje. Tudi posamezne 
zgodbe so tako grajene, da nas vodijo po dolgi krožni 
poti. Punk je mrtev, uporništvo se je prelevilo v možnost 
hitrega bogatenja. Tranzicija in družbeni pojavi se slu-
tijo nekje v ozadju. Literarni prostor je med Idrijo in Go-
dovičem, Dolenjsko in Prekmurjem, med Češko in Slo-
vaško in ponovno v kotlini nekdanjega industrijskega 
bazena s petstoletno zgodovino zastrupljanja. Cosmo 
ne more biti robot, marljiv, priden, natančen, ubogljiv, 
lojalen delavec. Zgrozi se ob misli na redno zaposlitev, 
čeprav živi v občini z najmanjšo brezposelnostjo na Slo-
venskem in spada v kategorijo »težje zaposljiv«. Punk is 
dead je zgoščeno, humorno, ironično branje.

Zrasel je v sistemu, ki je nekaj dal na hierarhijo let. V 
vrtnarstvu dela pravzaprav zaradi rož, da ne bi trpele, 
kajti če bi si izračunal plačilo na uro, prejme manj kot 
delavke v Muri. Rastlinjak je bil njegov mali raj. Po eni 
strani ga je delo z rožami izpolnjevalo, po drugi pa si je 
očital, da je zaradi denarja prodal dušo. Kadar ni sezo-
ne, živijo vrtnarji zgolj od pogrebov. Zgodba se za vse 
protagoniste razplete, Cosmo se vrne v staro življenje, 
postavanje okrog bajte in življenje brez denarja. Kva-
zihumor mu gre na živce, je ekološko osveščen, živi od 
danes na jutri. Tudi on je kot potepuški maček, mačji 
panker, ki se v življenju ni nikomur podrejal. V čem je 
smisel astrologije, če veš, da boš nesrečen, pa nesreče 
ne znaš preprečiti? Ne verjame v nebesa, ne v plus in 
minus, niti v vero. Prisega na hedonistični način življe-
nja po lastni izbiri z občasnimi nihilističnimi popadki. 
Ni ujet v noben krog kreditov in mezdnega dela. Vali 
se med Scilo in Karibdo, od podna do višav. Na mor-
ju nimaš nobenih problemov, poležavaš in se staraš. 
Včasih potrebuje samo sebe, da izključi zunanje doga-
janje. V njem sta dve osebnosti, ena v pijanosti, druga 
v treznosti. Včasih zmerja, je težek, iz njega leti sama 
zloba, čeprav noče biti tak. Ko je objel sod, je začutil či-
sto ljubezen med samimi nesrečnimi junaki, potrjenimi 
psihopati, ki iščejo svojo skupno tolažbo v pijači, brez-
delju brez vsake filozofije. Z vsemi se je življenje grdo 
poigralo. Vsak je imel večje težave od drugega, bil je pre-
dober za ta svet. Zase pravi, da ni pisatelj, ampak zgolj 
zapisovalec, ki ustvarja v pižami. Znano je, da pisatelji 
niso univerzitetno izobraženi in premalo berejo. Želi si 
predstavitev v slovenščini, se pravi brez naštevanja po-
lihistoriata. Literati so postali sami sebi namen, nihče 
več ne bere literarnih revij, čas jih je prehitel. Vsi idrijski 
ustvarjalci so ljubitelji žlahtne kapljice. Njihov moto je, 
da se imajo fajn, če pa se ima še publika, toliko boljše. 
Njegovi junaki iščejo možnost pobega. Vztraja v svojih 
odločitvah in ima svojo svobodo. V zgodbah se krožno 
vrača na izhodiščno točko in se posmehuje velikim 
zgodbam, nabira spomine na čas, ko ne bo več mlad.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiGorišnica � Podpis pogodbe za gradnjo kanalizacije

Gradijo kanalizacijsko 
mrežo in gasilske domove
V prostorih Občine Gorišnica sta sredi tega tedna župan Jože Kokot in direktorica Komunalnega 
podjetja Ormož (KPO) Pavla Majcen podpisala pogodbo za izvedbo sekundarne kanalizacijske mre-
že v naselju Gorišnica.

Cirkulane � Državni projekt obmejnih cest

Kje in zakaj se je ustavilo
Občina Cirkulane je ena tistih občin ob slovenski oz. evropski meji, kjer je kar nekaj prebivalcev po 
vzpostavitvi šengenskega režima ostalo brez dostopa do domačij po slovenskem ozemlju. Vlada je ob 
pristojnem ministrstvu za notranje zadeve zagotovila, da bo ta težava rešena z ureditvijo primernih 
cest, tudi v Cirkulanah, kjer naj bi vsi potrebni odseki skupaj zahtevali približno 1,3 milijona evrov.

Foto: SM

Obmejne ceste, ki rešujejo dostop do domačij občanov Cirkulan, so 
pripravljene na asfaltiranje, razen odseka pri Mejah, kjer se dva la-
stnika nista strinjala z odkupno ceno zemljišča, potrebnega za izved-
bo ceste. Država je zato (zaenkrat) odstopila od izvedbe te ceste.

Foto: SM

Župan Jože Kokot in direktorica KPO Pavla Majcen sta v sredo 
podpisala pogodbo za začetek izvedbe sekundarne kanalizacij-
ske mreže v centru občine v vrednosti 776.846 evrov.



je takoj reagiral in nerazpol-
oženega Kronavetra zamenjal 
z Bošnjakom, nekoliko kasne-
je pa še Kelenca s Semlerjem. 
Koprčani so v nadaljevanju za-
mudili še eno zrelo priložnost 
(Djukič), nato pa so igro v svo-
je roke prevzeli domačini, ki so 
imeli v obdobju petih minut tri 
zaporedne poskuse s kota. Od-
lično priložnost za izenačenje 
je imel v 72. minuti Filipovič 
po podaji Ziliča, a je z glavo 
streljal za malenkost mimo 
gola. Sporna situacija se je 
zgodila v 74. minuti, ko je Ogu 
John žogo usmeril proti golu, v 
roko pa je zadela enega obram-
bnega igralca Kopra – piščalka 
sodnika Habjaniča pa je ostala 
nema. V 77. minuti nova odlič-
na akcija domačinov, ki jo je v 
obrambi začel Fernandes. Ta je 
žogo podal do Semlerja, nato 
pa je preko Drevenška prišla 
do Ogu Johna, ki jo je zabil v 
spodnji kot vratarja Hasiča – 
1:1. Pet minut kasneje pa novo 
slavje na ptujskem stadionu: 
Ogu John je lepo izigral svoje-

ga čuvaja na levi strani, podal 
v sredino do Semlerja, temu 
je Hasič prvi strel ubranil, pri 
drugem pa je bil nemočen 
– 2:1. Borut Semler si je tako 
v prvem nastopu pred ptujsko 
publiko prislužil najlepšo na-
grado – dosegel je zadetek. V 
86. minuti je Ziliču lepo prilož-
nost pripravil Grižonič, ptujski 
napadalec pa je streljal preko 
gola. Domači nogometaši so v 
zadnjih minutah zelo odločno 
branili prednost, kar jim je na 
koncu tudi uspelo. 

Še drugič zapored so Ptujča-
ni po vodstvu tekmeca preobr-
nili rezultat, kar je v nogometu 
še posebej cenjena lastnost. 
V veliki meri je za to zaslužen 
trener Drulovič, ki je s pravimi 
menjavami poskrbel za spre-
membo ritma, kar se je na kon-
cu izkazalo za odločilen faktor. 
Tokrat sta se v vlogi junakov 
znašla Ogu John in Semler, pri 
tem pa jima je s svojim velikim 
prizadevanjem pomagala celo-
tna ekipa. 

Jože Mohorič

Ljubinko Drulovič je še četr-
to tekmo zapored začel z ena-
ko začetno enajsterico. V prejš-
njih treh primerih se mu je to 
obrestovalo, saj je Labod Drava 
osvojila 7 točk, kar jih je uvr-
ščalo v sredino lestvice. Zadnji 
uspehi so bili tudi glavni raz-
log, da se je tokrat na tribuni 
Mestnega stadiona zbralo več 
kot 1200 gledalcev, ki so pri-
čakovali novo zmago domačih 
nogometašev. Na drugi strani 
je Koper startal precej slabše 
od pričakovanj, do nedelje je 
osvojil le 4 točke. 

Na zelo razmočenem igriš-
ču je bilo zelo težko kontroli-
rati žogo, zato so igralci obeh 
moštev težko točno oddajali 
in sprejemali žogo. Za delno 
presenečenje je poskrbel tre-
ner gostov Vlado Badžim, ki je 
tekmo začel brez Amusana, ki 
je bil v zadnjih tekmah eden 
najboljših igralcev svojega mo-
štva. Tekma se je razživela šele 
v 15. minuti, ko so se začele na 
obeh straneh vrstiti številne 
obetavne akcije. Pri Ptujčanih 
je prvo z neposrednim strelom 
zaključil Rok Kronaveter, na-
slednji dve pa Zilič in Kelenc; 
vselej je vratar Kopra Hasič od-
lično posredoval. V 25. minuti 
je atraktivno, s škarjicami, po-
skusil še Zilič, a je bil nekoliko 
preveč oddaljen od žoge. Pri 
Koprčanih je v 22. minuti s 
strelom z več kot 25 metrov 
poskusil Vitagliano, a je njegov 
strel zaustavil prečnik. 

Stranski sodnik je 
videl gol

Drugi polčas se je začel 

zelo slabo za domačine, saj so 
Koprčani iz kota v 47. minuti 
povedli. Siniša Anđelkovič je 
žogo izbil v kot in dobil pri tem 
močan udarec v nogo, tako da 
je za nekaj trenutkov zapustil 
igrišče. V tem času je Viler iz-
vedel kot, žogo pa je iz bližine 
proti golu preusmeril Vitaglia-
no; po mnenju stranskega sod-
nika je le-ta prečkala črto gola 
in glavni sodnik Habjanič je gol 
priznal – 0:1. Vprašamo se lah-
ko, kako je stranski sodnik tako 
natančno videl, kje je žoga, ko 
pa mu je vratar Murko v celoti 
zakrival pogled nanjo. Vsi pro-
testi Ptujčanov so bili zaman, 
le kapetan Zilič si je prislužil 
rumeni karton. Domači trener 

Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Milan Zu-
panc, Miha Šoštarič, Peter Golob, 
Zmago Šalamun, Ivo Kornik, Sebi 
Kolednik, Simeon Gönc, Janko 
Bezjak, Franc Slodnjak, Uroš Esih, 
Janko Bohak, Črtomir Goznik, 
Matija Brodnjak, Stanko Kozel.
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Nogomet � 1. slovenska nogometna liga, 6. krog

V petih minutah strli odpor Kopra 

Vlado Badžim, trener Kopra: »Spet se nam dogajajo stare napake, ki 
so jih Ptujčani na našo nesrečo tokrat odlično izkoristili in zmagali. Lahko 
bi se končalo povsem drugače, če bi pri vodstvu 1:0 izkoristili priložnost 
za povišanje vodstva. Očitno bomo morali biti letos bistveno bolj pazljivi, 
saj se nam skoraj vsako tekmo dogajajo nerazumljive napake.«

Ljubinko Drulovič, trener Laboda Drave: »Igralci so pred tekmo čutili 
določen pritisk, saj so vsi pričakovali tretjo zaporedno zmago. Morda je bil 
to razlog za nekoliko slabšo igro v prvem polčasu, ko je bilo v naši igri pre-
več napak. Zato pa je bilo toliko bolje v drugem delu, predvsem v zadnjih 
30 minutah, ko so igralci pokazali zvrhano mero odločnosti in taktične 
sposobnosti. Lahko smo zadovoljni, da imamo na klopi tako kakovostne 
igralce, ki so sposobni preobrniti rezultat. Na tem lahko gradimo na trenin-
gih in pričakujem, da bo v naslednjih tekmah še bolje.«

Borut Semler, igralec Laboda Drave: »Seveda sem vesel doseženega 
zadetka, saj je takšen začetek v novi ekipi za vsakega nogometaša sanj-
ski. Vesel sem tudi, da sem izkoristil ponujeno priložnost, obenem pa se 
vsem zahvaljujem za zaupanje in lep sprejem na Ptuju.«

1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
REZULTATI 6. KROGA: Labod Drava – Koper 2:1 (0:0), Domžale – Interblock 

4:0 (1:0), Primorje – Rudar Velenje 3:1 (2:1), Nafta – HIT Gorica 1:0 (0:0), MIK 
CM Celje – Maribor 3:3 (2:1).

1. DOMŽALE  6 4 2 0 11:2 14
2. NAFTA 6 4 1 1 8:6 13
3. MARIBOR 6 3 2 1 13:9 11
4. LABOD DRAVA 6 3 1 2 10:8 10
5. MIK CM CELJE 6 2 3 1 9:6 9
6. PRIMORJE 6 2 2 2 8:7 8
7. RUDAR VELENJE 6 2 1 3 7:8 7
8. KOPER 6 1 1 4 7:12 4
9. HIT GORICA 6 1 1 4 6:13 4
10. INTERBLOCK 6 0 2 4 5:13 2

Pari 7. kroga: petek, 29. 8., ob 20.00: Hit Gorica - MIK CM Celje; sobota, 
30. 8., ob 17.00: Koper - Domžale, ob 20.00: Rudar Velenje - Labod Drava,  
ob 20.45: Maribor - Primorje; ponedeljek, 1. 9., ob 17.00: Interblock - Nafta 
Lendava.

Labod Drava – Koper 2:1 (0:0)
Strelci: 0:1 Vitagliano (48), 1:1 Ogu John (77), 2:1 Semler (82)
Labod Drava: Murko, Fernandes, Filipovič, Anđelkovič, Grižonič, Dre-

venšek, Ogu John, Kronaveter (od 57. Bošnjak), Kelenc (od 68. Semler), 
Halilovič, Zilič (od 92. Grbec). Trener: Ljubinko Drulovič.

Koper: Hasič, Šmon (od 64. Sučevič, od. 82. Božičič), Vitagliano, Rajče-
vič, Nwankwo, Viler, Pahor, Djukič (od 77. Amusan), Handanagič, Mertelj, 
Šahinovič. Trener: Vlado Badžim.

Foto: Črtomir Goznik

Ivan Filipovič (Labod Drava, modri dres) je bil velikokrat najvišji v skoku pred svojim golom.

PrvaLiga Telekom Slovenije, 6. krog:
Domžale - Interblock 4:0 (1:0); strelci: Zatkovič 21., 85., Knezović 

71., Juninho 76.
Nafta - HiT Gorica 1:0 (0:0); strelec: Janković 78.
Primorje - Rudar 3:1 (2:1); strelci: Serdarević 11., Ostojič 45., Selimi 

86.; Junuzović 23.
MIK CM Celje - Maribor 3:3 (2:1); strelci: Kelhar 9., Chacana 30., 

Sacripante 92.; Bulajič 3./ag., Volaš 49., Tavares 51.

Uspešen krog za debitante
V 6. krogu so se morali gostje zadovoljiti le z eno osvojeno točko, Maribor jo 

je osvojil v Celju. Vijoličasti so bili sicer zelo, zelo blizu zmagi, a so z neverjetno 
napako obrambnih igralcev in vratarja Pridigarja omogičili Argentincu Sacripan-
teju, da že v uvodnem nastopu v dresu Celja doseže zadetek. Že pred tem je 
takšen dosežek uspel njegovemu rojaku Chacani, kar kaže na to, da so Celjani 
najverjetneje zadeli pri teh okrepitvah. 

Krog »novincev« je na Ptuju potrdil Borut Semler, ki je v prvem nastopu pred 
ptujskim občinstvom zadel v polno in svoji novi ekipi pomagal do nove, že tretje 
zaporedne zmage. To je ena lepših serij ptujske ekipe, ki poleg tega na trenutke 
igra hiter, privlačen in atraktiven nogomet. Če bodo takšna obdobja vedno dalj-
ša, potem bo tribuna na ptujskem Mestnem stadionu počasi pretesna za vse 
ljubitelje nogometa, saj takšna igra privlači množice (v slovenskih razmerah to 
pomeni več kot 1500 gledalcev). 

Če lahko pri Dravi govorimo o pozitivni seriji, pa je lahko primer negativne 
Interblock, saj je bil poražen že četrtič zapored. Tokrat so jim lekcijo odčitali 
državni prvaki, ki pod vodstvom Roberta Pevnika ne mislijo brez boja prepustiti 
mesta na vrhu. Pri vrhu pa očitno ugaja tudi Lendavčanom, ki so tokrat s pravim 
evrogolom Siniše Jankoviča premagali Goričane. Če bodo slednji še naprej igrali 
tako neprepričljivo, potem bo Primožu Glihu na klopi še kako vroče. 

Pomembno zmago so zabeležili Ajdovci, ki so z dobro igro v prvem polčasu 
premagali Velenjčane. Obe omenjeni ekipi, ki sta bili pred prvenstvom (poleg 
Labod Drave) označeni kot glavni kandidatki za izpad, zaenkrat pridno nabirata 
točke, mesto na začelju pa prepuščata Interblocku, Gorici in Kopru. To je samo 
še en dokaz več, da je prvenstvo zelo izenačeno in da papirnatim favoritom 
nikakor ne bo lahko. 

V 2. SNL je po treh odigranih krogih na vrhu Olimpija, drugo pa zaseda Alu-
minij. Zanimiv je pogled na imena strelcev, ki so doslej zadeli za Ljubljančane: 
Pavlin, Karič, Rudonja, Cimirotič, Vugdalič. Zgleda, da so člani nekdanje zlate 
generacije še vedno zelo motivirani, znanja in izkušenj pa jim tako ali tako nihče 
ne more vzeti. Bo to dovolj za »sprehod« skozi 2. ligo, ali pa jim bodo mladci v 
drugih klubih vendarle pokazali zobe? Morda bo to v 5. krogu uspelo na doma-
čem igrišču Kidričanom, na čelu z najboljšim strelcem 2. lige Urošem Veseličem. 
Vsekakor pa lahko pričakujemo rekorden obisk navijačev, saj je Olimpija letos 
največji magnet za njih. JM

Nogomet � 1. SNL

Foto: Črtomir Goznik

Miljenko Bošnjak (Labod Drava, modri dres) je po vstopu na igriš-
če v 57. minuti precej poživil igro svoje ekipe.



Kolesarji Perutnine Ptuj 
so konec tedna nastopali 
na dirki v Ivanić gradu, kjer 
so v preteklih letih dosega-
li dobre rezultate in med 
drugim tudi šestkrat zma-
gali. Že pred odhodom na 
Hrvaško so vedeli, da tega 
dosežka letos ne bo lahko 
ponoviti, saj so se na dirko 
prijavile praktično vse naj-
boljše slovenske in hrvaške 
ekipe.

Skozi celotno dirko so se 
vrstili številni pobegi, glav-
nina pa se je raztrgala šele 
dvajset kilometrov pred 
ciljem (celotna dirka je 
bila dolga 139 km), ko se je 

skupini štirih pobeglih ko-
lesarjev (le-ta je imela že 30 
sekund prednosti) pridru-
žila še šesterica iz glavnine 
in skupaj so do cilja večali 
prednost. Med njimi so bili 
trije člani Perutnine Ptuj in 
trije člani kranjske Save ter 
dva predstavnika Radenske 
in hrvaške Loborike. V cilj-
nem sprintu je imel največ 
moči Aldo Ino Ilešič, ki mu 
je bila ne preveč zahtevna 
proga pisana na kožo. Iz-
med kolesarjev Perutnine 
Ptuj se je na stopničke za 
zmagovalce uvrstil olimpi-
jec Radoslav Rogina.

JM

med treh bazičnih športov – v 
atletiki, plavanju in gimnastiki. 
Pa naj to ostane cilj športne pol-
tike za naslednje igre. Do takrat 
se lahko hrabrimo s statistiko, 
da smo osvojili eno kolajno na 
400.000 prebivalcev in smo na 
tej lestvici tretji na svetu. Da bi 
bili Kitajci enako športen na-
rod kot Slovenci, bi morali po 
tem kriteriju osvojiti več kot 
3300 kolajn.

Uroš Esih

Aluminij – Bela 
krajina 2:2 (1:1)

Strelca: 1:0 Djokič (19), 1:1 Špelič 
(34), 1:2 Špelič (70), 2:2 Djokič 90)

Aluminij: Lipovac, Gašparič (od 78. 
Šimenko), Bingo, Krajcar, Pavlin, Du-
golin, Veselič, Letonja, Djokič, Ihbes-
hei (od 60. Dončec), Rotman (od 78. 
Medved). Trener: Bojan Špehonja.

Nogometašem Aluminija 
v nedeljo proti Beli krajini iz 
Črnomlja ni uspelo še tretjič 
zapored zmagati, s tem so vo-
dečo pozicijo na prvenstve-
ni razpredelnici prepustili 
ljubljanski Olimpiji. Tokrat za 
Kidričane ni nastopil kape-
tan Denis Topolovec, ki je na 
petkovem treningu staknil po-
škodbo.

Domačini so pričeli bolje in 
imeli nekaj več od igre, gostje 
pa prvo izjemno priložnost v 
četrti minuti. Na vodeči zade-
tek domačih ni bilo potrebno 
dolgo čakati, saj je Branimir 
Djokič v 19. minuti zadel za 
vodstvo in dosegel svoj prvi za-
detek v dresu Aluminija. Gost-
je so po tem zadetku vzposta-

vili ravnotežje v igri ter posta-
jali vedno bolj nevarni. Svojo 
priložnost so izkoristili v 30. 
minuti, ko je Špelič zadel za iz-
enačenje. Osem minut kasneje 
se je za strel odločil Andrej Du-
golin, na žalost soigralcev in 
gledalcev pa je ta strel končal 
v prečniku.

Že prvi napad domačinov 
v drugem polčasu bi lahko 
prinesel novo vodstvo. Pred 
gostujočim vratarjem se je 
sam znašel prvi strelec 2. SNL 

Tradicija je, da ob koncu 
olimpijskih iger vsakokratni 
predsednik Mednarodnega 
olimpijskega komiteja raz-
glasi tekoče igre za najboljše 
doslej. Za pekinške to nedvo-
mno drži. V vseh pogledih. 
Celo več, lestvico olimpijskega 
organizacijskega standarda so 
Kitajci dvigni tako visoko, da 
bo ta rekord držal nekaj ge-
neracij. No ja, tako so govorili 
tudi za rekord Michaela John-
sona na 200 metrov, ko je leta 
1996 v Atlanti odtekel takrat 
neverjetnih 19,32 sekunde. Z 
lestvice rekordov ga je izbrisal 
Jamajčan Usain Bolt, prvo ime 
kraljice športov s tremi zlatimi 
medaljami in tremi svetovnimi 
rekordi. Več v atletiki ne gre. 
Drugače je v plavanju, kjer je 
Mark Spitz dobil svojega na-
slednika v Michaelu Phelpsu, 
ki je nabral največ zlate kovine 
na posameznih igrah in abso-
lutno. Vprašanje, kdo je prvi ju-
nak letošnjih iger, prepuščamo 
strastnim razpravam športnim 
ljubiteljem ali strokovnjakom. 
Dejstvo pa je, da tako Bolt kot 
Phelps predstavljata prototip 
športnega superheroja post-
anabolične ere.

Pogled na lestvico najuspeš-
nejši držav po številu osvoje-
nih kolajn je pričakovan, saj so 
prva tri mesta osvojile sveto-
vne velesile. Na vrhu so Kitajci, 
ki jasno sporočajo, da postajajo 
najmočnejša država na svetu in 
da ni več potrebno, da si eks-

pert politične ekonomije, da 
to opaziš. Tokrat bi jih nemara 
še lahko prehiteli Američani, a 
so vojaške operacije v Iraku in 
Afganistanu očitno le preveč 
pogoltne, tako da jim vedno 
manj denarja ostaja za javne 
programe in s tem za šport. 
Na varnem tretjem mestu so 
končali Rusi, ki jim bo to dej-
stvo poleg visokih cen ener-
gentov še dodatno okrepilo 
samozavest, ki smo jo videli na 
delu prvi dan iger, ko se je za-
čel rusko-gruzijski konflikt, da 
ne rečemo vojna. Olimpijska 
ideja je očitno sedaj na smrt 
bolna, a se s tem nihče več ne 
obremenjuje, saj je spektakel 
zares veličasten. Da ne poza-
bimo, omembe vredno je tudi 
četrto mesto, ki ga je nekoliko 
nepričakovano zasedla še ena 
velesila, a ta je nekdanja. Velika 
Britanija se očitno pospešeno 
pripravlja na igre, ki jih bo čez 
štiri leta gostil London.

V zlati sredini, na 41. mestu 
med 87 državami s kolajno od 
okoli 200 držav na svetu naj-
demo Slovenijo. Nikoli tako 
visoko in nikoli do sedaj se 
slovenski športniki niso vrnili 
s toliko žlahtne kovine. Izmed 
njih izstopata dve zgodovinski 
– Kozmusova prva zlata meda-
lja v atletiki in sploh prva me-
dalja v plavanju za Isakovičevo. 
Zares enkraten podvig pa bi 
lahko zaokrožil Petkovšek, če 
ne bi pokrčil nog. Slovenija bi 
osvojila medaljo v vsakem iz-
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2. SNL
REZULTATI 3. KROGA: Aluminij 

– Bela krajina 2:2 (1:1), Triglav Gorenj-
ska – Krško 3:2 (1:0), Bonifika Izola 
– Šentjur 6:1 (3:1), Zagorje – Mura 05 
2:2 (0:1), Olimpija – Livar 1:0 (0:0).

1. OLIMPIJA 3 3 0 0 5:1 9
2. ALUMINIJ 3 2 1 0 9:3 7
3. BONIFIKA-IZOLA 3 2 0 1 11:5 6
4. TRIGLAV GOR. 3 1 1 1 7:7 4
5. BELA KRAJINA 3 1 1 1 4:5 4
6. MURA 05 3 1 1 1 4:7 4
7. KRŠKO 3 1 0 2 6:5 3
8. ZAGORJE 3 0 2 1 4:6 2
9. LIVAR 3 0 1 2 0:4 1
10. ŠENTJUR 3 0 1 2 5:12 1

OI Peking 2008  

En svet, ene sanje

Uroš Veselič, vendar ni uspel 
žoge spraviti za hrbet dobrega 
vratarja Bele krajine Miriča. 
Čas je tekel, oboji pa so želeli 
čim prej doseči zadetek. Prvi 
so svojo priložnost izkoristili 
gostje, ko je Špelič izkoristil 
medlo posredovanje domače 
obrambe in je povedel svoje 
moštvo v vodstvo. Do konca 
srečanja so domačini napa-
dali, vendar je vse kazalo na 
zmago gostov. V zadnji minuti 
pa so nogometaši Aluminija 
le izenačili. Z leve strani je v 
kazenski prostor podal Rok 
Letonja do Branimirja Djoki-
ča, ki je iz približno sedmih 
metrov poslal žogo v vratarjev 
desni kot in seveda poskrbel 
za veselje.

Danilo Klajnšek

Nogomet � 2. SNL 

Do točke v zadnji minuti

Foto: KM

Branimir Djokič (Aluminij, rdeči dres) je tokrat prispeval dva zadetka, drugega celo v zadnji minuti 
tekme.

Bojan Špehonja – trener 
Aluminija: »Na koncu moramo 
biti zadovoljni s točko, ki smo si 
jo priborili v zadnji minuti sreča-
nja. V bistvu pa smo že prej za-
mudili priložnosti za zmago proti 
dobri ekipi Bele krajine.«

Kolesarstvo � Memorial Stjepana Grgca

Ilešič prvi, Rogina tretji

Edina ptujska športnica, ki je nastopila na letošnjih OI v Pekingu, je bila Nina Kolarič; na sliki je v družbi svojega trenerja Gorazda 
Rajherja in šprinterke Pie Tajnikar.

Foto: Marjan Kelner

Najboljši trije kolesarji dirke v Ivanič gradu.

Rezultati dirke v Ivanić gra-
du (Hrvaška), 139 km:

1. Aldo Ino Ilešič (Slo) Sava 3;10:17
2. Vid Ogris (Slo) Loborika
3. Radoslav Rogina (Hrv) Perutnina 

Ptuj
4. David Tratnik (Slo) Radenska KD 

FT
5. Kristjan Đurasek (Hrv) Perutnina 

Ptuj
6. Robert Vrečer (Slo) Radenska KD 

FT vsi isti čas
7. Andrej Omulec (Slo) Perutnina 

Ptuj +0:05
8. Massimo Demarin (Hrv) Sava
9. Gašper Švab (Slo) Sava vsi isti čas



Najboljši ptujski teniški ig-
ralec Blaž Rola tudi po osvoje-
nem naslovu evropskega ekip-
nega prvaka, kar mu je uspelo 
z reprezentanco Slovenije, ne 
miruje. Po enotedenskih po-
čitnicah je že nastopil na fu-
tures turnirju v Avstriji, kjer je 
nagradni sklad znašal 10 tisoč 
dolarjev. Blaž je v St. Poltnu 
nastopil s povabilom organiza-
torjem (wild cardom), ki si ga 
je prislužil z zmago na mladin-
skem ITF-turnirju v Villachu 
maja.

Po nekaterih neuspešnih 
poskusih osvojitve prvih ATP-
točk, za kar je potreben preboj 
v 2. krog futures turnirja, je 
bila tokrat Blažu sreča vendarle 
nekoliko bolj naklonjena. V 1. 
krogu njegov tekmec namreč 
ni bil eden izmed nosilcev, 
ampak domačin David Simson. 
Slednjega je Blažu uspelo pre-
magati z rezultatom 2:0 v nizih 
in prva ATP-točka je bila zago-
tovljena! Brez bremena zmage 
je Rola v drugem krogu priča-
koval 3. nosilca, Nemca Danie-
la Stoehra, ki na ATP-lestvici z 
osvojenimi 24 točkami zaseda 
732. mesto (vseh uvrščenih je 
1891). Ptujčan je odigral tako 
kot najbolje zna in je tekmeca 
gladko premagal ter se uvrstil 
v četrtfinale. Naslednji Blažev 
tekmec je bil 7. nosilec Dušan 
Lojda. Čeh novega preseneče-
nja ni dopustil in se je uvrstil 
v polfinale (kasneje je postal 
zmagovalec turnirja).

Blaž Rola je povedal: »Na tur-
nir sem prišel direktno z do-
pusta, zato nisem imel velikih 
pričakovanj. Tokrat sem imel 
precej sreče pri žrebu, kar sem 
v 1. krogu tudi izkoristil in si 
zagotovil prvo ATP-točko. V 2. 

sem pričakoval težak boj s 3. 

nosilcem, a sem v zelo težkih 

vremenskih razmerah igral 

zelo dobro, tekmec pa je delal 

številne napake. Povsem druga-

če je bilo s Čehom Lojdo, ki je 

bil nekoč že 3. na lestvici ITF in 

pod 300. mestom na ATP. Igral 

je odlično, sam pa sem se pre-

več ukvarjal s sodniki, zato sem 
delal številne napake. Kljub 
temu sem zelo zadovoljen s 
končnim razpletom, boljšega si 
praktično ne bi mogel želeti.«

Zmaga proti Stoehru daje 
slutiti, da so Blaževi potenci-
ali precejšnji in da lahko ob 
pravilnem treningu še precej 
napreduje v svojem teniškem 
razvoju. Kam ga bo to prines-
lo po dokončnem prestopu v 
profesionalni tenis, pa bomo 
videli šele čez leta.

Na poti v New York
Blaž nam je po turnirju v 

Avstriji na kratko razgrnil tudi 
njegove načrte v prihodno-

sti. »Že v torek (26. 8., op. a.) 
potujem v New York, kjer se 
bom udeležil svojega zadnjega 
mladinskega turnirja za grand 
slam; tja potujem skupaj s pri-
jateljem iz reprezentance Ko-
čevarjem, kasneje se mi bodo 
pridružili moji domači. Trenut-
no sem uvrščen v kvalifikacije 
tega turnirja, če bom imel ne-
koliko sreče, pa morda tudi 
neposredno v glavni turnir, saj 
sem 4. na listi čakajočih. V naj-
slabšem primeru bom med no-
silci kvalifikacij,« je pred letom 
v ZDA povedal mladi Ptujčan, 
ki ga v naslednjem letu čaka 
uvodno, najtežje leto med pro-
fesionalci.

Jože Mohorič
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Futures F7, St. Polten, 
Avstrija, rezultati:

1. krog: Blaž Rola – David 
Simson (Avstrija) 6:3, 6:4

2. krog: Rola – Daniel Sto-
ehr (Nemčija, 3) 6:2, 6:4

Četrtfinale: Rola – Dusan 
Lojda (Češka, 7) 3:6, 0:6.

Tenis � Blaž Rola, TK Terme Ptuj

V Avstriji do prvih ATP-točk!

Foto: Črtomir Goznik

Blaž Rola je na futures turnirju v Avstriji osvojil prve točke za ATP-lestvico.

Poli maraton je tudi družinsko kolesarjenje

Prvi poraz 
Jeruzalema v 
pripravah

Varteks Varaždin – 
Jeruzalem Ormož 30:27 
(13:16)

Jeruzalem: G. Čudić (7 obramb), 
Belec (7 obramb), Cvetko (3 obram-
be); Korpar, Krabonja 4, Melnjak 
3, Bogadi 2, Bezjak 1, Radujković, 
B. Čudič 7 (3), Ivanuša, Sok 4 (1), 
Hebar, Žuran 2, Korez, Jovanovič 4. 
Trener: Neno Potočnjak

Sedemmetrovke: Varteks 4/4; 
Jeruzalem 6/4.

Izključitve: Varteks 6; Jeruzalem 
12 minut.

V 1. polčas so Ormožani zaigrali 
solidno in zamudili, da si priigrajo še 
večjo prednost od treh golov (16:13). 
V nadaljevanju je slovenski 1. A-ligaš 
povedel z 18:14, ob tem pa zapravil 
še sedemmetrovko (Sok) in nekaj 
»zicerjev«. Odločitev o zmagovalcu 
je padla v zadnjih desetih minutah. 
Pristranska sodnika sta pri vodstvu 
Jeruzalema z 23:22 izključila trener-
ja Nena Potočnjaka (2 x 2 minuti), 
ki je tokrat na klopi zamenjal odso-
tnega Saša Prapotnika. Varteks je v 
naslednjih štirih minutah odlično iz-
koristil igralca več in s serijo 4:0 pri-
šel do vodstva 26:23. Odličen vratar 
Varteksa Tolić je v zaključku tekme 
z odličnimi obrambami preprečil vi-
narjem preobrat.

Pri zmagovalcih sta se izkazala 
vratarja Vujović in Tolić ter bivši 
Nedeljčan Marko Gotal, ki je jeru-
zalemčkom zabil 9 zadetkov. Pri 
Ormožanih sta bila solidna vratarja 
Gregor Čudič in Belec ter vse boljši 
organizator igre Bojan Čudič.

V torek Jeruzalem gostuje v Za-
grebu pri Medveščaku, v četrtek 
pa bo v športni dvorani na Harde-
ku odigran turnir, kjer bodo poleg 
gostiteljev sodelovali hrvaški 1. A-
ligaš Čakovec in slovenski 1. B-ligaš 
Maribor. V petek vinarji odhajajo na 
priprave v Crikvenico.

Ajdovci v zaključku 
zlomili odpor 
Nedeljčanov
Velika Nedelja - Ajdovščina 
31:37 (17:16)

V. Nedelja: Meško 2, Horvat 
2, Kvar, Orešnik, Hanželič 3, Bez-
jak, Veselko 2, Škripec 5, Venta 3, 
Krabonja 5, Cimerman 4, Tušak 3, 
Munda, Kneževič 2, Kovačec, Preac, 
Klemenčič. Trener: Samo Trofenik

Sedemmetrovke: V. Nedelja 6/3; 
Ajdovščina 4/4.

Izključitve: V. Nedelja 4; Ajdovšči-
na 14 minut.

Novi 1. B-ligaš iz Ajdovščine se 
nahaja v Gorišnici na pripravah za 
novo sezono. Gostovanje Ajdovcev 
so za svojo prvo pripravljalno tekmo 
izkoristili rokometaši Velike Nedelje, 
člani 2. DRL. Slednji, ki so šele na 
začetku priprav, so odigrali zelo do-
ber 1. polčas in ga dobili z golom 
prednosti, čeprav je najvišja pred-
nost Nedeljčanov v prvem delu tek-
me tudi že znašala 4 zadetke, 6:2 in 
7:3. Odločitev o zmagovalcu je padla 
v zadnjih petnajstih minutah tekme, 
kjer je Ajdovcem po vodstvu Velike 
Nedelje s 26:25 uspel delni izid 
12:5. Velika Nedelja bo svojo prvo 
prvenstveno tekmo odigrala šele 4. 
oktobra, ko bo doma na uvodu gosti-
la ekipo Arconta iz Radgone.

UK

Dva poraza Drave v 
Avstriji

Rokometaši ptujske Drave so v 
soboto v avstrijskem Bernbachu ig-
rali dve tekmi. Prvo proti Bernbachu, 
ki je trajala 2 x 20 minut, drugo pa 
proti HCK Karnten, ki je trajala 2 x 
25 minut. Ne glede na to, da so obe 
srečanji izgubili, so prikazali solidno 
igro. Ptujčani so obe tekmi izgubili v 
sami končnici.

Vernbach – Drava 24:21 
(12:12)

DRAVA: Dokša, Bezjak, Klinc, Be-
denik, Kelenc, Mesarec 2, Halilovič 
5, Luskovič 2, Bračič 1, Pisar, Oder 
2, Sabo, Ivančič 6, Belšak 3, Skaza, 
Mesarič, Ferk, Veličkovič. Trener: 
Ivan Hrupič.

Hck Koflach – Drava 25:23 
(17:13)

DRAVA: Dokša, Bezjak, Klinc, Be-
denik, Kelenc, Mesarec 5, Luskovič, 
Bračič 1, Pisar, Oder2, Halilovič 2, 
Sabo, Ivančič 4, Belšak 5, Skaza, 
Mesarič, Ferk, Veličkovič. Trener: 
Ivan Hrupič.

Danilo Klajnšek

Rokomet � Prijateljske tekme

Žalčanke 
odpovedale 
srečanje

V soboto bi morale roko-
metašice Mercatorja Tenzorja 
Ptuj odigrati svoje prvo doma-
čo pripravljalno srečanje proti 
Celeii Žalec. Žal pa do njega ni 
prišlo, saj so Žalčanke zaradi 
večjega števila poškodovanih 
igralk srečanje odpovedale.

DK

Domačini slavili 
dvakrat

Ob 58-letnici Kasaškega društva 
Slovenske gorice Lenart so v petek, 
15. avgusta, potekale kasaške in 
galopske dirke, ki si jih je ogledalo 
več kot 1.500 obiskovalcev. V druž-
bi lenarškega župana mag. Janeza 
Krambergerja si je dirke ogledal tudi 
predsednik SLS Bojan Šrot.

Gostitelji so v sodelovanju z Zve-
zo društev kasaške centrale Sloveni-
je pripravili na naravnem objektu v 
lenarškem hipodromu tradicionalno 
kasaško dirko in galopsko prireditev. 
Letošnja je bila že druga po vrsti. 
Sestavljena pa je bila iz sedmih 
kasaških in dveh galopskih startov. 
V ospredju sta bili dirki slovenskih 
kasačev za pokal generala Maistra 
in dirki za domače in uvožene konje 
za prestižno nagrado Trojna krona 
Agrokombinata Maribor.

Obiskovalci so bili najbolj navdu-
šeni v sedmi dirki za veliko nagrado 
Trojna krona Agrokombinata Mari-
bor, v kateri je zmagal Lester na va-
jetih Jožeta Sagaja iz domačega KK 
Slovenske gorice s časom 1:18,00. 

Obiskovalci pa tudi niso skrivali ve-
selja v dirki za pokal občine Lenart, 
v kateri je slavil izkušeni domačin 
Franc Lovrenčič s kobilo Loro. 

Zmagovalci: 
v prvi dirki, avtostart, za 2-letne 

kasače, 1640 m: Alar (Puhar, Ljuto-
mer); v drugi  dirki, avtostart, za 3- 
do -5-letne kasače, 1640 m: La Vita 
(Bashkim, Ljubljana) 1:21,6, v tretji 
dirki, avtostart, za 3- do 14-letne 
kasače, 1640 m Young Mister Gra-
ce (Žan, Ljubljana) 1:18,2, v četrti  
dirki, avtoštart, za 3- do 14 letne ka-
sače, 1640 m; Aga Vita (Klemenčič, 
Ljubljana) 1:19,2; v peti dirki, avto-
štart za 3-14-letne kasače, 1640 
m; Lora (Lorenčič, Lenart) 1:17,8; 
v šesti dirki, avtostart, za 3- do 14-
letne slovenske kasače, 1640m, 
pokal generala Maistra: Jon GL (Za-
krajšek, Komenda) 1:17,7; v sedmi 
dirki, avtostart, za 5- do -14 letne 
domače in uvožene kasače, 2100, 
3. predtek Trojne krone Agrokom-
binata Maribor: Lester (Sagaj ml., 
Lenart) 1;18,0.

Zmago Šalamun

Kasaštvo � Dirke v Lenartu
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Nogomet
Pokal medobčinske nogometne zveze – 1/16 finala

TOREK ob 17.00: Makole – Hajdina (v Slovenski Bistrici); SREDA ob 
17.00: Tržec – Lovrenc, Apače – Podvinci, Dornava – Grajena, Oplot-
nica – Podlehnik, Zgornja Polskava – Videm, Središče – Spodnja Pol-
skava, Gorišnica – Pauman Pragersko, Markovci – Leskovec, Stojnci 
– Boč, Bistrica – Cirkulane, Skorba – Slovenja vas, Holermuos Ormož 
– Rogoznica, Bukovci – Gerečja vas, Hajdoše – Zavrč.

Seminar za nogometne delegate
Medobčinska nogometna zveza Ptuj organizira seminar za delegate, 

ki bo danes (torek) s pričetkom ob 20.00 uri v sejni sobi MNZ Ptuj.
Danilo Klajnšek

Mali nogomet
8. Sandijev memorial

Klub malega nogometa Vitomarci Petlja prireja 8. tradicionalni 
Sandijev memorial, NOČNI TURNIR V MALEM NOGOMETU (4+1), ki bo 
potekal v SOBOTO, 30. avgusta 2008, na asfaltnem  igrišči pri OŠ v 
Vitomarcih. Program prireditve:

SOBOTA, 30. 8. 2008
13.00 – prijateljska tekma ekip do 16 let.
14.00 – veteranski turnir povabljenih ekip
19.00 – ekshibicijska tekma ženskih ekip
20.00 – Sandijev memorialni turnir za prehodni pokal
Rok prijav in žreb za članski turnir: na dan turnirja do 19.30 ali 

na telefon 031 634 847. Prvih 5 prijavljenih ekip bo deležnih 15 % 
popusta na prijavnino.

Nagradni sklad: 1. mesto: 560 € + pokal + prehodni pokal; 2. me-
sto: 260 € + pokal; 3. mesto: 160 € + pokal; 4. mesto: praktična 
nagrada v vrednosti 100€.

Bogate nagrade za najboljšega igralca, vratarja in peterko turnirja 
in fair play ekipo. Turnir je posvečen v spomin na tragično preminu-
lega igralca kluba Sandija Toša. Informacije: 031/634-847 (Darko), 
051/367-899 (Peter)

Rokomet
Turnir mladih v Ormožu 

V športni dvorani na Hardeku v Ormožu bo v soboto, 6. septembra, 
potekal mednarodni turnir TV Ormož 2008 za mlajše dečke (letnik 
1996 in mlajše). Prve tekme bodo na sporedu ob 10. uri, za končna 
mesta pa se bodo mladi rokometaši pomerili od 14. ure naprej (finale 
ob 15.20). Na turnirju bo nastopilo šest ekip: Jeruzalem Ormož, Za-
greb Croatia osiguranje, Merkur Škofja Loka (skupina A), Drava Ptuj, 
Maksimir Pastela in Arandjelovac (skupina B). 

Informacije: Uroš Krstič – uros.krstic@gmail.com ali na telefon: 
031 510 892.

Športni napovednik

Nogomet � 1. SŽNL

Zmaga Ptujčank v Dornavi
Lepšega uvoda v žensko prvoligaško prvenstvo si na našem podro-

čju nismo mogli niti želeti, saj sta v Dornavi merili moči mlada domača 
ekipa, sicer novinka v prvoligaški konkurenci, in ŽNK Ptuj. Obe ekipi 
bi po prvotnem tekmovalnem sistemu morali igrati v 1. B-ligi, vendar 
pa sta se po odstopu nekaterih ekip obe znašli v enotni 1. ligi. Tokrat 
so zmagale izkušenejše Ptujčanke. Očitno je, da bo v letošnjem prven-
stvu prevladovala novomeška Krka, ki je v Mariboru domačinkam po-
darila desetico v njihovi mreži. Presenečenje pa se je zgodilo v Slovenj 
Gradcu, kjer so domačinke premagale favorizirano Pomurje. K zmagi 
Korošic je s prvim zadetkom pripomogla tudi nekdanja igralka Ptuja in 
reprezentantka Martina Potrč.

REZULTATI 1. KROGA: Dornava – ŽNK Ptuj 1:4 (0:2), Rudar Škale 
– Senožeti 0:0, Maribor – Krka 0:10 (0:5), Slovenj Gradec – Pomurje 
3:2 (0:0).

ŽNK Dornava - ŽNK Ptuj 1:4 (0:2)
STRELKE: 0:1 Podhostnik (7, iz 11-m), 0:2 Podhostnik (15), 0:3 

Matjašič (50), 1:3 Vidovič (69, iz 11-m), 1:4 Podhostnik (83, iz 11-m).
ŽNK Dornava: Maksimovič, Lah, Cenar, Ploj, Erjavec, Čuš, Behrami, 

Kukovec, Vidovič, Kranjc, Kolarič (Vajskopf). Trener: Kokol
ŽNK Ptuj: Mesarec, Petek (Fleten), Šmintič, Pihler, Koren, Skaza, 

Grdina, L. Arnuš (U. Arnuš), Podhostnik, M. Arnuš, Matjašič. Trener: 
Hvalec

DK, PG

m), 1:1 Haunholter (19), 2:1 Haun-
holter (37), 3:1 Halužan (45), 4:1 
Halužan (69)

OPLOTNICA – GORIŠNICA 
1:1 (1:1)

STRELCA: 0:1 Šegula (29), 1:1 
Obrovnik (32. z 11 m)

HAJDINA – PAUMAN 
PRAGERSKO 1:4 (1:0)

STRELCI: 1:0 Gaiser (34), 1:1 
Debevec (57), 1:2 Novak (60), 1:3 
Muršec (70), 1:4 Kmetec (75)

VIDEM – DORNAVA 7:0 (3:0)
STRELCI: 1:0 Fridauer (15), 2:0 

Kokol (17), 3:0 Kokol (35), 4:0 Kokol 
(54), 5:0 Poštrak (68), 6:0 Poštrak 
(85), 7:0 Poštrak (89)

2. liga MNZ Ptuj: 
Novinci iz Makol s 
polnim 
izkupičkom

REZULTATI 1. KROGA: Lovrenc 
– Zavrč 1:2, Spodnja Polskava – Haj-
doše 0:2, Slovenja vas – Makole 0:3, 
Markovci – Grajena 3:0, Zgornja Pol-
skava – Leskovec 3:1, Tržec – Pod-
lehnik 3:4.

Vrstni red: Makole, Markovci, Haj-
doše, Zgornja Polskava, Podlehnik 
in Zavrč 3, Lovrenc, Tržec, Leskovec, 
Spodnja Polskava, Grajena in Slove-
nja vas 0 točk.

MARKOVCI – GRAJENA 3:0 
(0:0)

STRELCA: 1:0 Petrovič (49), 2:0 
Golob (84), 3:0 Golob (89)

SPODNJA POLSKAVA – 
HAJDOŠE 0:2 (0:1)

STRELCA: 0:1 Kozelj, 0:2 Brod-
njak (51)

LOVRENC – ZAVRČ 1:2 (0:1)
STRELCI: 0:1 Golob (24), 0:2 Mu-

rat (52), 1:2 Tomanič (88)

SLOVENJA VAS – MAKOLE 
0:3 (0:1)

STRELCI: 0:1 Kotnik (23), 0:2 Haj-
šek (52), 0:3 Ilek (63)

ZGORNJA POLSKAVA – 
LESKOVEC 3:1 (2:1)

STRELCA: 1:0 Sernc (20), 1:1 Je-
len (32), 2:1 Sernc (40), 3:1 Sernc 
(62)

Veteranska liga 
MNZ Ptuj – vzhod

REZULTATI 1. KROGA: Podvinci 
– Stojnci Korant 2:8, Grajena – Mar-
kovci 2:0, Gorišnica – Ormož 0:2, 
Bukovci – Dornava 0:1, Tržec – Le-
skovec 3:2. V tem krogu je bila pro-
sta ekipa Vidma.

Danilo Klajnšek

3. SNL – vzhod: 
Zmaga Stojnčanov 
za sam vrh

REZULTATI 3. KROGA: Stojnci 
– Paloma 4:1, Malečnik – Koroška 
Dravograd 0:5, Tehnostroj Veržej – 
Črenšovci 1:1, Trgovine Jager – Dra-
vinja Kostroj 0:3, Čarda – Mons Cla-
udius 1:2, Šmartno – Kovinar Štore 
2:1, Odranci – Simer Šampion 1:3.

1. STOJNCI 3 3 0 0 10:3 9
2. DRAVINJA K. 3 3 0 0 9:2 9
3. ŠMARTNO 3 3 0 0 6:1 9
4. KOVINAR ŠTORE 3 2 0 1 9:4 6
5. ODRANCI 3 1 1 1 5:5 4
6. PALOMA 3 1 1 1 4:5 4
7. DRAVOGRAD 3 1 0 2 6:5 3
8. ČARDA 3 1 0 2 7:8 3
9. SIMER ŠAMP. 3 1 0 2 5:7 3
10. MALEČNIK 3 1 0 2 5;9 3
11. MONS CLAUD. 3 1 0 2 2:4 2
12. TEH. VERŽEJ 3 0 2 1 2:4 2
13 ČRENŠOVCI 3 0 2 1 3:5 2
14. TRGOV. JAGER 3 0 0 3 2:10 0

Tudi v tretjem krogu so favoriti po 
pričakovanjih zmagali. Nogometa-
ši Stojncev so po dveh zaporednih 
uspešnih gostovanjih (Trgovine Jager 
in Mons Claudius) prvič nastopili 
pred svojimi zvestimi privrženci, kjer 
so gostili ekipo Palome s Sladkega 
Vrha. Po nekaj težavah v prvem pol-
času so na koncu slavili prepričljivo 
zmago in imajo po treh krogih stood-
stotni učinek, s tem pa so se povzpeli 
na sam vrh prvenstvene razpredelni-
ce. Odsotnost vratarja Francija Strel-
ca, ki je proti Mons Claudiusu dobil 
rdeči karton, in Roka Mariniča, ki ni 
igral zaradi študijskih obveznosti, se 
tokrat ni poznala, ta dva igralca pa 
bosta vsekakor veliki okrepitvi že na 
naslednjem srečanju.

V Malečniku so se nogometaši 
Dravograda počutili kot doma in so 
domačine počastili s petimi zadetki 
ter tako popravili vtis s prvega sreča-
nja v Dravogradu, ko so nepričakova-
no gladko klonili.

Po pričakovanjih je še tretjič zma-
gala Dravinja iz Slovenskih Konjic. 
Očitno se menjava na trenerski klopi 
pozna, saj so Konjičani tokrat slavili 
v Šmarju pri Jelšah in domačim »tr-
govcem« prizadejali še tretji poraz. 
V prekmurskem derbiju, ki je bil od-
igran v Veržeju, sta si domači Teh-
nostroj in Črenšovci razdelila točke. 
Do nje so domačini prišli z zadetkom 
pet minut pred koncem srečanja. V 
nedeljskih srečanjih je Šmartno v 
srečanju dveh neporaženih ekip le 
uspelo minimalno premagati Kovi-
narja iz Štor. Prvi zmagi pa sta dose-
gla novinca v ligi, Simer Šampion in 
Mons Claudius.

STOJNCI – PALOMA 4:1 (2:1)
STRELCI: 1:0 Rižnar (17), 1:1 Ža-

bota (31), 2:1 Milošič (41), 3:1 Milo-
šič (61), 4:1 Turkuš (89)

STOJNCI: Starčič, Kokot, Klinger, 
Toplak, Čeh, Milošič (od 79. Fridau-
er), Žnidarič, Mlinarič, Rižnar (od 46. 
Golob), Janžekovič, Zagoršek (od 88. 
Turkuš). Trener: Robert Težački.

Štajerska liga: 
Podvinčani začeli z 
zmago

REZULTATI 2. KROGA: Holermu-
os Ormož – Tehnotim Pesnica 1:4, 
Šoštanj – Zreče 2:5, Partizan Fram 
– Bukovci 0:3, Brežice – Podvinci 
2:3, Peca – Pohorje 1:1, Jarenina 
Šentilj – GIC Gradnje Rogaška 1:4. 
Srečanje AHA EMMI Bistrica – LKW 
JACK Gerečja vas je preloženo na 
kasnejši termin, ker je bilo igrišče v 
Slovenski Bistrici poplavljeno.

1. GIC ROGAŠKA 2 2 0 0 11:1 6
2. ZREČE 2 2 0 0 7:3 6
3. BUKOVCI 2 1 1 0 6:3 4
4. POHORJE 2 1 1 0 3:2 4
5. TEH. PESNICA 2 1 0 1 5:3 3
6. GEREČJA VAS 1 1 0 0 3:1 3
7. PODVINCI 1 1 0 0 3:2 3
8. HOLER. ORMOŽ 2 1 0 1 3:5 3

Požegar), Prapotnik (od 48. Štiberc), 
Jerebič, Zadravec, Jurčec. Trener: Bo-
jan Novak.

Po dobrem startu (zmaga proti 
Peci) so bila tudi pričakovanja proti 
novincu v ligi, Pesnici, visoka. Toda 
na tekmi 2. kroga v športnem parku 
Mestna graba je prišlo do presene-
čenja, saj je več kot zasluženo slavi-
la Pesnica, ki je Ormožanom zadala 
enega najvišjih domačih porazov v 
zgodovini kluba. Nepisano pravilo 
pravi, da se zmagovita ekipa ne me-
nja! Domači strateg Bojan Novak se 
ni oziral na to in je kar dodobra pre-
mešal začetno enajsterico. Na klopi 
so tekmo pričeli Kolarič, Štiberc in 
Požegar, od 1. minute pa so zaigrali 
Novak, Goričan in L. Mlinarič. Gosti-
teljem ni šlo in Pesnica je bila večji 
del tekme boljši nasprotnik. Že v 13. 
minuti je prvič za novince v ligi zadel 
Radin Mačukat, ki je izkoristil na-
pačno podajo domačega kapetana 
Prapotnika. Še pred tem so gostje 
zapretili iz prostih strelov v 6. in 9. 
minuti. V 28. minuti so edino pravo 
akcijo z golom in izenačenjem na 
1:1 zaključili Ormožani. Akcijo Gori-
čan-Jurčec je s prvim golom v dresu 
Holermuosa okronal Požegar. 

Že v prvi minuti nadaljevanja je 
Radin Mačukat povišal gostujočo 
prednost na 2:1. Domači branilci so 
ga slabo pokrili, zato je z roba kazen-
skega prostora neustavljivo sprožil v 
dolg vratarjev kot. V nadaljevanju so 
v domačem taboru sledile menjave, 
ki pa niso obrodile sadov. V zaključ-
ku tekme so gostitelji jalovo napada-
li, gostje pa iz protinapadov polnili 
mrežo Holermuosa.

Borut Prapotnik (kapetan Holer-
muosa): »Pesnici čestitam za zaslu-
ženo zmago. Bili so enostavno boljši 
in so nas nadigrali v vseh elementih 
nogometne igre. Ne spomnim se, 
kdaj smo odigrali tako slabo tekmo 
in tokrat res nobenemu ni šlo nič od 
nog. Po porazu se je treba pobrati in 
že v sredo v pokalu MNZ Ptuj proti 
Rogoznici gremo na zmago.«

UK

1. liga MNZ Ptuj: 
Pragersko na 
Hajdini 
od 0:1 do 4:1!

REZULTATI 1. KROGA: Videm 
– Dornava 7:0, Skorba – Apače 
4:1, Hajdina – Pauman Pragersko 
1:4, Oplotnica – Gorišnica 1:1, Boč 
– Središče 3:1. Srečanje Rogoznica 
– Cirkulane je prestavljeno na sredo, 
3. 9.

Vrstni red: Videm, Pauman Pra-
gersko, Skorba in Boč 3, Gorišnica 
in Oplotnica 1, Cirkulane, Rogoznica, 
Središče, Apače, Hajdina in Dornava 
0 točk.

BOČ – SREDIŠČE 3:1 (1:0)
STRELCI: 1:0 Pinter (16), 2:0 Ve-

hovar (82), 2:1 Lesjak (86. z 11 m), 
3:1 Šket (90)

SKORBA – APAČE 4:1 (3:1)
STRELCI: 0:1 Kukovec (14. z 11 

9. PECA 2 0 1 1 2:3 1
10. ŠOŠTANJ 2 0 1 1 5:8 1
11. A. E. BISTRICA 1 0 0 1 1:2 0
12. PARTIZ. FRAM 1 0 0 1 0:3 0
13. JARENINA-Š. 2 0 0 2 2:7 0
14. BREŽICE 2 0 0 2 2:10 0

Drugi krog v Štajerski ligi je bil v 
soboto uspešen za nogometaše iz 
Podvincev, ki so v prvem letošnjem 
srečanju (prvega doma niso igrali 
proti Partizanu iz Frama zaradi neu-
rja) slavili pri novincu v ligi, Brežicam. 
Gostje so v prvem polčasu povedli z 
dvema zadetkoma Denisa Petka. Do-
mačini so nato uspeli izid izenačiti, 
za celotni izkupiček gostov je po-
skrbel Darjan Čeh, ki je v 73. minuti 
dosegel zadetek za zmago. Očitno je 
prva domača točka proti Šoštanju 
pozitivno delovala na nogometaše 
Bukovcev, ki so gostovali v Račah pri 
Partizanu Framu, saj so zaigrali do-
bro in slavili gladko zmago.

V preostalih sobotnih tekmah so 
morda za največje presenečenje 
poskrbeli nogometaši Zreč, ki so v 
Šoštanju visoko premagali domačo 
ekipo. Zrečani so praktično vse rešili 
že v prvem polčasu, ko so štirikrat 
zadeli v polno. V Črni na Koroškem 
sta Peca in Pohorje remizirala. Oba 
zadetka sta bila dosežena iz enajst-
metrovk, prvi v 57. minuti, ko so za-
deli Rušani, njihovo vodstvo pa ni 
dolgo trajalo, saj so domačini dve 
minuti kasneje rezultat izenačili.

V nedeljo ni šlo najbolje Ormoža-
nom, ki jih je dokaj visoko porazila 
Tehnotim Pesnica. Z zmago v gosteh 
pri Jarenini Šentilju so se na prvo 
mesto zavihteli nogometaši iz Ro-
gaške Slatine. Pridružijo pa se jim 
lahko tudi nogometaši iz Gerečje 
vasi, ki imajo eno neodigrano tekmo 
v Slovenski Bistrici.

BREŽICE – PODVINCI 2:3 
(0:2)

STRELCI: 0:1 Petek (34), 0:2 Pet-
ek (40), 1:2 Žerjav (51), 2:2 Popovič 
(64), 2:3 Čeh (73)

PODVINCI: Vesenjak, Šebela, Pet-
ek, Kralj, Lah, Strgar, Bratec, Petro-
vič, Brumen (od 55. Prapotnik), Čeh 
(od 87. Kuserbanj). Trener: Slavko 
Petrovič.

PARTIZAN FRAM – BUKOVCI 
0:3 (0:1)

STRELCI: 0:1 Zorko (28), 0:2 Vaj-
da (61), 0:3 Habrun (58)

BUKOVCI: Grabrovec, Vajda, An-
tolič (od 90. Šmigoc), Zorko, Majer, 
Kozel, Kokot, Modrič, Strelec (od 60. 
Mulej), Habrun (od 93. Kodrič), Her-
ga. Trener: Milivoj Jamnik.

DK

HOLERMUOS ORMOŽ – 
TEHNOTIM PESNICA 1:4 
(1:1)

STRELCI: 0:1 Radin Mačukat 
(13), 1:1 Požegar (28), 1:2 Radin 
Mačukat (46), 1:3 Radin Mačukat 
(81), 1:4 Muršič (86).

HOLERMUOS: Šnajder, Novak, 
Goričan, Piberčnik (od 65. Zorman), 
Druzovič, L. Mlinarič, Zidarič (od 11. 

Nogomet � 3. SNL - vzhod, Štajerska liga, lige MNZ Ptuj

Dornavčani iz Vidma s sedmico v malhi

Foto: Suzana Lovrenko

Ekipa Gorišnice (na sliki) je v uvodnem krogu 1. lige MNZ Ptuj osvojila točko v Oplotnici.

Izlet na Jalovec
V soboto in nedeljo, 30. in 31. avgusta 2008, Planinsko društvo 

zaradi velikega zanimanja Ptuj ponovno organizira izlet na Jalovec. 
Zbor udeležencev bo v soboto ob 4. uri na Železniški postaji Ptuj.

S posebnim prevozom se bomo odpeljali do Tičarjevega doma 
na Vršiču, od tu pa pot nadaljevali peš do Zavetišča pod Špičko. Po 
daljšem počitku (kosilu) bo sledil vzpon na Jalovec ter vrnitev po isti 
poti do zavetišča, kjer bomo prenočili. Naslednji dan se bomo spustili 
do izvira Soče, si ogledali še arboretum Julijana, Trentarski muzej na 
Logu in Kugyjev spomenik ter se preko Vršiča vrnili na Ptuj.

Vzpon je zahteven, zato izlet ni primeren za ljudi z vrtoglavico ali 
kakšno drugo boleznijo. Ne pozabite planinskih izkaznic s plačano 
članarino za leto 2008. Cena izleta je 50 € (prevoz, vodenje, nočitev, 
čaj). Izlet vodi Vlado Fridl.

Planinski kotiček
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Podjetje Žiher iz Moškanj-
cev, ki se ukvarja s prevozni-
štvom, storitvami in trgovino, 
je že drugo leto zapored orga-
niziralo družinski kolesarski 
maraton za svoje zaposlene in 
njihove družine. 40-kilometr-
ski poti je sledilo še družabno 
srečanje.

Zaposleni v podjetju se zave-
dajo današnjega tempa življe-
nja, ki nam narekuje, da hitimo 
ter da se le redko ustavimo in 
si vzamemo čas zase in za svoje 
bližnje. Ker so za dobro timsko 
delo pomembni dobri odnosi, 
se v podjetju že dalj časa trudi-
jo, da se zaposleni srečujejo in 
družijo na neformalen način 
ter tako negujejo in ohranjajo 
dobre odnose in vezi. Tokrat so 
se družili, hkrati pa skrbeli za 
svoje telo, saj so skupaj s svoji-
mi družinami kolesarili. Glede 
na prevožene kilometre gre že 
za pravi maraton, saj jih je pot 
iz Moškanjcev peljala v Dorna-
vo, nato v Pacinje, Gabrnik, Jur-
šince, dalje v Rucmance, Savce, 
Vičance, Sodince, čez Podgor-
ce, Zamušane in Tibolce in na 
koncu nazaj v Moškanjce na 
večnamenski prostor, kjer je 
bilo pravo družabno srečanje 
z dobro pijačo in jedačo. Sku-
paj je bila pot dolga dobrih 40 
kilometrov, na srečo vseh pa 
so jo zaključili brez padcev in 
poškodb. »Tokratni kolesarski 
maraton je bil že drugi po vr-
sti, tako da lahko govorimo o 
že tradicionalnem maratonu, 
saj se bomo tudi v prihodnje 
trudili, da se bo tradicija na-

daljevala,« je povedal Bojan 

Vozlič, vodja prodaje naftnih 

derivatov. Po njegovih besedah 

je bilo letos 80 udeležencev, 

medtem ko jih je bilo lani ne-

kje okrog 50, kar pomeni, da 

dogodek dobiva razsežnost. 

Vsako leto se tudi odločijo za 
drugo pot, lani so namreč pe-
ljali drugo traso, kjer so prevo-
zili občino Videm in sosednjo 
okolico, letos pa so se namenili 
bolj na ormoški konec.

Patricija Babosek

Kolesarstvo � 2. Žihrov kolesarski maraton

Družinski kolesarski maraton

V sezono 2008/2009 bo 
moška ekipa startala v spre-
menjeni (beri oslabljeni) po-
stavi. Klub sta zapustila Matej 
Zorman, ki je pretopil k prvo-
ligašu iz Slovenskih Konjic, in 
Milan Podgoršek, ki je okre-
pil tretjeligaša Lokomotivo iz 

Maribora. Največja izguba za 
ekipo in klub pa je vsekakor 
nepreklicni odstop vsestran-
skega podpredsednika kluba 
Janka Ivančiča, ki je bil pravi 
vodja prve moške ekipe.

V prvo moško ekipo so iz 
druge ekipe tako preselili Da-

nija Kozoderca in Dušana 
Murka, po svojih močeh bo 
poskušal pomagati tudi pred-
sednik kluba Boris Premzl. 
Vodenje ekipe je prevzel 
Franc Žnidarič, nekdaj od-
ličen igralec mariborskega 
Konstruktorja, s katerim je bil 

Foto: Miran Ritonja

Zmagovalne ekipe tradicionalnega tekmovanja v borbenih igrah.

Kegljanje 

V novo sezono brez Ivančiča, 
Zormana in M. Podgorška

tudi ekipni državni prvak, sam 
pa je bil med posamezniki leta 
1973 tretji na državnem prven-
stvu bivše Jugoslavije. Franc 
Žnidarič že nekaj let spremlja 
nastope ptujskih kegljačev, saj 
že nekaj let živi na domačiji v 
bližnjih Sobetincih, kamor se 
je preselil iz Maribora. Fantje 
trenirajo že štirinajst dni.

Ženska ekipa ni doživela no-
benih sprememb, starta torej z 
uigrano ekipo, ki pa ji bo po-
trebno med sezono priključiti 
vsaj še eno ali dve igralki iz do-
mačega okolja.

Danilo Klajnšek

Kegljaški klub Drava je izvedel tradicionalno tekmovanje v borbenih ig-
rah, ki se ga je udeležilo 16 ekip s po štirimi igralci in eno rezervo. Skupaj 
je tako sodelovalo 80 kegljačev in kegljačic.

Vsaka ekipa je opravila po štiri nastope in najboljše štiri ekipe so se 
uvrstile v polfinale; to so bile Avanturisti, DETA Center I., Podlehnik I. in 
Dravca II. Avanturisti so v polfinalu tesno premagali Podlehnik I., prav tako 
tesno in presenetljivo je Dravca II. premagala DETA Center I.  V finalu so 
Avanturisti zanesljivo opravili z Dravco II., Podlehnik I. pa je bil boljši od 
DETA Centra I.

Končni vrstni red:
1. Avanturisti (Kozoderc, Murko, Ilić, Premzl), 
2. Dravca II (Haladea, Kolar, Krušič, Kramberger), 
3. Podlehnik I. (J. Podgoršek, M. Podgoršek, R. Podgoršek, Krušič, Lon-

čarič), 
4. DETA Center I. (Arnuš, Čuš, Planinc, Žnidarič). 
Najboljšim trem ekipam je predsednik KK Drava Boris Premzl podelil 

pokale.

Nogomet � OŠ Videm in OŠ Bednja (Hrvaška)

Zabavna šola nogometa!
Učenci Osnovne šole Videm 

in njihovi vrstniki iz Hrvaške iz 
Osnovne šole Bednja združeni 
sodelujejo v projektu Zabavna 
šola nogometa. Od torka do če-
trtka so se v Vidmu odvijale raz-
lične športne aktivnosti. Vodja 
projekta je bil Jože Šoštar, ki 
je povedal: »V ta projekt smo se 
vključili, da se otroci med seboj 
družijo, spoznavajo in da so tudi 
v počitnicah čim bolj aktivni.«

Torkove otvoritve sta se 
med drugimi udeležila tudi 
poslanec Republike Slovenije 

v državnem zboru Branko 
Marinič in župan občine Vi-
dem Friderik Bračič. Glavni 
poudarek je bil na nogometu, 
ki ga večina otrok tudi najraje 
igra, sicer pa so otroci sosed-
njih šol tekmovali v vlečenju 
vrvi, nogotenisu, nogokošarki, 
nogoodbojki … 

Sam projekt Zabavna šola 
nogometa se je leta 1998 začel 
v Bosni, od leta 2003 pa se do-
gaja tudi na Hrvaškem. Osnov-
na šola Videm je letos edina 
slovenska šola, ki je vključena 

v projekt, v katerem sodeluje-
ta najmanj dve šoli. Zanj so se 
pripravljali že od aprila in so 
bili tudi na strokovnem izob-
raževanju v Makedoniji. Tega 
se je udeležilo šest mentorjev 
iz Osnovne šole Videm, ki so 
zelo dobro izpeljali tridnev-
ni projekt. Skupno se ga je iz 
obeh osnovnih šol udeležilo 
blizu 200 otrok, ti so se na dva-
najstih postajah oziroma sku-
pinah preizkušali v različnih 
športnih igrah.

UR

Utrinek s športnih aktivnosti

Foto: Patricija Babosek

Ob zaključku poti so se za spomin skupaj nastavili fotografskemu objektivu.

Po sledeh Soške fronte
6.–7. september 2008
Planinsko društvo Ptuj vabi v soboto in nedeljo, 6. in 7. septembra 

2008, na dvodnevni izlet po muzejih Soške fronte na prostem. Več raz-
logov obstaja za obisk tega zanimivega območja. Lepota krajev ob reki 
Soči, ki ji je pesnik Simon Gregorčič posvetil najlepšo hvalnico, je tod 
prepredena s pesnikovimi preroškimi napovedmi o strahotah vojne, ki 
se je kmalu po njegovi smrti razmahnila do neslutenih razsežnosti. 28. 
julija 1914. leta se je začela prva svetovna vojna. Italija je v prvem letu 
vojne kljub partnerstvu s silami Osi (Nemčija, Avstro-Ogrska, Bolgarija 
in Turčija) ostala nevtralna. Po podpisu Londonskega pakta med Italijo 
in Antanto (Francija, V. Britanija in Rusija) je Italija izstopila iz tega part-
nerstva in 23. maja 1915 napovedala vojno Avstro-Ogrski. Odprla se je 
jugozahodna fronta, dolga 600 km, ki je potekala od prelaza Stelvio na 
švicarsko-italijansko-avstrijski tromeji prek Tirolske, Karnijskih Alp  in Po-
sočja do Jadranskega morja. Devetdeset kilometrov dolg odsek fronte, 
ki je potekal ob reki Soči od Rombona do Jadrana, imenujemo Soška 
fronta. V letih 1915 do 1917 so tod divjale najhujše bitke visoko med 
vrhovi, višjimi od 2000 m, kar uvršča te vojaške položaje med najvišje 
ležeče bojne položaje sploh. V 29 mesecih vojne je bilo na tem območju 
12 ofenziv. Enajst so jih izvedli Italijani, zadnjo, dvanajsto pa vojaki Av-
stro-Ogrske monarhije in Nemčije.

O teh dogodkih se danes veliko piše. Raziskovalci in ljubiteljski zbiral-
ci so zbrali veliko gradiva iz teh časov. Tako nastajajo bogati muzeji na 
prostem. Na novo so odkrita in urejena številna zgodovinska obeležja, 
ki pričajo o teh strašnih časih. Nastala je obhodnica Pot miru, katere 
del bomo obiskali.

Tudi iz spoštovanja do teh dogodkov je vredno obiskati te kraje. 
Predvidevam prenočišče v Bovcu, v kaninski vasi ali pri zasebnikih, 

odvisno od števila prijav.
Odhod iz Ptuja bo ob 4. uri pred železniško postajo. Cena prevoza 

in nočitve 65 €. Prijave in plačilo takoj do zasedbe mest, najpozneje 
do 29. avgusta 2008.

Vodita Ante Mlinarević in Viktorija Dabič.

Planinski kotiček



Kot nam je povedala sekretar-
ka Območne združenja Rde-
čega križa Ptuj Marjana Cafu-
ta, je neurje vse močno pre-
senetilo, pa ne samo iz plati 
kot naravna nesreča, pač pa, 
ker so v območni organizaciji 
trenutno brez dodatnih sred-
stev za kakršno koli pomoč. 
Po njenih besedah čakajo na 
odobritev sredstev iz solidar-
nostnega sklada, ki bo name-
nil sredstva za takojšnjo, nuj-
no pomoč najbolj ogroženim 
družinam in posameznikom. 
Sicer pa sami trenutno name-
njajo pozornost akciji nabave 
šolskih zvezkov, ki jih bodo 
poslali na šole, s tem sicer 
ne morejo vsem zagotoviti 
potrebščin, pa vendar bo to 
marsikomu v veliko pomoč. 

Za akcijo nameravajo pora-
biti 2500 evrov. Po njihovem 
mnenju je boljše, če pomaga-
jo s praktičnimi izdelki kot pa 
nekomu dajejo denar. Poleg 
omenjenega se pripravljajo 
tudi na delitev prehrambe-
nih izdelkov, in sicer jih bodo 
delili ljudem z vseh prizade-
tih območij v našem okolju. 
Tokrat ne bodo upoštevali 
samo odločb Centra za soci-
alno delo, pač pa bodo veljala 
tudi priporočila aktivistov s 
terena, tako da bodo poskuša-
li na ta način pomagati priza-
detim v neurju. Predvsem je 
poudarila, da bodo posebno 
pozornost namenili, seveda, 
starejšim in socialno šibkim 
družinam in posameznikom. 
Po njenih besedah je to vse, s 

čimer trenutno razpolagajo.
Območno združenje je pove-
zano tudi z izpostavo za zašči-
to, ti pa z občino. Tako v za-
četku septembra pričakujejo 
podatke in poročilo o škodi, 
v tem času pa že tudi priča-
kujejo sredstva iz solidarno-
stnega sklada Rdečega križa 
Slovenije, tako da bodo sto-
pili v sodelovanje s Centrom 
za socialno delo ter tistim, ki 
so najbolj potrebni pomoči 
tudi na nek način pomaga-
li. Pristop, s katerim bodo 
ljudem pomagali bo selekti-
ven, poskušali bodo uravno-
teženo pomagati tistim, ki 
pomoč najbolj potrebujejo, 
predvsem tistim, ki jih je toča 
najbolj prizadela, ter tistim, 
ki svojih objektov niso imeli 
zavarovanih. Višina pridoblje-
nih sredstev in način pomoči 
še ni znan, bo pa verjetno 
znan, ko bo znesek nakazan 
Območni organizaciji.
Ker gre za naravno nesrečo 
velikih razsežnosti in veliko 
število pomoči potrebnih, 
Rdeči križ Slovenije vljudno 
prosi posameznike in organi-
zacije k čim večji solidarno-
sti. Sredstva lahko prispevate: 
na račun 03100 - 1111122296, 
sklic 98615, s pripisom »Ujma 
2008« ali pošljete SMS z be-
sedo UJMA na 1919 in s tem 
darujete 1 evro za prizadete v 
petkovem neurju.

Patricija Babosek

Ptuj � Ukrepi po neurju

Pomoč Rdečega križa 
prizadetim v neurju
Tako kot veliko organizacij, društev in posameznikov se je tudi Rdeči križ Slove-
nije odzval na velike potrebe prizadetih v neurju, zato je že pričel zbirati sred-
stva. Za takojšnjo, nujno pomoč najbolj ogroženim družinam in posameznikom 
bo Rdeči križ Slovenije iz Sklada solidarnosti namenil finančna sredstva.

Urad za delo Ptuj
DELAVEC BREZ POKLICA, 
ELEKTRIKAR ENERGETIK, 
ELEKTRIKAR - M/Ž; elek-
trikar, določen čas 3 mesece, 
polni delovni čas, dvo ali več 
izmensko delo, vozniški izpit 
B-kategorije. BAUKOM MON-
TAŽA, GRADBENE IN DRUGE 
STORITVE D.O.O., ZADRUŽNI 
TRG 8, 2250 PTUJ, STRELEC 
JANKO, 02 780 11 26, baukom.
doo@siol.net.
DELAVEC BREZ POKLICA, 
OSNOVNOŠOLSKA IZO-
BRAZBA, MONTER KOVIN-
SKIH KONSTRUKCIJ - M/Ž; 
monter kovinskih konstrukcij, 
določen čas 3 mesece, pol-
ni delovni čas, enoizmensko 
delo, vozniški izpit B-katego-
rije. MESARIČ MARJAN S.P. 
- PROIZVODNJA KOVINSKIH 
KONSTRUKCIJ, MAJŠPERK 
99, 2322 MAJŠPERK, MESARIČ 
MARJAN, 031 639 253.
DELAVEC BREZ POKLICA, 
SLIKOPLESKAR, FASADER 
- M/Ž; oblaganje zunanjih sten 
z izolacijskimi materiali – sti-
ropor ..., nanos grobega,finega 
in zaključnega sloja fasade, 
določen čas 6 mesecev, polni 
delovni čas, vozniški izpit B-
kategorije. RESPECT DRUŽBA 
ZA EKOLOŠKO RAZGRADNJO 
ODPADKOV, OBNOVLJIVE 
VIRE ENERGIJE, PROIZVO-
DNJO, INŽENIRING IN TRGO-

VINO D.O.O., APAČE 179, 2324 
LOVRENC NA DRAVSKEM PO-
LJU, ŠIC MIRAN, 031 411-990, 
respectgmbh@siol.net.
ELEKTRIKAR ELEKTRO-
NIK, ELEKTRIKAR ENER-
GETIK, ELEKTRO MONTER 
- M/Ž; elektro monterska dela 
na terenu in v tujini, določen 
čas 12 mesecev, polni delovni 
čas, vozniški izpit B-kategorije. 
MZK ELEKTRO MONTAŽA, 
TRGOVINA, STORITVE D.O.O., 
DORNAVSKA CESTA 18, 2250 
PTUJ, ŽARGI MARJAN, 02 
771-08-23, info@mzkelektro.si.
ELEKTROTEHNIK ELEK-
TRONIK, ELEKTROTEHNIK 
ENERGETIK, VZDRŽEVA-
LEC NAPRAV - M/Ž; izvajanje 
zahtevnejših vzdrževalnih 
del na strojih in drugi opremi 
(inštalacijah, zgradbah...) in 
njihovih elektronskih in pnev-
matskih sklopih, določen čas 6 
mesecev, polni delovni čas, gi-
bljiv/nestalen urnik, poskusna 
doba 6 mesecev, vozniški izpit 
B-kategorije, urejevalniki bese-
dil - osnovno, 0. VITIVA PROI-
ZVODNJA IN STORITVE D.D., 
NOVA VAS PRI MARKOVCIH 
98, 2281 MARKOVCI PRI PTU-
JU, JURIČ PETRA, 02/7888748, 
petra@vitiv.si.
ELEKTROTEHNIK, ELEK-
TROTEHNIK ELEKTRONIK, 
ELEKTRIČAR ELEKTRONIK 
- M/Ž; serviser molzne in hla-
dilne opreme, določen čas 3 

mesece, polni delovni čas, eno-
izmensko delo, poskusna doba 
3 mesece, vozniški izpit B-kate-
gorije. ZUPANIČ DRAGO S.P. - 
AGROCVET - TRGOVINA, SER-
VIS, GUBČEVA ULICA 7, 2250 
PTUJ, ZUPANIČ DRAGO, 041 
782-824.
FRIZER, FRIZERKA - M/Ž; fri-
zerka, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas, dvo ali več 
izmensko delo, poskusna doba 
1 mesec. NEMEC MARIJA S.P.- 
FRIZERSKI SALON »JEŽEK, 
SELSKA CESTA 24, 2250 PTUJ, 
NEMEC MARIJA, 041 509 379, 
future@siol.net.
GRADBENI TEHNIK, INŽE-
NIR GRADBENIŠTVA, DE-
LOVODJA, VODJA GRADBI-
ŠČA - M/Ž; vodenje gradbišča, 
delavcev na terenu, določen 
čas 12 mesecev, polni delovni 
čas, vozniški izpit B-kategorije, 
urejevalniki besedil - osnovno, 
delo s preglednicami - zahtev-
no, delo z bazami podatkov 
- zahtevno, računalniško obli-
kovanje - zahtevno. EKOINŽE-
NIRING PODJETJE ZA EKO-
LOŠKI INŽENIRING D.O.O., 
NOVA VAS PRI MARKOVCIH 
99, 2281 MARKOVCI PRI 
PTUJU, ERHATIČ BISERKA, 
031/55-66-95, biserka.erhatic@
ekoinzeniring.si.
MONTER VODOVODNIH 
NAPRAV, OBDELOVALEC 
KOVIN, MONTAŽER - M/Ž; 
montaža vodovodnih in kana-
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Pismo Civilni 
iniciativi Kidričevo 
in vsej javnosti

Od dne, ko se je zgodil po-
žar na deponiji odpadnih 
gum v Lovrencu na Dr.polju, 
poslušamo in beremo zelo 
veliko. Zelo veliko je napisa-
no tudi s strani Civilne ini-
ciative Kidričevo. Na vse te 
navedene informacije smo 
se delavci odločili, da tudi mi 
zapišemo svoje poglede.

V podjetju Albin Promo-
tion, d. o. o., in invalidskem 
podjetju AP-PRO, d. o. o., je 
zaposlenih 125 delavcev, od 
tega 45 iz bivše TVI, ki smo 
ob zadnjih dogodkih in ne-
resničnih izjavah nekaterih 
posameznikov ponovno 
začutili strah za svoja de-
lovna mesta. Vemo, kako je, 
če ni plače, ko ostaneš brez 
zaposlitve, si star povpreč-

no 46 let in si težko najdeš 
zaposlitev. Imamo občutek, 
da se naša zgodba, ki je bila 
zaključena pred štirimi leti, 
ko je šla TVI Majšperk dru-
gič v stečaj, zopet ponavlja. 
Nam lahko zagotovite nova 
delovna mesta, da ne bomo 
ponovno prosili za socialno 
pomoč? Tukajšnji delavci 
živimo pretežno na hribovi-
tem območju v Občini Maj-
šperk in je to za nas edina 
možna zaposlitev.

V podjetju je zaposlenih 
25 ljudi iz bližnje okolice 
(Apače, Lovrenc, Cirkovce 
…), ki ugotavljamo, da se 
vse skupaj preveč napihuje. 
Sledi požara niso vidne v 
takšni meri, kot so podane 
razne izjave.

Agonijo, ki ste jo začeli s 
svojim dramatiziranjem ma-
terialne škode in omejitvijo 
svobode gibanja, čutimo, gre 
vam zgolj za zaprtje podjetja 
in posledično uničenje naših 
delovnih mest.  Sprašujemo 

se, na koga pa lahko mi vlo-
žimo zahtevo za naš strah, 
kdo bo preživljal nas in naše 
otroke? Ste to morda Vi?!

V teh težkih trenutkih 
dajemo zaposleni našemu 
direktorju g. Albinu Bren-
clu vso moralno podporo. 
Trudi se za obstoj delovnih 
mest, rednih plač, regresa in 
nudi zaposlitev tistim, ki se 
jih drugi branite. Veliko na-
ših otrok je dobilo možnost 
opravljanja delovne prakse. 
Dijaki in študentje pa si lah-
ko zaslužijo denar z delom 
preko Študentskega servisa.

Ustrezne institucije prosi-
mo, da začnejo iskati poži-
galca.

Prosimo Vas, da ste v svo-
jih izjavah pošteni in nam 
pomagate poiskati krivca.

V upanju, da pogledate 
vsaj z ene svetle strani!

V imenu delavcev podje-
tja Albin Promotion, d. o. 
o., in AP–PRO, d. o. o.:

Brigita Peklar

Prejeli smo

Foto: Patricija Babosek

Rdeči križ Slovenije poziva k solidarnosti za pomoč prizadetim v 
petkovem neurju.

lizacijskih sistemov, določen 
čas 6 mesecev, polni delovni 
čas, vozniški izpit B-kategorije. 
EKOINŽENIRING PODJETJE 
ZA EKOLOŠKI INŽENIRING 
D.O.O., NOVA VAS PRI MAR-
KOVCIH 99, 2281 MARKOVCI 
PRI PTUJU, ERHATIČ BISER-
KA, 031/55-66-95, biserka.er-
hatic@ekoinzeniring.si.
NATAKAR, DELAVEC BREZ 
POKLICA, STREŽBA PIJAČ 
- M/Ž; strežba pijač, nedoločen 
čas, polni delovni čas, vozniški 
izpit B-kategorije. JURENEC 
MARIJANA S.P.-BAR JAMI-
CA, OB ŽELEZNICI 11, 2250 
PTUJ, JURENEC STANKO, 031 
525-521.
NIŽJA POKLICNA IZOBRAZ-
BA (DO 2 LET), NIŽJA PO-
KLICNA IZOBRAZBA (DO 
3 LET), REJA PERUTNINE 
- M/Ž; vzreja perutnine ob av-
tomatiziranem proizvodnem 
procesu, nedoločen čas, polni 
delovni čas, gibljiv/nestalen ur-
nik, poskusna doba 3 mesece, 
urejevalniki besedil - osnovno, 
delo s preglednicami - osnov-
no, delo z bazami podatkov 
- osnovno, poznavanje opera-
cijskih sistemov - osnovno. PI-
KOS, reja perutnine, d. o. o., 
DRAŽENCI 10 A, 2288 HAJDI-
NA, KOSTANJEVEC MARJAN, 
041/677-985, marjan.kostanje-
vec@ilkos.si.
FRIZER - M/Ž; vsa frizeerska 
dela, čiščenje, ličenje, določen 
čas 12 mesecev, polni delovni 
čas, dvo ali več izmensko delo, 
poskusna doba 1 mesec. PU-
ŠNIK BRIGITA S.P. - FRIZER-
STVO »BRIGITA«, OSOJNIKO-
VA CESTA 3, 2250 PTUJ, PU-
ŠNIK BRIGITA, 02 776-45-61.
NATAKAR - M/Ž; strežba pi-
jače, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas, dvo ali več 
izmensko delo, poskusna doba 
1 mesec. TEMENT IRENA S.P. 
- LINA - TRGOVINA, TURNI-
ŠKA ULICA 32, 2250 PTUJ, 
TEMENT IRENA, 031 366-958, 
irena.tement@volja.net.
VOZNIK TAXIJA - M/Ž; prevoz 
oseb, nedoločen čas, skrajšan 
delovni čas, dvo- ali večizmen-
sko delo, poskusna doba 1 me-
sec, vozniški izpit B-kategorije. 
DEŽMAN SREČKO S.P. - TAKSI, 
ŠTRAFELOVA ULICA 9, 2250 
PTUJ, DEŽMAN SREČKO, 031 
331-030.
PRODAJALEC, PRODAJAL-
KA - M/Ž; prodaja modnih do-
datkov, nedoločen čas, polni 
delovni čas, dvo ali več izmen-
sko delo. SIVKO - CESTNIK, Tr-

govina in posredništvo, d.o.o., 
ULICA 1. JUNIJA 25, 1420 
TRBOVLJE, SIVKO DAVOR, 
040-429-280, sonia@sonia.si.
SLIKOPLESKAR, DELAVEC 
BREZ POKLICA, POMOŽNA 
DELA -SLIKOPLESKAR - 
M/Ž; barvanje, kitanje, pomoč 
pri delu, določen čas 4 mesece, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba 1 
mesec. BEZJAK SLAVKO S.P.- 
SLIKOPLESKARSTVO SLAVO, 
NOVA VAS PRI PTUJU 117 A, 
2250 PTUJ, BEZJAK SLAVKO, 
041 757-217.
SREDNJA POKLICNA IZ-
OBRAZBA, ELEKTRIKAR 
ELEKTRONIK, ELEKTRO-
INŠTALATER - M/Ž; elektro-
inštalaterska dela, določen čas 
6 mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna 
doba 2 meseca, vozniški izpit 
B-kategorije. EMITT TRGO-
VINA IN STORITVE D.O.O., 
STOJNCI 19, 2281 MARKOVCI 
PRI PTUJU, JANŽEKOVIČ VLA-
DIMIR, 041/632-505.
SREDNJA POKLICNA IZO-
BRAZBA, OBLIKOVALEC 
KOVIN - M/Ž; oblikovanje ko-
vin, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas, vozniški 
izpit B-kategorije. ZEMONT, 
GRADBENE INŠTALACIJE, 
IVAN ZEMLJARIČ S.P., SPU-
HLJA 93 A, 2250 PTUJ, TILI 
JOŽE, 041462341, jože.tilli@
siol.net.
SREDNJA POKLICNA IZ-
OBRAZBA, UPRAVLJALEC 
Z GRADBENIM STROJEM 
- M/Ž; vsa dela z gradbenim 
strojem (izkopi, planiranje, 
zasipi, rušenje itd.), določen 
čas 6 mesecev, polni delovni 
čas, poskusna doba 1 mesec, 
vozniški izpit B-kategorije. AV-
TOPREVOZNIŠTVO - GRAD-
BENA MEHANIZACIJA JOŽEF 
PRIMOŽIČ S.P., POBREŽJE 83 
B, 2284 VIDEM PRI PTUJU, 
PRIMOŽIČ JOŽE, 041/543-169, 
joze.primozic@email.si.
SREDNJA POKLICNA IZO-
BRAZBA, VARILEC - M/Ž; var-
jenje, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba 1 me-
sec, vozniški izpit B-kategorije. 
TILLI JOŽEF S.P.- IZVAJANJE 
KLJUČAVNIČARSKIH STORI-
TEV, MOŠKANJCI 85 A, 2272 
GORIŠNICA.
SREDNJA POKLICNA IZO-
BRAZBA, VOZNIK, VOZNIK 
TOVORNJAKA - M/Ž; prevoz 
tovora v domačem in tujem 
transportu, določen čas 3 me-

sece, polni delovni čas, gibljiv/
nestalen urnik, poskusna doba 
3 mesece, vozniški izpit B,C,E-
kategorije. PETROVIČ BRAN-
KO S.P. - AVTOPREVOZNIK, 
BUKOVCI 59, 2281 MARKOV-
CI PRI PTUJU, PETROVIČ 
BRANKO, 041 647-187.
SREDNJA STROKOVNA 
ALI SPLOŠNA IZOBRAZBA, 
SREDNJA POKLICNA IZ-
OBRAZBA, PRODAJALEC - 
M/Ž; prodaja elektromateriala, 
materiala za centralno kurjavo 
in vodovod, določen čas 6 me-
secev, polni delovni čas, dvo ali 
več izmensko delo, poskusna 
doba 3 mesece, vozniški izpit 
B-kategorije. EMITT TRGO-
VINA IN STORITVE D.O.O., 
STOJNCI 19, 2281 MARKOVCI 
PRI PTUJU, JANŽEKOVIČ MI-
LENA, 041/632-505.
SREDNJA STROKOVNA ALI 
SPLOŠNA IZOBRAZBA, VA-
ROVANJE I. - M/Ž; delavec 
začetnik-V. st.str. - usposobitev 
za samostojno delo gasilca I., 
določen čas 12 mesecev, polni 
delovni čas, dvo ali več izmen-
sko delo, vozniški izpit B-kate-
gorije. VARGAS-AL DRUŽBA 
ZA FIZIČNO-TEHNIČNO IN 
PROTIPOŽARNO VAROVANJE 
PREMOŽENJA, TRGOVINO 
IN SERVIS D.O.O., TOVARNI-
ŠKA CESTA 10, 2325 KIDRI-
ČEVO, ŠNEBERGER NADA, 02 
799-51-13, nada.sneberger@
talum.si.
UNIVERZITETNI DIPLO-
MIRANI EKONOMIST, UNI-
VERZITETNI DIPLOMIRA-
NI EKONOMIST ZA KO-
MERCIALNO DEJAVNOST, 
ADMINISTRATIVNO-EKO-
NOMSKA DELA I. - M/Ž; ko-
mercialist nabave I., določen 
čas 12 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo. TALUM 
TOVARNA ALUMINIJA D.D. 
KIDRIČEVO, TOVARNIŠKA 
CESTA 10, 2325 KIDRIČEVO, 
MADJAR TANJA, 02 79-95-111, 
tanja.madjar@talum.si.
VOZNIK CESTNIH MO-
TORNIH VOZIL, SREDNJA 
POKLICNA IZOBRAZBA, 
TAXIST - M/Ž; prevoz oseb in 
stvari, nedoločen čas, skrajšan 
delovni čas, dvo ali več izmen-
sko delo, poskusna doba 3 me-
sece, vozniški izpit B-kategori-
je. PTUJSKI TAXI AVTO-Z ZO-
REC DUŠAN S.P. POSREDNI-
ŠTVO-AVTOMEHANSKE STO-
RITVE-AVTOPREVOZNIŠTVO, 
PODVINCI 119 A, 2250 PTUJ, 
ZOREC DUŠAN, 031 501-399, 
tadej_zorec@siol.net.



boksarskih tehnik.

Shaolinski boks
Forma lohan je pripomogla 

k nastanku novih oblik vadbe. 
Telesni gibi so oponašali gibe 
živali in vsebovali spretnost, hi-
trost in moč. Z leti se je v njih 
nabralo vedno več elementov 
napada in obrambe. Dobili so 
naziv shaolinski boks.

Samostan Shao lin je naglo 
zaslovel po nepremagljivih 
borcih. Njegov ugled je še bolj 
narasel l. 1522, ko se je v njem 
nastanil mojster Chuen Yuan 
Yik, ki je skupaj z mojstroma 
Leejem in Pai Yu Fongom 
izoblikoval sistem, ki je temeljil 
na 170 gibih. Te so razvrstili v 
pet stilov, katerim so dali alego-
rična imena: zmaj, tiger, leo-
pard, kača in žerjav.

Širjenje shaolinskega boksa 
je tesno povezano z invazijo 
mongolskih Mandžujev, ki so 
l. 1644 zavzeli Kitajsko in se do 
l. 1920 obdržali na oblasti kot 
dinastija Cing. L. 1662 so zaž-
gali Shao Lin in preganjali nje-
gove mojstre. Le-ti so ustanovili 
tajna združenja, preko katerih 
so posredovali znanje borilnih 
spretnosti in s tem pozitivno 
vplivali na razvoj lokalnih sti-
lov borbe. Odpotovali so tudi v 
sosednje dežele, na Okinawo, v 
Korejo, Tajsko, Vietnam, Filipi-
ne in tam vplivali na domače sis-
teme bojevanja. Samostan Shao 
Lin je bil obnovljen v naslednjih 
stoletjih. V času t. i. kulturne 
revolucije (1966–1968) ga je 
dal predsednik Mae Zedong 
znova zapreti. Restavriran je bil 
l. 1981 in je danes ena osrednjih 
atraktcij Kitajske.

Delitev po formi
1. Zunanji ali trdi sistemi 

borbe. Temeljijo na razvoju 
fizične moči. Manifestirajo se 
z eksplozivnim, odrezavim gi-
bom, ki je posledica nagle kon-
trakcije mišic. K tej skupini da-
nes sodi največ šol (več kot 340) 
kitajskega boksa: tang lang (stil 
kobilice), hao chuan (bela štor-
klja), ta sheng men (stil opice), 
ng cho kuen (pet starih) idr.

2. Notranji ali mehki sti-
li. Temeljijo na vajah dihanja, 
koncentraciji in vizualizaciji. 
Njihov namen je prebuditi no-
tranjo energijo ali ki in jo pove-
zati z okolico. Takšen borec je 
po legendah nepremagljiv. K tej 
skupini sodijo: tai chi, pa kua, 
hsing i, chi gong.

3. Trdo-mehki sistemi 
borbe. Ta skupina je iz prvih 
dveh prevzela najbolj značilne 
lastnosti in izgradila nov sistem. 
Takšen je npr. wing chun.

Geografska delitev
1. Severnokitajski sistemi 

bojevanja. Središče teh stilov 
je bilo v Pekingu, kjer se je že 
po tradiciji nahajal sedež kitaj-
ske vlade. Vojaške oblasti so sis-
tematično preučevale borilne 
veščine, zato v teh sistemih na-
letimo na velik arzenal orožja. 
Bogati sever ni bil vojaško ogro-
žen, zato so prakticirali mehke 
oblike, ki zahtevajo dolgotraj-
no vadbo.

2. Južnokitajski sistemi 
bojevanja. Revnejši jug je raz-
vijal svoje veščine v krčih ne-
mira, predvsem v bojih zoper 
mandžujsko oblast. Kitajski 
boks je postal oblika nacional-
ne samoobrambe. Center od-
pora je bil v priobalni provinci 
Fukien. V teh stilih ni veliko mi-
stike, saj je pogosto šlo za golo 
preživetje. Prevladovale so trde 
šole borilnih veščin.

in norenja. Najverjetneje vas 
ima res rad, kot pravite, in tudi 
vi imate radi njega, samo ču-
tenj, ki povzročajo pritiske med 
vama, ne zmoreta vzdržati in re-
gulirati. Drug drugega se bojita 
in vajin osebni prostor, kjer bi 
morala biti intima in sočutje, za-
sedajo strah, groza, stiska in no-
renje. Težko je živeti v takšnem 
odnosu, vendar je včasih še tež-
je prestopiti bregove tega sveta, 
ki sta ga do neke mere prinesla 
tudi od doma in se sedaj med 
vama prebuja ter ga ne obvla-
data, temveč ta čustveni svet 
obvladuje vaju.

Kot pravite, vas več ne ceni 
in da je to normalno. Iz vašega 
pisma je čutiti, kot da se krivite 
za nastalo situacijo, saj pravite, 
»resnično žal mi je in se sovra-
žim, da sem takšna«. Rada bi 
vas osvobodila te krivde. Vi ste 
popolnoma v redu, samo ču-
tenj, ki se vam prebujajo ob tem 
moškem, ne obvladate. Nihče 
v življenju vas še ni resnično 
umiril, ko vam je telo začelo 
noreti in niste obvladali stiske. 
Nihče vas še resnično ni objel v 
trenutku, ko vam je najhuje. Vsi 
samo bežijo, saj ne razumejo, da 
ne gre za vas, temveč samo za 
čutenja, ki ji ne obvladate. Vi ste 
popolnoma v redu ženska, daj-

Ker je prej 
hodil nazaj k 
ženi in spet k 
meni, imam 
sedaj vedno 
občutek, da 
bo našel dru-

go. Totalna katastrofa, saj 
me sedaj ne ceni več – nor-
malno. Meni se meša. Rada 
bi samo, da kadar gre od 
doma, mene ne zgrabi pa-
nika in ne norim po stano-
vanju in ga ne obtožujem, 
saj je drugače večino časa 
z mano in vem, da me ima 
rad. Obračam se na vas, ker 
mi je resnično žal in se so-
vražim, da sem taka. Želim 
se osvoboditi te nore bole-
stne ljubosumnosti.

Zaupanje je temelj zdravega 
odnosa. Vsekakor način, kako 
sta začela hoditi, in spomini, ki 
ostajajo, vplivajo na zaupanje 
v vajini zvezi. Tukaj se pojavijo 
strah, negotovost in ljubosumje. 
On odhaja od doma, vas pa gra-
bi panika, kot pravite norite po 
stanovanju in počasi se vam že 
meša. Težko je obvladati svoje 
telo, če niste slišani s partner-
jeve strani. Hkrati pa tudi on ni 
slišan od vas, ko ima občutek, 
da ga dušite, da se tudi njemu 
že meša od vseh teh pritiskov 

Midva – zakonski 
in družinski center

E-mail: midva.zdc@siol.net
Tel: 041 867 856

Naziv veščine
Na zahodu se je za kitajsko 

veščino bojevanja uveljavilo 
neustrezno ime kung fu. Na-
ziv pomeni “dobro naučena 
spretnost” in sam po sebi ne 
označuje metodo bojevanja. 
Zato Kitajci terminu kung fu 
dodajajo wu shu, kar dobese-
dno pomeni “borilna vešči-
na”. Prvotno se je za wu shu 
uporabljal naziv shaolin chun 
fa ali shaolinski boks, kasneje 
pa samo chun fa, kar so tujci 
prevajali kot kitajski boks, po-
meni pa “način s pestjo”.

Bodhidarma – oče 
Kung Fuja

Indijski menih Bodhidarma 
(470–557 n. š.) je pri Kitajcih 
znan pod imenom Ta Mo, pri 
Japoncih pa kot Daruma Tais-
hi. Rodil se je kot tretji sin kralja 
Sugande in izhaja iz bojevniške 
kaste kshatriya, ki je poznala 
borilni sistem vajramushti. 
Bodhidarma je l. 520 na povabi-
lo cesarja Wu Tia pripotoval iz 
Indije preko Tibeta v Kitajsko. 
Že sama pot, ki jo je opravil čez 

gorovja in skozi pragozdove Ki-
tajske, kjer je mrgolelo divjih 
zveri in roparjev, nazorno priča 
o izjemnem značaju tega člove-
ka, ki je povrhu potoval sam.

Vladarji so v tistem času 
okrog sebe zbirali največje mi-
slece in duhovnike, Bodhidarma 
pa je bil 28. patriarh izvornega 
budizma in začetnik zena ali 
c’hana. Toda ker je bil v svojem 
učenju preveč dosleden, se je 
zameril cesarjevim sodelavcem 
in je moral zapustiti dvor. Pot 
ga je zanesla v severno provinco 
Honan, kjer se je ustavil v sa-
mostanu Sil Lum, bolj znanem 
po mandarinskem nazivu Shao 
Lin, kar pomeni Mali gozd. 
Tamkajšnje duhovnike je posku-
šal navdušiti nad zenom, ki je te-
žil k razsvetljenju ali satoryu. 
Ker je zen zahteval dolgotrajne 
nepremične meditacije, redov-
niki pa so bili šibkega zdravja, 
je Bodhidarma razočaran zapu-
stil samostan in odšel v gore. Po 
legendi je v samoti prebil 9 let, 
nakar se je vrnil v Shao Lin. Za 
lažje prakticiranje zena je uve-
del sistem telesnih vaj imenova-
nih shih-pa lohan shou ali 18. 

Piše: Silvester Vogrinec
� Borilne veščine (8)

Kung Fu
Kitajska borilna veščina kung fu je na zahodu postala zna-
na v začetku 70. let s pojavom Bruca Leeja, ki so mu pravili 
kralj kung fuja, in s hongkongškimi akcijskimi filmi. Ute-
meljitelj veščine je bil indijski menih Bodhidharma. Pred 
leti se je zanimanje zanjo spet obudilo, predvsem zaradi 
shaolinskih duhovnikov, ki so kung fu demonstrirali po 
Evropi in ZDA.
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Torek, 26. avgust
Danes goduje Viktor.
1740 se je rodil Jospeh-Michel Montgolfier, ki je skupaj z bratom 
Jacques-Etiennom izumil balon na vroči zrak.
1778 so »štirje srčni možje« osvojili Triglav. To so bili rudarja Luka 
Korošec iz Gorjuš in Matevž Kos iz Jereke, lovec Štefan Rožič in 
ranocelnik Lovrenc Willomitzer.
1814 se je rodil v Kranju slovenski izumitelj fotografije na steklo 
Janez Puhar.
1840 se je rodil v Škofji Loki slovenski časnikar in politik Ivan Do-
linar.
1908 je stopil v veljavo nov deželnozborski volilni red, s katerim so 
dotedanji sistem »zastopstva interesov« uskladili z načelom splo-
šne in enake volilne pravice.
1913 se je rodil v Trstu slovenski pisatelj Boris Pahor.
Sreda, 27. avgust
Danes goduje Joža.
551 p. n. št. naj bi se rodil kitajski filozof Konfucij.
55 pr. n. št. je Gaj Julij Cezar začel invazijo na Britanijo.
1770 se je rodil nemški filozof Wilhelm Friedrich Hegel. 
1828 so podpisali v Rio de Janeiru pogodbo, s katero so prizna-
li neodvisno republiko Urugvaj, ki je bila sicer razglašena že leta 
1825.
1991 je nemški zunanji minister poklical na pogovor jugoslovan-
skega veleposlanika v Bonnu Borisa Frleca in o pogledih na osa-
mosvajanje Slovenije in Hrvaške spregovoril 4. septembra v nem-
škem bundestagu.
1991 je Evropska skupnost na izrednem sestanku zunanjih mini-
strov sprejela Deklaracijo o Jugoslaviji.
Četrtek, 28. avgust
Danes goduje Avguštin.
364 sta prišla rimska vladarja Valentinian in Valens v Emono.
1749 se je rodil nemški pesnik, pisatelj, dramatik, kritik in teoretik 
Johann Wolfgang Goethe.
1866 se je rodil v Povodju slovenski dirigent in glasbeni pedagog 
Matej Hubad.
1875 se je rodil v Trbojah pri Kranju organizator slovenskega pla-
ninstva zdravnik Josip Tičar.
1894 se je rodil v Pazinu slovenski dramatik, pripovednik in mla-
dinski pisatelj Angelo Cerkvenik.
1991 je slovenska skupščina ukinila usmerjeno izobraževanje.
Petek, 29. avgust
Danes goduje Janez.
1818 je bila ponovno uvedena stanovska ustava, ki so jo Francozi 
leta 1809 ukinili.
1892 se je začel v Ljubljani prvi slovenski katoliški shod.
1920 je na cesti med Podlipo in Smrečjem pri Vrhniki potekala 
prva motociklistična dirka v Sloveniji.
1923 so se združila slovenska in hrvaška srednješolska društva v 
Julijski krajini v »Udruženje slovenskih srednješolcev v Italiji«.
1926 sta bila v Murski Soboti in Črenšovcih velika ljudska sho-
da SLS za slovenski značaj Prekmurja, naperjena zoper Radičeve 
aspiracije na Prekmurje.
1931 so posneli prvi slovenski celovečerni nemi film v črno-beli 
tehniki V kraljestvu Zlatoroga.
1944 je na predlog emigrantske vlade jugoslovanski kralj v izgnan-
stvu Peter II. priznal Josipa Broza Tita za edinega voditelja jugoslo-
vanskih osvobodilnih sil.
Sobota, 30. avgust
Danes goduje Roza.
1748 se je rodil francoski klasicistični slikar Jacques Louis David, 
prvi portretist Napoleona.
1861 je bila v Ljubljani ustanovljena čitalnica, tretja na Sloven-
skem.
1870 je Kranjski deželni zbor v posebni spomenici zahteval združe-
nje vseh pokrajin, v katerih živi slovenski narod, v eno samo admi-
nistrativno in kolikor mogoče državno pravno celoto.
1944 je bil objavljen prvi Titov poziv, ki je postavil 15. september 
kot zadnji rok, do katerega se lahko domobranci in drugi »zapeljani 
okupatorjevi hlapci« priključijo NOVJ.
Nedelja, 31. avgust
Danes goduje Rajko.
1589 je umrl slovenski pisec in prevajalec biblije Jurij Dalmatin.
1914 so med prvo svetovno vojno rusko prestolnico preimenovali 
iz Petersburga v Petrograd.
1927 je bila ustanovljena ilegalna protifašistična organizacija 
TIGR.
1990 je skupina za pripravo osnutka nove slovenske ustave izro-
čila predsedniku Skupščine Republike Slovenije tekst tako imeno-
vane »podvinske ustave«, ki je nastala na podlagi »pisateljske« in 
»Demosove« ustave.
Ponedeljek, 1. september
Danes goduje Tilen.
1286 je bil goriški grof Majnhard III. kot zadnji ustoličen za koro-
škega vojvodo po starodavnem obredu.
1782 je avstrijski cesar Jožef II. ukazal izvesti popis prebivalstva. S 
tem popisom so postali na Slovenskem obvezni priimki.
1845 je prva septembrska števila ljubljanske Zgodnje danice po-
ročala o tem, da so takrat pri nas dobrodelno nakupovali in skrbeli 
za majhne zamorčke.
1906 so dokončali gradnjo železniške in cestne povezave pod Ka-
ravankami – Karavanški predor.
1926 je prišlo do zloma Slavenske banke.
1928 je začel poskusno oddajati prvi slovenski radio.
1929 so položili v Celju temeljni kamen za prvo pravoslavno cerkev 
v Sloveniji.

Na valovih časa

Zakonski in družinski center Midva

Ljubosumje naju bo ločilo
K vam se obračam po pomoč zaradi mojega norega ljubosumja. Skupaj sva pet let, imava punčko, staro štiri 
leta, in se zelo dobro razumeva, razen ko gre za moje bolestno ljubosumje. Mislim, da vse izhaja iz časa, ko 
sva še hodila in je bil on še poročen. Ima tudi dva otroka od prej. Sedaj je že ločen. Nenehno me je groza, da 
bo na podoben način zapustil tudi mene. 

Ste v stiski? Iščete re-
šitev iz zakonske krize? 
Je vaš najstnik zabredel v 
težave? Se ločujete in ste 
ostali sami z otroki? Se sre-
čujete z odvisnostjo? V ZA-
KONSKEM IN DRUŽINSKEM 
CENTRU MIDVA NA PTUJU 
nudimo strokovno pomoč za 
posameznike, pare in druži-
ne v stiski. Pokličite nas na 
041 867 856 (24-urni odziv-
nik) in skupaj bomo poiskali 
rešitev.

te si to priznanje, niste nori, ni 
potrebe, da se vam zmeša, niste 
krivi za nastalo situacijo, ki jo 
ustvarjata oba.

Veliko pogovora bo potreb-
no. Težko se bo »srečati« s par-
tnerjem in se začutiti v tem, kar 
se vama dogaja, zato je smiselno, 
da poiščeta pomoč, ker bodo ta 
čutenja vedno bolj neobvladlji-
va in vam bo vedno težje. Na-
rediti prostor za razumevanje 
in podporo v odnosu pomeni 
dati toliko prostora partnerju 
ob sebi, da lahko pove, kako mu 
je in kaj doživlja; brez tega, da 
smo mi ogroženi, da se počuti-
mo krive in prestrašene. Če bi 

med vama nastal prostor za to, 
kar čutita in doživljata drug ob 
drugem, bi stiska počasi začela 
izgubljati moč. Biti slišan in biti 
razumljen je največje hrepene-
nje človeka, hkrati pa tudi naj-
večji strah in groza, kajti odpreti 
se nekomu, pomeni tudi odpre-
ti vrata v potencialno zapušče-
nost. Začutiti se v tem strahu 
pred zapuščenostjo, v tej grozi, 
ki nenehno bije med vama, pa 
še nima besed in objema, je rast 
v zavedanju sebe in pot do bolj-
šega odnosa z drugim.

Vse dobro vama želim še 
naprej, pa srečno.

Sabina Stanovnik,
zakonska in družinska terapevtka 



Vreme je spet pokazalo svojo premoč
V preteklem tednu se je nad nami spet zneslo vre-

me. Kot da nam narava hoče povedati, da je nekaj 
hudo narobe in naj jo končno enkrat že poslušamo. 
Sami ne moremo narediti veliko, saj nimamo te 
moči v rokah, tisti, ki pa jo imajo, pa jo izkoriščajo 
samo v svoje namene. Mi pa lahko samo poskusimo 
rešiti, kar se v taki situaciji sploh rešiti da.

Okrasne gredice

Tam, kjer se je narava najbolj znesla nad nami, ni veli-
ko pomoči. Enoletnice lahko pospravimo, saj bo zanje 
pomoč prišla prepozno. Na srečo nekateri vrtni centri že 
ponujajo sadike, da z njimi zapolnimo luknje, ki jih je za 
sabo pustilo divjanje narave. Preden pa se lotite dela, je 
potrebno gredice prekopati in zemljo globoko prerahljati. 
Zelo prav bi prišlo posebno orodje, ki ima na osi kovinske 
zvezdice. Žal ga pri nas ni lahko najti. Ker je letošnje po-
letje zaznamovalo tudi veliko močnejših padavin, gredice 
tudi pognojimo. Najbolje bi bilo, če bi imeli na razpolago 
domač kompost, ki pa mora biti preperel. Ne uporabljamo 
umetnih, mineralnih gnojil, lahko pa kupimo v trgovinah 
naravna gnojila. Uporabimo jih v zelo malih količinah, pri-
bližno polovico priporočenega odmerka (okoli 750 gr/10 
m2). Več gnojila bo samo škodilo trajnim rastlinam na naši 
gredici. 

Ne pozabite, da lahko na gredice sadimo tudi cvetoče 
ciklame, bršljan, pomagamo si lahko tudi s trajnicami, ki 
zdaj cvetijo. Tudi številna zelišča lahko prevzamejo okra-
sno vlogo, pa še uporabna bodo. Tako grede do prihoda 
mačeh ne bodo prazne. Najdemo še lahko različne pisa-
nolistne šaše, med katere posadimo zdaj karkoli cvetoče-
ga, kasneje pa bodo tam prostor dobile mačehe. Gredice 
bodo drugačne, a lepe do pozne jeseni.

Tudi tam, kjer so enoletnice polomljene, je potrebno 
gredice prerahljati in mogoče tudi pognojiti. Tukaj lahko 
uporabimo pripravke na osnovi alg, kot so BioPlantella 
Vita, Vrt Agrofito in podobni. Če rastline niso uničene, 
očistimo vse, kar je bilo polomljeno, ne pozabite porezati 
tudi vseh semenskih zasnov, večje rastline preprosto za 
tretjino ali polovico porežemo nazaj. Kmalu bodo nasta-
vile nove cvetove, saj ima narava neverjetno obnovitveno 
energijo in moč.

Tudi trajnice na gredah je ponekod dobro stolklo ali 
poškodovalo. Tudi te olistimo, odstranimo vse močno 
poškodovane liste. Okopljemo jih, pognojimo in tla okoli 
njih zastremo. Pri lesnatih rastlinah samo odstranimo vse 
poškodovane veje pri osnovi. Samo tam, kjer so rastline 
povsem potolčene, jih porežemo nekje do pol metra nad 
tlemi. Bolje pa je pustiti veje cele, kjer je le mogoče, po-
škodbe pa zamazati s cepilno smolo, saj je sedaj za obra-
ščanje rastlin prepozno in bo les pred zimo slabo dozorel. 
Le vrtnice lahko porežemo tako, kot smo to naredili spo-
mladi. Pri tem pazimo, da je rez vedno kakšen centimeter 
nad bivšim listom, ki je gledal iz grma. Tako bo grmiček 
lepo oblikovan. To velja za rezanje vseh listnatih rastlin, 
ne samo vrtnic. Nato rastline poškropimo s pripravki iz 
alg ali aminokislin, ki jim lahko dodamo žajbljev ali rma-
nov čaj. Če pa doma nimamo žajblja, lahko v trgovinah 
kupimo tudi naravne pripravke (kor sta Super F ali Natur 
F), s katerimi bomo preprečili, da se na ranjenih rastlinah 
razmnožijo glivice. Oboje po petih dneh ponovimo. Ko se 
pričnejo rastline obraščati, bi jih sama enkrat ali dvakrat 
pred zimo tretirala še z bakrenimi pripravki, da bo les hi-
treje dozorel. 

Povsem enako velja za balkonske rastline. Povsem uni-
čene nizko porežemo, nekatere se bodo še obrasle, pred-
vsem, strukturne rastline bodo hitro spet krasile naše 
balkone in okna. Do začetka nove rasti jih gnojimo z zelo 
nizkimi odmerki. Sama bi uporabila samo pripravke iz alg. 
Ko pa opazimo intenzivno rast, jih pričnemo redno, vsak 
dan gnojiti s polovičnimi odmerki gnojil za cvetoče rastli-
ne. Povsem uničene pa raje odstranimo, tudi v korita lah-
ko že sadimo nekatere trajnice ali pa cvetoče rastline, ki 
jih bolj poznamo kot sobne rastline. Lahko samo upamo, 
da se je narava izdivjala, saj pravijo, da so neurja značilna 
za prestopno leto in da bomo imeli vsaj 4 leta nekaj več 
sreče.

Miša Pušenjak

deformacijske naletne lastnosti, sedem 
zračnih blazin, vključno z zračno blazino 
za kolena, aktivni vzglavniki z izboljšani-
mi varnostnimi lastnostmi in senzorji za 
pripete varnostne pasove na zadnjih se-
dežih.

Agregati so tako dizelski kot bencinski, 
pa si brez posebnega dvoma upam trditi, 
da slednjih v Sloveniji ne bodo prodali ve-
liko. A če vas vendarle zanima, bencinarji 
bodo imeli razpon moči od 80 do 160 KM, 
pri čemer bosta največjo vlogo odigrala 
1,4- in 1,8-litrska TSI motorja. Več novosti 
bo v dizelski ponudbi: na voljo bodo novi 
common rail TDI motorji (ki zamenjujejo 
klasične turbodizle s sistemom vbrizga 
črpalka/šoba) z razponom moči od 90 
do 170 KM. V ponudbi bo med drugim 
tudi novi 2,0-litrski TDI z močjo 110 KM, 
s povprečno tovarniško navedeno pora-
bo goriva 4,5 litra na sto prevoženih ki-
lometrov. Vsi motorji zadovoljujejo euro 
5 standardu o izpušnih plinih, na voljo 
bodo seveda tudi v kombinaciji s šest- ali 
sedemstopenjskim samodejnim menjal-
nikom DSG.

Zadnje vpetje je manj zapleteno in zato 
cenejše, po zagotovilih nemških inženir-
jev pa naj bi slovo večvodilne zadnje pre-
me pospremili z novo geometrijo vpetja, 
ki naj ne bi negativno vplivala na dobro 
vodljivost. Volanski mehanizem, podvoz-
je in zavore so ravno tako dodelani, saj v 
Wolfsburgu očitno ne vidijo potrebe po 
korenitejših spremembah.

Doslej je bilo prodanih več kot 26 mi-
lijonov golfov, kar je nedvomno zavidljiv 
uspeh, nova generacija pa je prej evolucija 
sedanjega, še zmeraj aktualnega modela, 
kot zares novi avtomobil. Golf v šesti izda-
ji bo v slovenske prodajne salone zapeljal 
na začetku prihodnjega leta, prvič pa ga 
bomo lahko videli že na septembrskem 
avtomobilskem salonu vozil v Parizu.

Danilo Majcen

Nasveti

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak

Prihaja šesta generacija 
najbolj prodajanega 
evropskega avtomobila

je bolj izrazita ter bolj tridimenzionalna 
kot pri prejšnjih generacijah. Kromirane 
maske motorjev so očitno preteklost, golf 
ima izrazite boke, nizko masko motorja in 
poudarjen C-stebriček. Vrata prtljažnika 
so strma, kar govori v prid prostornosti 
na zadnji klopi in velikosti prtljažnika.

V notranjosti najdemo veliko podob-
nosti z večjim passatom CC, tako da vse 
skupaj deluje bolj uglajeno, kvalitetno, a 
zato manj izvirno. Volkswagnovi inženirji 
so spremenili merilnike, volanski obroč, 
upravljala klimatske naprave ter radijske-
ga sprejemnika. Z bolj prestižnega passata 
CC so povzeti še videz in struktura mate-
rialov ter detajli, kot je recimo kromirana 
aplikacija v svilnato matirani izvedbi.

Za šesto generacijo lahko rečemo, da ni 
skok v neznano, temveč premišljen korak 
naprej, ki prinaša nekaj tehničnih novosti, 
za katere je po večini treba doplačati. Naj 
omenim radarski tempomat, ki samodej-
no vzdržuje varnostno razdaljo do pred 
seboj vozečega vozila, aktivno podvozje z 
elektronskim uravnavanjem trdote blažil-
nikov, sistem za samodejno parkiranje in 
kamero za vzvratno vožnjo, ki so jo skrili 
pod emblem na zadku, kar jo ščiti pred 
umazanijo. Hrupa med vožnjo ne zmanj-
šuje le posebna folija v vetrobranskem ste-
klu, temveč tudi dodelan sistem tesnjenja 
v predelu vrat in vodil stranskih stekel. K 
boljši akustični izolaciji dodatno prispe-
vajo še posebni ukrepi v motornem in 
potniškem prostoru, pnevmatike s tihim 
tekom in novi ležaji motorja.

Nov je tudi posodobljen stabilizacij-
ski sistem ESP, ki se natančneje odziva v 
območju uravnavanja. Izpopolnjene so 
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Zdravstveni nasveti

Zdravila za zdravljenje bo-
lečine imenujemo analgetiki. 
Izraz izhaja iz grških besed 
an – brez in algia – bolečina.

Vse bolečine, tako akutne 
(nenadne) kot kronične (dol-
go trajajoče) je treba lajšati 
oziroma zdraviti, saj je to 
ena od osnovnih človekovih 
pravic. Kako bo potekalo 
zdravljenje, je odvisno od ja-
kosti bolečine, zato je merje-
nje bolečine zelo pomembno. 
Zdravniki jakost bolečine 
ponavadi določijo s pomočjo 
tako imenovane vizualno 
analogne skale (VAS), ki ima 
razdelke od 0 do 10. Bolnik 
na skali oceni, kako močno 
občuti bolečino, pri čemer 0 
pomeni brez bolečin, z vsako 
številko pa bolečina narašča, 
in sicer do 10, ko jo bolnik 
oceni kot nevzdržno.

Blage do srednje močne 
bolečine lahko zdravite sami, 
medtem ko močne bolečine s 
predpisom recepta zdravi 
zdravnik. Ustrezne anal-
getike – predvsem tiste, za 
zdravljenje srednje in močne 
bolečine, je potrebno jemati 
ob uri in ne zgolj po potrebi. 
Če je to mogoče, se uporablja-
jo analgetiki v obliki, ki jo 
popijemo (tablete, kapsule, 
kapljice), saj je tak način naj-
bolj naravna pot vnosa snovi 
v telo.

Zdravila za zdravljenje 
bolečine so analgetiki, ki se 
delijo na neopioidne in opi-

oidne.
Neopioidni analgetiki so 

zdravila za lajšanje blagih 
bolečin. Sem spadajo acetil-
salicilna kislina, paraceta-
mol, kombinirane tablete, 
nesteroidna protivnetna 
zdravila (ibuprofen, napro-
ksen ...). Vsa našteta zdravila 
so hkrati antipiretiki. To so 
zdravila proti bolečinam, ki 
delujejo tudi proti povišani 
telesni temperaturi. Ta zdra-
vila so v dostopna tudi brez 
recepta in z njimi si pomaga-
mo, kadar gre za zdravljenje 
povišane temperature, gla-
vobola, zobobola ter osta-
lih blažjih bolečin. Za vsa 
ostala zdravila za lajšanje 
in zdravljenje bolečine pa je 
potreben zdravniški recept 
– zaradi čim bolj učinkovi-
tega zdravljenja bolečine in 
zaradi zaščite bolnikov pred 
neželenimi učinki zdravil 
ter zaščite bolnikov pred ne-
nadzorovano, prekomerno 
ali premajhno uporabo teh 
zdravil.

Opioidni analgetiki so bili 
dolgo časa rezervirani le za 
bolečino, ki je posledica ra-
kavega obolenja. Sedaj se 
vedno bolj uporabljajo tudi 
za kronično bolečino, kot je 
bolečina zaradi osteoartroze 
(obraba sklepov), osteoporo-
ze, bolečine v križu in druge. 
Pri teh zdravilih je potrebno 
paziti na možnost zlorab in 
zapletov, ki so povezani z 

opioid v obliki, ki omogoča 
podaljšano sproščanje in 
tako dalj časa blaži bolečino. 
Bolnik mora tak analgetik 
jemati redno ob uri, da pre-
preči nastanek močne bole-
čine. Poleg tega lahko doda 
opioid v hitro delujoči obliki 
za vmesne, prebijajoče bole-
čine, ki se vzame po potrebi.

Pri zdravljenju bolečine 
zdravnik predpisuje poleg 
analgetikov tudi dodatna 
zdravila, ki se uporabljajo 
za zdravljenje sopojavov 
bolezni ali neželenih učin-
kov teh zdravil (zmedenost, 
vrtoglavica, zaprtje, slabost, 
bruhanje …). Najbolj pogosto 
predpisana dodatna zdravi-
la so zdravila proti slabosti, 
zdravila za odvajanje vode 
in odvajala.

Za močne opioide, ki spa-
dajo v skupino narkotikov, 
mora zdravnik recept na-
pisati v dvojniku. Recept je 
veljaven le pet dni, izdana 
količina zdravila pa ne sme 
presegati porabe v enem me-
secu. Ob tem je potrebno opo-
zoriti, da moramo ta zdra-
vila, kakor tudi vsa ostala, 
shranjevati na mestu, nedo-
stopnem otrokom.

Bolečina je še vedno pre-
malo učinkovito zdravljena, 
zato je potrebno aktivno 
sodelovanje zdravnika, far-
macevta in bolnika, saj je 
zdravljenje bolečine osnov-
na človekova pravica.

»Lajšati bolečino je božan-
sko delo.« (Hipokrat).

Nataša Koltak Ferčič, 
mag. farm., Lekarne Ptuj

nepravilnim jemanjem moč-
nih opioidov. Pri uporabi 
teh zdravil mora bolnik na-
tančno slediti zdravnikovim 
in farmacevtovim navodi-
lom – z uporabo prenizkih 
odmerkov bolečina ne bo 
olajšana, uporaba previso-
kih odmerkov pa povzroča 
neželene učinke zdravila, ki 
so za bolnika zelo neprijetni, 
lahko pa tudi nevarni.

Opioidne analgetike de-
limo na šibke in močne . 
Šibki so namenjeni lajšanju 
srednje močne bolečine. Sem 
uvrščamo tramadol, dihidro-
kodein in kodein.

Močni opioidi so namenje-
ni lajšanju močne bolečine. 
Med njimi je najdlje poznan 
morfin, ki je glavni alkaloid 
iz opija in se kot analgetik 
uporablja že več kot 2000 
let. Na podlagi morfinske 
molekule so razvili novejše 
analgetike, kot so oksiko-
don, buprenofin, fentanil … 
Zdravnik ponavadi predpiše 

Foto: Črtomir Goznik

Nataša Koltak Ferčič, mag. farm.

Zdravila za zdravljenje bolečine

Zgodba o golfu je zgodba o Volkswa-
gnovem uspehu, razvoju avtomobilske 
industrije in o ustvarjanju legende. Ko so 
leta 1974 predstavili prvo generacijo, je ta 
s svojo kompaktno zunanjostjo in funkci-
onalnostjo, predvsem pa z zanesljivostjo, 
postavila nova merila za ta avtomobilski 
razred, ki ga imenujemo kar golfov ra-
zred. Novi model nadaljuje tam, kjer se je 
ustavil prejšnji: posvetili so se motorjem 
in menjalnikom, zaradi česar naj bi bil 
golf varčnejši za do 28 odstotkov, tehnika 
je zmogljivejša, oblika pa sodobnejša, a 
premalo spremenjena, da bi lahko govo-
rili o kakšni revoluciji. Sicer pa so takšne 
vse generacije golfov.

Volkswagen je pokazal eno izmed bolj 
pričakovanih avtomobilskih novosti le-
tošnjega leta, med predstavitvijo novega 
golfa pa je predsednik uprave družbe 
Volkswagen Martin Winterkorn dejal, da 
šesta generacija ponuja več kot kdaj koli 
prej in da na novo postavlja razredna me-
rila glede kakovosti in udobja. Takoj zatem 
so se že pojavile tudi prve kritike. Številni 
ljubitelji golfov so izrazili nezadovoljstvo 
zaradi konvencionalne zunanjosti, ker 
ta preveč spominja na aktualni model, a 
Nemci pravijo, da oblika razkriva priho-
dnjo oblikovalsko smer celotne znamke. 
Zanjo je bil odgovoren vodja oblikovanja 
v nemškem koncernu Walter de Silva, ki 
pravi, da avto deluje bolj športno in drzno 
kot njegovi predhodniki, njegova oblika 
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Prlekija � Zaključek Grossmanovega festivala
S podelitvijo na-

grad in priznanj naj-
boljšim ustvarjalcem 
se je v Ljutomeru 
slavnostno zaključil 
letošnji, 4. Grossman-
nov festival filma in 
vina. Hrvaškemu reži-
serju Kristijanu Miliću 
je za film Živi in mrtvi, 
ki govori o grozotah 2. 
svetovne vojne, pripa-
dla nagrada hudi ma-
ček. Med nominiranci 
je bilo pet celovečernih 
filmov, posebno žiri-
jo, ki ji je predsedoval 
lanski dobitnik starega 
hudega mačka, srbski 
režiser Slobodan Šijan, 

pa je najbolj pritegnil Milićev film, posnet po uspešni 
istoimenski knjigi Josipa Mlakića v hrvaško-bosanski ko-
produkciji.

Na Grossmannovem festivalu je bil v predpremieri pri-
kazan tudi slovenski film Branka Đurića Traktor, ljubezen 
in rokenrol, posvečen lani umrlemu Franciju Slaku, vodji 
strokovnih komisij prvih treh festivalov, ki je izbirala do-
bitnika hudega mačka. V spomin na Slaka so organizatorji 
tokrat prvič podeliti Slakovega hudega mačka za najboljši 
kratki film. Med sedemnajstimi filmi iz Srbije, Črne gore, 
Estonije, Kanade in Slovenije se je žirija odločila za slo-
venski film Poljub smrti režiserja Kristijana Vrtačnika.

Hrupni hudi maček za glasbeni dokumentarec Dol-
gcajt je prejel Igor Zupe, med šestimi vinarji pa je v vin-
skem delu festivala šampionski naziv pripadel kleti Dveri 
Pax. Slobodan Šijan je nagrado za življenjsko delo, stare-
ga hudega mačka, podelil ameriškemu režiserju Rogerju 
Cormanu, posebno nagrado festivala pa je prejel produ-
cent, režiser in scenarist Brian Yuzna, rojen na Filipinih, 
večino del pa je ustvaril v ZDA.

Niko Šoštarič

Telefoniranje na dopustu
Če se v prihodnjih dneh odpravljate na potovanje, 

podjetje Mobitel svojim uporabnikom priporoča 
ogled cenika gostovanja v tujini.

Pri podjetju Mobitel, d. d., so povedali, da je cena kli-
cev iz tujine v Slovenijo odvisna od omrežnega oprerater-
ja države, kjer se nahajate. Torej pomembno je, da mobi 
uporabniki in naročniki na dopustu ročno izberejo na 
svojem aparatu operaterja, ki nudi najnižje cene klicev. 
Iz Mobitela so nam posredovali cenik klicev za nekaj pri-
ljubljenih dopustniških destinacij. Če boste na dopustu v 
Črni gori, bo minuta klica mobi uporabnikov domov stala 
4,17 EUR. Naročnike pa bo minuta pogovora stala, preko 
najcenejšega operaterja MTEL, 1,73 EUR. Če pa ste se letos 
odločili za Tunizijo, mobi uporabnike telefoniranje domov 
stane 2,09 EUR. Naročniki pa bodo za minuto klica plača-
li 2 EUR. Telefoniranje na Hrvaškem v Slovenijo stane za 
mobiuporabnike 1,25 EUR. Naročniki pa preko TELE 2, 
najcenejšega operaterja na Hrvaškem, minuto pogovora 
plačajo 0,88 EUR. Na Hrvaškem precejšnja razlika med 
najcenejšim in najdražjim omrežnim operaterjem. Minuta 
pogovora pri najdražjem operaterju T-MOBILE lahko dose-
ga vrednost 1,25 EUR. Podjetje Mobitel svoje uporabnike 
opozarja, da so v tujini dohodni klici cenejši kot odhodni, 
zato klice raje prejemajte.

Mobitel svojim uporabnikom od 1. junija dalje omogo-
ča popust pri paketnem prenosu podatkov v omrežjih 15 
evropskih držav, tudi na Hrvaškem. Hkrati je Mobitel v 
času olimpijskih iger v Pekingu svojim naročnikom omo-
gočil bistveno ugodnejše gostovanje v omrežjih obeh ope-
raterjev, ki pokrivata celinsko Kitajsko. Naročniki tako vse 
govorne klice v domače omrežje opravljajo po enotni ceni 
1 EUR na minuto. Omenjena ugodnost bo naročnikom na 
voljo še cel mesec september.

Starejšim uporabnikom pa Mobitel ponuja Penzion plus 
paket, ki je oblikovan skladno s potrebami in življenjskim 
slogom uporabnikov, starejših od 60 let, in upokojencev. 
Penzion plus paket s posebej ugodno ceno naročnine in 
storitev omogoča uporabo vseh najsodobnejših Mobitelo-
vih storitev in tehnologij.

Dijakom in študentom oziroma mladim od 15. do vključ-
no 30. leta starosti sta namenjena naročniška paketa Itak in 
Itak plus. Naročniški paket Itak Plus vsebuje vse ključne sto-
ritve in mladim omogoča pogovarjanje ter pošiljanje spo-
ročil SMS in MMS z ostalimi Itak naročniki za le 1 cent na 
minuto. Ob sklenitvi naročniškega razmerja so mladi opro-
ščeni plačila priključne takse, naročnina pa znaša ugodnih 
9,90 EUR na mesec. Za nekoliko ugodnejšo mesečno naroč-
nino 5,99 EUR je uporabnikom, ki komunicirajo predvsem 
ob večerih in preko vikenda, na voljo paket Itak.

Pri podjetju Mobitel so tudi izpostavili, da je prodaja 
GSM-storitev in aparatov čez vso leto konstantna, vendar 
se ta tradicionalno znatno poveča ob koncu leta.

Ines Selić

Cenjena ameriška kantavtor-
ka in štirikratna dobitnica glas-
bene nagrade grammy Tracy 
Chapman bo 10. novembra ob-
javila novi studijski album z na-
slovom Our Bright Future. To 
je že njeno osmo studijski delo 
v njeni uspešni 20-letni karie-
ri. Spomnimo se le nekaterih 
njenih velikih uspešnic, kot so 
Fast Car, Talkin' 'bout a Revolu-
tion, Baby Can I Hold You in 
Give Me One Reason. Album 
Our Bright Future je naslednik 
njenega zadnjega albuma Whe-
re You Live iz leta 2005. Pod 
vseh enajst novih skladb se je 
podpisala Tracy sama. Album 
je posnet v Los Angelesu, pro-
dukcija pa je delo Larrya Klei-
na. Pevka za zimo napoveduje 
tudi veliko evropsko promocij-
sko turnejo.

���
Mladi britanski pevec in 

skladatelj James Morrison bo 
29. septembra objavil svoj 
drugi studijski album, ki nosi 
naslov Songs For You, Truths 
For Me. Prvi singel, ki naja-
vlja novi album, je skladba z 
naslovom You Make It Real. 
James Morrison je svoj debi-

tantski album Undiscovered 
izdal leta 2006. Na njem pa 
najdemo uspešnici You Give 
Me Something in Wonderful 
World. Za omenjeni album je 
leta 2007 prejel nagrado BRIT 
Awards.

���
Članice britanske zasedbe 

Spice Girls so že nekajkrat za-
trdile, da je konec njihove sku-
pne poti in da ne bodo več na-
stopale skupaj. Toda moč de-
narja jih zna znova prepričati 
v nasprotno. Na najnovejši 
Forbesovi lestvici so namreč 
Spajsice od aprila lani do av-
gusta letos s svojimi nastopi 
zaslužile največ od vseh glas-
benikov na svetu. V januarju 
so denimo nastopile 17-krat v 
londonski dvorani O2, kar jim 
je prineslo neverjetnih 16,5 
milijona funtov. Po trditvah 
Forbesa so bile denimo karte 
za vseh 17 koncertov prodane 
v eni sami minuti, zatem ko so 
bile na razpolago na spletu. 
Vsak večer je bilo na koncertu 
20.000 obiskovalcev.

Dolgo pričakovani tretji 
album britanske glasbenice 
Dido pod naslovom Safe Trip 

S svetovne glasbene scene

Foto: internet

James Morrison

BILBOARDOVIH VROČIH 100 (ZDA)
1. DISTURBIA – RIHANNA
2. FOREWER – CHRIS BROWN

3. I KISSED A GIRL – KATY PERRY

UK TOP 100 (VELIKA BRITANIJA)
1. I KISSED A GIRL – KATY PERRY
2. ALL SUMMER LONG – KID ROCK

3. THE MAN WHO CAN'T BE MOVED – SCRIPT

NEMČIJA
1. ALL SUMMER LONG – KID ROCK
2. I KISSED A GIRL – KATY PERRY
3. SWEET ABOUT ME – GABRIELLA CILMI

1 I KISSED A GIRLII KIS. – KATY PERRRRYRY
222. LL SUMMER LONGAL MMER LONG – KID ROCKOCOCCKK –

3.  NO AIR –NNO N R – JORDIN SPARKS&CHRIS HRHJORDIN SPA
BROWNOW

4. DANCE WIV MEDAN IV  – DIZZE RASCAL/SCAZZ
HARIS/CHROMEARIS/CHROM

5.  SWEET ABOUT MEWEET AWE UT  – GABRIELLA CILMIELLAA AB
66 VE IT 2 ME. GIV. T  – MADOONNNAAMA

77. CLOSER – NE-YOYO
88 YOURS 'M Y. I' – JASON N MRMRAAZ
9..  A LA VIDA – VIVAVI COLLDPDPLAAY

10.  UP & LET ME GOSH UHUT – THE TING –– THHE T
TINGS

 11.  DISTURBIA – RIHANAANNAA

Foto: internet

Tracy Chapman

Z  Vami na frekvencah bo Janko Bezjak

Home bo v Veliki Britaniji ura-
dno izšel 3. novembra. Pevka 
je na materialu za omenjeni 
album delala vse od leta 2005. 
Jon Brion in Dido sta naredila 
tudi vso produkcijo. V studiu 
pa so se jima pridružili znani 
glasbeniki, kot so Brian Eno, 
Matt Dunkley, Jim Keltner, 
Mick Fleetwood, James Gad-
son, Rollo Armstrong in Matt 
Chamberlain. Omenimo ne-
katere naslove novih pesmi: It 
Comes And It Goes, The Day 
Before, Never Want To Say It's 
Love, Look No Further in Graf-
ton Street, prvi singel bo sklad-
ba z naslovom Don't Believe in 
Love. Album Safe Trip Home je 
naslednik uspešnega albuma 
Life For Rent iz leta 2003.

���
Novi album avstralskih 

rock ikon skupine AC/DC 
nosi ime Black Ice in bo izšel 
v oktobru. Prvi najavni singel 
bo skladba z naslovom Rock 
'N' Roll Train. Album Black 
Ice, na katerem bo 15 novih 
skladb, so snemali v Vancou-
vru pod producentsko palico 
Brendana O'Briena. Za singel 
Rock 'N' Roll Train so v Lon-
donu posneli tudi videospot. 
Skupina je svoj zadnji album 
Stiff Upper Lip izdala pred 
osmimi leti.

���
Nova britanska glasbena 

upa sta fanta zasedbe The 
Ting Tings, dvojec iz Man-
chestra je že s svojo prvo 
skladbo That's Not My Name 
osvojil Evropo, medtem ko 
sta Ameriko osvojila s svojim 
drugim singlom Shut Up and 
Let Me Go. Videospot za to 
skladbo je prejel prestižno 
nominacijo MTV Video Music 
Awardsa – za videospot leta. 
V konkurenci za omenjeno 
nagrado so še Britney Spears 

z videospotom Piece of Me, 
Jonas Brothers z Burnin Up, 
Chris Brown s Forever in Pus-
sycat Dolls z videospotom za 
skladbo When I Grow Up. Za 
The Ting Tings je to že druga 
MTV nominacija. MTV je tudi 
že objavil nominirance v kate-
goriji najboljšega rock videa, 
kjer so nominirani, Paramore, 
Fall Out Boy, Slipknot, Linkin 
Park in Foo Fighters.

���
Novembra bo v trgovine 

prišel tudi novi glasbeni izde-
lek severno-irske soft-rock za-
sedbe Snow Patrol. Kot pravi 
frontman skupine Gary Light-
body, bo to njihovo doslej naj-
boljše glasbeno delo. Naslov 
njihovega petega studijskega 
albuma je A Hundred Milli-
on Suns. Prejšnja dva albuma 
Final Straw in Eyes Open sta 
se prodala v sedemmilijonski 
nakladi. Skladba Chasing Cars 
se je na britanski top listi za-
držala polnih 83 tednov. Novi 
material so posneli na Irskem 
in v slavnem studiu Hansa v 
Berlinu, kjer so med drugimi 
snemali tudi že U2 in David 
Bowie.

���
Po štirih letih se z novim al-

bumom na sceno znova vrača 
tudi ameriška r&b glasbenica 
Brandy, ki je svetovno slavo 
dosegla v duetu z Monico, ko 
sta skupaj zapeli uspešnico 
The Boy Is Mine iz leta 1998. 
Novi album z imenom Hu-
man bo izšel 11. novembra, 
najavil pa ga bo singel Right 
Here (Departed), ki si ga lah-
ko premierno že ogledate na 
njeni spletni strani. Na svojem 
petem studijskem albumu pa 
Brandy sodeluje tudi s pevko 
Natasho Bedingfield v pesmi 
Fall.

Janko Bezjak

Foto: NŠ

Kristijan Milić, nagrajenec 
Grossmannovega festivala
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PEVEC 
(STEVE)
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AIRESU

NAJLONSKA 
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LIKER IZ RIŽA

ARALSKO 
JEZERO

FRČANJE *
NIZOZEMSKA
LET. DRUŽBA

BARVNI 
TV SISTEM
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PETROVIČ

NOŽICA 
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LAKET

RAJKO 
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NEMŠKA 
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SKUPINA

Radodarna mladenka je 
bila zaradi pomanjkanja 
dokazov oproščena obtož-
be, da je prodajalka ljubez-
ni. Čez en teden se je zvečer 
oglasil pri njej doma njen za-
govornik. Nerodno je nekaj 
momljal in se opravičeval, 
da upa, da razume njegov 
prihod. Mladenka je prekini-
la njegovo zadrego z beseda-
mi: “Seveda vas razumem. 
Ne razumem samo, zakaj ste 
prišli šele po sedmih dneh. 
Sodnik in zapisnikar sta bila 
pri meni že po dvakrat.”

☺☺☺
Pogovor dveh lopovov.

Prvi: “Vedno sem obsojen. 
Ne morem in ne morem naj-
ti odvetnika, ki bi poznal vse 
zakone.”

Drugi: “Jaz raje poiščem 
odvetnika, ki pozna sodni-
ka.”

☺☺☺
Upravnik zapora povrat-

niku v zapor: “Kako, da ste 
se vrnili? Prepričan sem bil, 
da ste se poboljšali.”

Povratnik: “Saj sem se, 
vendar bi bil rad še boljši.”

☺☺☺
Žena na obisku pri možu 

v zaporu: “Res ne vem, kaj 
je s teboj. Nobene stvari ne 
opraviš, kot je treba. V tvoji 
kartoteki piše: Poskus vloma, 
poskus ropa, poskus umora. 
Sami poskusi, ničesar ne na-
rediš uspešno!”

☺☺☺
Žena poučuje moža na 

obisku v zaporu: “Pa glej, da 
boš lepo zagorel. Sosedom 
sem rekla, da si šel na poto-
vanje v Afriko.”

☺☺☺
Zapornik, ki je zjutraj po-
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Smeh ni grehIskrice
Statistika je kot biki-

ni: odkrije marsikaj, po-
kaže pa nič.

***
Vsak piše roman svo-

jega življenja.

***
Pripoved o uši je lah-

ko enako dobra kot zgo-
dovina Aleksandra Veli-
kega – vse je odvisno od 
izvedbe.

***
Skromnost je sicer 

lepa čednost, koristna 
pa ni.

***
Oblast je kot gostilna, 

iz katere malokateri pri-
de trezen.

***
Dušo je treba spreme-

niti, ne podnebje.

***
Utopični privid pri-

hodnosti: brezposelni 
generali.

***
Tisto, kar prepriča, je 

značaj govornika, ne 
njegov jezik.

***
Kajti prah si in v prah 

se povrneš.

***
Z visokega položaja je 

lepši razgled v svetlo pri-
hodnost.

***
Moder človek se ne 

žalosti, ker ga ljudje ne 
poznajo, žalosti se, da 
ljudi ne pozna.

begnil iz zapora, se je zvečer 
vrnil. Paznikom je svojo vr-
nitev pojasnil z besedami: 
“Ko sem prišel domov, se 
je začela žena kregati, kje 
sem tako dolgo hodil, ker je 
radio že pred osmimi urami 
poročal, da sem pobegnil iz 
zapora. Spoznal sem, da ima 
zapor tudi svoje prednosti.”

☺☺☺
Žepar se pritožuje druge-

mu žeparju: “Živimo v prav 
zares težkih časih. Samo po-
misli! Ko sem dal človeku 
roko v žep, mi je izmaknil 
prstan!”

☺☺☺
Zapornik komentira težke 

čase: “Svet je poln nasilja: 
kriminal, droge, vojne, posil-
stva … Še dobro, da sem jaz 
na varnem.”

☺☺☺
Zapornik vpraša čuvaja: 

“Zakaj imate tako močne 
mreže na oknih?”

“Iz varnostnih razlogov.”

“Pa vendar ne mislite, da 
bo kdo sem vlomil?”

☺☺☺
Pogovor dveh zapornikov.

“Kaj te je pripeljalo v za-
por?”

“Usoda, kaj morem!”

“Mene pa policaji.”

☺☺☺
“Kakšna je razlika med 

čuvajem zapora in devico?”

“Čuvaj ne pusti nikogar 
ven, devica pa nikogar no-
ter.”

☺☺☺
Upravnik kaznjencu: “Glej 

da do jutri počistiš in urediš 
svojo celico!”

“Zakaj pa je to tako po-
membno?”

“Pričakujemo šefa polici-
je.”

“Ali so ga končno le raz-
krinkali?”

Ugankarski slovarček: AMIA = 
judovski center v Buenos Airesu; 
BRUUN = danski pisatelj (Laurids, 
1864 – 1935); CUIJPERS = ni-
zozemski  arhitekt (Petrus, 1827 
– 1921); KAFKAS = nemška punk 
skupina, ustanovljena 1995 v Ful-
di; LAJIK = nestrokovnjak, laik (za-
star); PRIM = norveški sir; RAGEN 
= nemško moško ime; RAMAALA 
= južnoafriški tekač (Hendrick, 
1972); ŠER = sovjetski šahovski 
velemojster (Miron, 1952 - ).

TOREK
gobova juha, zeliščni narastek*, solata
SREDA
puranje ruladice s špinačo**, krompir, so-
lata
ČETRTEK
dušeno mleto meso z zelenjavo, njoki, so-
lata
PETEK
ocvrti file osliča, krompirjeva solata
SOBOTA
goveji golaž, polenta
NEDELJA
goveja juha s palačinkami, ocvrti kotleti, 
dušen riž, solata
PONEDELJEK
piščančji ražnjiči, ocvrt krompirček, solata

*Zeliščni narastek
4 jajca, 2 žlici smetane, 1/2 l mleka, 

26 dag moke, 3 žlice različnih zelišč: 
drobnjak, pehtran, peteršilj, meta, 4 
dag masla ali olja za peko

Jajca, sol, smetano, mleko in moko glad-

ko zmešamo, nato dodamo nasekljana zeliš-

ča. V pekaču segrejemo maslo, nanj vlijemo 

jajčno zmes, damo v pečico in pečemo 30 

minut pri 1800 C.

**Puranje ruladice
4 puranji zrezki, špinača, en para-

dižnik, ena paprika, ena manjša čebu-
la, riban sir, sol, poper, belo olje.

Puranje zrezke potolčemo, solimo in po-

pramo. Na vsakega položimo nekaj lističev 

blanširane špinače. Zvijemo v ruladice in 

jih povijemo v aluminijasto folijo; folijo na 

vsaki strani stisnemo skupaj, da je ruladica 

videti kot kak bonbon. Kuhamo v vreli vodi. 

V pečici med tem časom ogrejemo maščo-

bo, na njej popečemo narezano čebulo in 

dodamo na kocke narezan paradižnik in pa-

priko. Kuhane ruladice previdno odvijemo 

– ujemite tudi sok, ki se je nabral v foliji, 

in ga zlijte na dušeno zelenjavo. Ruladice 

položimo na dušeno zelenjavo, potresemo 

s sirom in v pečici zapečemo.
Pripavila: Alenka Šmigoc Vinko

Foto: AŠV

Kaj bomo danes jedli

Rešitev te križanke: vodoravno: 
kraki, Ragen, šimelj, sesanje, trta, 
KB, statve, alt, Cuijpers, koturn, La-
urids, Bruun, avalist, lajki, Irig, lak, 
skaska, Alaimo, arak, Aral, KLM, 
pal, RN, Arundel, panorama, kastor, 
Rieti, Ilirik arnika, Anton, Kafkas.

Puranje ruladice



Govori se ...
… da je bil sedanji predsednik 

države lani na Lukarskem pra-
zniku v Dornavi, potem pa je 
zlahka zmagal na volitvah. Le-
tos ga žal ni bilo, so pa bili ne-
kateri lokalni politiki, ki mor-
da upajo, da bo tudi njim ude-
ležba na Lukarskem prazniku 
pomagala na volitvah. Kajti 
luk (pa kruh) dela čudeže.

… da so predstavniki Elesa s 
ponedeljkove skupščine Talu-
ma odšli zelo razočarani, saj 
niso dosegli zamenjave dveh 
nadzornikov in posredno ne 
tako želene zamenjave uprave 
Taluma. In sedaj grozijo s sodi-
ščem. Pa so bili delavci Taluma 
kljub temu zelo zadovoljni, saj 
vedo, da sodni mlini meljejo 
počasi, do volitev pa je le še 
slab mesec.

… da po hudem požaru od-
padnih gum v Lovrencu de-
lavci Čistega mesta včeraj niso 
pričeli zahtevanega in že na-
povedanega odvoza preostalih 
nezgorelih gum zaradi neke 
„majhne“ napake na Ministr-
stvu za okolje in prostor.

… da so krajani Majšperka 

in bližnje okolice upravičeno 
zgroženi, saj so šele na zadnji 
seji občinskega sveta izvedeli, 
da se v nekdanjih prostorih 
tamkajšnje tovarne skriva 
pravcata ekološka bomba v 
obliki ogromnih količin uskla-
diščenih odpadnih gum, ki 
tako rade gorijo.

… da bi strokovno komisijo 
ptujskega festivala bilo treba 
uvrstiti med inovatorje, saj 
so zagotovo prvi, ki so za naj-
boljši kvintet proglasili sekstet 
odličnih glasbenikov.

… da se je kolesarjem PP spet 

zgodilo »pravilo bivšega«, saj 
jih je AII premagal na njihovi 
»domači dirki«.

Vidi se ...
… da sta se stara znanca ptuj-

skega festivala, reporter Gvido 
Repanšek in znan glasbenik 
Jože Galič iz ansambla Slove-
nija na 39. prazniku domačih 
viž skoraj sporekla zaradi tega, 
kdo ima večjega. Na posnetku 
pa se lepo vidi, da je Vido ab-
solutni zmagovalec – ima dosti 
večjega. Fotoaparat namreč.
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 26. avgusta do 1. septembra: 1 znak – slabo, 2 
znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

 Ljubezen Posel Denar Zdravje

Oven �� ☺ €€ ���

Bik ��� ☺ €€ �

Dvojčka ��� ☺☺☺ € ���

Rak �� ☺☺ €€€ ��

Lev ��� ☺☺☺ €€ �

Devica � ☺☺ €€€ ���

Tehtnica ��� ☺☺☺ € ��

Škorpijon �� ☺ €€ ���

Strelec ��� ☺☺☺ €€ �

Kozorog � ☺☺ €€€ ���

Vodnar ��� ☺☺☺ €€ �

Ribi �� ☺ € ���

Od torka do torka

Tadejev znakoskop

Za ostre oči � Najdi razlike

Sudoku � Sudoku � Sudoku

1 8 4 6

7 5 4 2 8

2 6 5 8 3

8 1 5 3 4 9

3 6 7

8 7 6 3

8 7 2 3 5

1

3 4 5 7 1

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Slika se razlikuje v desetih podrobnostih. Poiščite jih, označite s krožcem, izrežite sličico 
in jo do petka, 29. avgusta, pošljite na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj. Med pravilnimi 
rešitvami bomo izžrebali enega reševalca in mu podarili CD.

Nagrajenec iz prejšnje številke je: Bojan Mir, Veliki Brebrovnik 46, 2275 MIKLAVŽ PRI ORMOŽU.
Pa veliko zabave!

Foto: Marina Topolovec

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? Pošljite 
nam jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. Fotografija naj 
bo v formatu “jpg” in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pripišite še avtorja fotogra-
fije in opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Tokrat nam je fotografijo svojega vojaka poslala Marina Topolovec. Samo počakajte, punce, da še malo 
zraste!

Francoski fizik, astronom in politik Emmanuel Arago, sin fizika in 
astronoma Dominiqua Francoisa Aragona, je kot pariški župan po-
ročil mnogo parov. Na vrata poročne dvorane je dal pritrditi napis: 
“Od opoldne do dveh zaprto. Ti dve uri imate čas za premislek.”

***
Nekoč je francoski pesnik, pisatelj in dramatik Victor Hugo za-

gledal v spominski knjigi nekega gostišča naslednji zapis pretirano 
dušebrižnega duhovnika: »Popotnik, vedi in pomisli, da kjerkoli boš 
mrtev, te bodo nekega dne pojedli črvi.« – Ker je bilo gostišče moč-
no zanemarjeno, je Hugo pod to pripisal: »Ne pozabi, da te bodo 
tukaj jedle bolhe, še preden te bo Bog izbral za smrt.«

***
Nekoč je francoski slikar Henri Gervex naslikal čudovito žensko 

z izrednim telesom, oblečenim v prozorno tkanino. Prijatelj ga je 
vprašal, kako, da je mož dovolil, da takšna pozira, vendar mu je Gr-
vex dejal, da je lahko pozirala samo za slikanje obraza, medtem ko je 
za slikanje telesa pozirala dvojnica.

“In kaj je rekel mož, ko je videl sliko?”

“Zahteval je, da mu dam takoj naslov dvojnice,” je pojasnil slikar.

***
Neka pevka je prišla k direktorju milanske Scale s pisno prošnjo 

skladatelja Gioacchina Rossinija, da naj ji omogoči gostovanje v 
operni hiši. Direktor pevke sicer ni poznal, vendar je prošnja slav-
nega skladatelja zadoščala.

Ker je pevka na premieri razočarala, se je direktor potožil Rossi-
niju: »Pevka, ki ste mi jo priporočili, je bila strahotna!«

Rossini mu je odgovoril: »Vem, dragi moj! Ali bi sicer potrebovala 

priporočilo?«

***
Leta 1468 je moral francoski kralj Ludvik XI. podpisati pogodbo, 

ki je bila zanj precej sramotna. Za nasvet je vprašal svojega astrologa 
Galeottija, češ, kaj naj naredi. Zvezdogled ga je miril: »Veličanstvo, 
vse bo še dobro.«

Kralj je po podpisu pogodbe besnel. Poklical je maršala Tristana, 
znanega po krutosti, in mu rekel: »Galeotti je v moji sobi. Čez nekaj 
minut ga bom spremil skozi vežo mimo tebe. Če mu rečem: 'Nebesa 
so nad nama,' ga daj takoj obesiti; če pa mu rečem: 'Pojdi v miru,' 
glej, da mu ne skriviš niti lasu.«

Kralj se je vrnil v svoj kabinet, kjer ga je čakal Galeotti bolj mrtev 
kot živ in mu posmehljivo rekel: »No, gospod astrolog, vi, ki tako 
jasno vidite v prihodnost, povejte mi, kdaj boste umrli.« Galeottiju 
se je takoj posvetilo, da se mu slabo piše, vendar se je znašel in odgo-
voril: »Vaše veličanstvo, ne morem vam natanko povedati ne ure ne 
dneva, vem samo toliko, da bom umrl tri ure pred vami.«

To je bilo dovolj. Kralj je spremil astrologa v vežo, mu stisnit roko 
in kar naprej ponavljal: »Pojdi v miru, pojdi v miru!«

Anekdote slavnih
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KMETIJSTVO

NESNICE, mlade, grahaste in rja-
ve, v začetku nesnosti, cepljene, 
prodam. Soršak, Podlože 1, Ptuj-
ska Gora.

PRODAM suha bukova drva, me-
trska, razkalana, možna dostava. 
Tel. 041 312 621.

PRODAM hidravlični stiskalnico, 
230 l. Tel. 031 466 387.

KUPIM trosilec hlevskega gnoja 
nosilnosti od 3 do 4 tone. Telefon 
031 716 271.

NEPREMIČNINE

PRODAM gradbeno parcelo na 
Ptuju v izmeri 1080 m2. Tel. 051 
412 042.

Mali oglasi
Torek, 26. avgust

17.00 Makole, razstavišče doma krajanov, Forma viva Makole 2008, odprtje 
pregledne razstave likovne sekcije KUD Forma viva Makole

17.00 Makole, razstavišče župnije, Forma viva Makole 2008, odprtje razstave 
vseh gostujočih umetnikov Forma viva 2008

Ptuj, CID, na ogled je razstava Koši v mestnem parku – zgodba projekta Mladi & 
Mesto, razstava je na ogled do konca avgusta

Ptuj, Galerija Magistrat, Mednarodna razstava sodobne umetnosti International 
Exhibition of Contemporary art, ART STAYS OPEN 08

Ptuj, Miheličeva galerija Mednarodna razstava sodobne umetnosti International 
Exhibition of Contemporary art, ART STAYS OPEN 08

Ptuj, CID, prijavite se lahko še na začetni tečaj flamenka ter začetni tečaj španšči-
ne na telefon 780 55 40

Ptuj, CID, mlade vabimo, da jim sporočijo svoje interese glede preživljanja svoje-
ga prostega časa

Sreda, 27. avgust
13.00 Leskovec, otvoritev poslovnih prostorov pošte in prostorov TD Klopotec 

Leskovec v Halozah
20.00 Maribor, Židovski trg, Galerija likovnih umetnikov, na ogled so likovna 

dela akademskega kiparja in grafika Sivlije Arc Popovič, razstavil bo 
malo plastiko, instalacije, slike in risbe

21.00 Ptuj, v prostorih Revivisa (bivša policijska postaja na Ptuju) na Krem-
pljevi 1, Ovinek 2, za izven

Četrtek, 28. avgust
21.00 Ptuj, v prostorih Revivisa (bivša policijska postaja na Ptuju) na Krem-

pljevi 1, gledališka predstava Ovinek 2, za izven

Prireditvenik PRODAM gozd v izmeri 2,58 ha, 
k. o. Župečja vas. Inf. na tel. 031 
341 092, g. Žiga.

PRODAM del posestva na Bel-
skem Vrhu, občina Zavrč, velikost 
2715 m2, Cena 8000 EUR, Po 
dogovoru prodam tudi celotno 
posestvo površine 12500 m2 s 
hišo, vodo, elektriko ter asfaltira-
no cesto. Tel. 040 172 757.

RAZNO

PRODAM ciprese v lončku, sma-
ragd, cena 4 evre od 50 cm na-
prej, 5,5 evra od 60 cm naprej ... 
Telefon 040 578 587.

PRODAM rabljen boks za psa. Te-
lefon 02 745 9651.

ŽAGA – razrez in prodaja reza-
nega lesa po naročilu. GSM 041 
606 138, faks 03 752 33 45. 
Opaž, talni ladijski pod in ostalo.  
Manles d.o.o. Dravinjska cesta 
62, Poljčane.

... Človek za vedno odide le,
ko je pozabljen ...

ZAHVALA
Ob izgubi drage sestre, svakinje in tete

Marije Prejac
IZ OSLUŠEVCEV 18

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste našo drago pokojnico spoštovali in jo spre-
mljali skozi njeno življenje, skozi težko bolezen in nenazadnje 
na zemeljski poti.
Za trenutke zadnjega slovesa velja posebna zahvala pogreb-
nemu podjetju Aura iz Ormoža, gospodu župniku Jožetu 
Šipošu, cerkvenemu pevskemu zboru iz Podgorcev, govorni-
koma ter vsem, ki ste darovali cvetje, sveče, za svete maše ...
Vsem skupaj in vsakemu posebej HVALA!

Vsi njeni

program Ekonomist
program Poslovni sekretar 

Višja strokovna šola

e

DOBA, Prešernova ulica 1, Maribor, 02 228 38 76, 02 228 38 90, info@doba.si

Razmišljate o svoji karieri, napredovanju, ugledu?

Visoka poslovna šola
magistrski študijski program 2. stopnje 

Mednarodno poslovanje
visokošolski strokovni program 1. stopnje

Poslovanje
I N F O R M A T I V N I    D A N

za vse programe bo v èetrtek, 28. avgusta 2008 na Dobi, Prešernova ulica 1, Maribor.

izvaja študij na daljavo/e-študij

www.doba.si

program Ekonomist
program Poslovni sekretar 

Višja strokovna šola



Takih festivalov, kot je 
bil letošnji, 39. zapovrstjo, 
si lahko organizatorji in 
ljubitelji domače zabavne 
glasbe samo želimo, saj se 
je po letu dni v Ptuju spet 
zbrala smetana slovenske 
domače zabavne glasbe, 
kljub neposrednemu tele-
vizijskemu in radijskemu 
prenosu pa se je na dvo-
rišču minoritskega samo-
stana v Ptuju zbralo okoli 
2000 ljubiteljev domačih 
viž, ki so brez strahu pred 
slabim vremenom z nav-
dušenjem spremljali doga-
janje na odru in ob njem.

Sodelavci družbe Radio-Te-
dnik Ptuj smo skupaj z agen-
cijo Videoton Geržina, ki je 
skrbela za tehnično organiza-
cijo, znova dokazali, da smo 
sposobna in že uigrana ekipa. 
Enajst kvalitetnih ansamblov, 
ki jih je strokovna komisija 
organizatorja izbrala med kar 
30 prijavljenimi, je občinstvu 
na slikovitem in akustičnem 
prireditvenem prostoru med 
arkadami minoritskega sa-
mostana, televizijskim gledal-
cem in radijskim poslušalcem 
predstavilo 22 novih polk in 
valčkov, dokazali so tudi, da 
kvaliteta te glasbene zvrsti in 
predvsem izvajalcev vztrajno 
narašča. Veseli smo, da se to 
dogaja tudi po zaslugi ptujske 

festivalske prireditve, ki je 
najstarejša in najuglednejša 
te vrste v domovini.

Med navdušenim občin-
stvom od blizu in daleč je bilo 
tudi letos nekaj navijaških 
skupin, najštevilčnejša je bila 
skupina razigranih Dolenjcev, 
ki so s transparenti v rokah 
vneto (in uspešno) »navijali« 
za ansambel Novi spomini iz 
Novega mesta.

S po dvema novima sklad-
bama so se letos na Ptuju v 
slabih dveh urah predstavili 
ansambel Cvet iz Radeč, Ju-
hej iz Slovenj Gradca, Pre-
pih iz Podgorcev, Zreška po-
mlad iz Zreč, Novi spomini 
iz Novega mesta, Harmonija 
iz Nove Cerkve, Mladi upi iz 
Šmarja pri Jelšah, Kavnik iz 
Črne na Koroškem, Ansam-
bel Roka Žlindra iz Sodra-
žice, Iskrice iz Laškega ter 
Gorski cvet iz Vipavske do-
line.

Poleg gledalcev prvega 
programa Televizije Sloveni-
ja, poslušalcev Radia Maribor 
ter Radia Ptuj je med občin-
stvom na lepo urejenem pri-
reditvenem prostoru izvedbo 
posameznih skladb ocenjeva-
la strokovna komisija, ki ji je 
predsedoval Franc Lačen, v 
njej pa so sodelovali še Urška 
Čop Šmajgert, Ivo Umek, Šte-
fan Petek in Damjan Kolarič. 

Vsebino posameznih besedil 
pa je letos ocenjevala komisi-
ja v sestavi Jože Šmigoc, Lilja-
na Klemenčič in Jože Skubic.

Največ nagrad 
ansamblu Novi 
spomini

Glasovanje televizijskih in 
radijskih poslušalcev prek te-
lefona, ki je sledilo direktne-
mu televizijskem prenosu, je 
za najboljšo melodijo 39. fe-
stivala s 1935 glasovi izbralo 
skladbo Pet minut avtorjev 
Petra Finka in Mateja Kocjan-
čiča v izvedbi ansambla Novi 
spomini iz Novega mesta. 
Avtorji glasbe, besedila in 
aranžmaja so si skupaj z an-
samblom razdelili 1000 evrov 
denarne nagrade.

Strokovna komisija je za 
najboljši ansambel med kvin-
teti izbrala ansambel Cvet 
iz Radeč, ki je poleg najvišje 
festivalske nagrade, kipca 
zlatega orfeja, prejel še 850 
evrov finančne nagrade. Za 
najboljšega med ostalimi za-
sedbami je komisija izbrala 
ansambel Novi spomini, ki 
je prav tako prejel kipec zlate-
ga orfeja in 850 evrov denar-
ne nagrade.

Nagrado za najboljše bese-
dilo je po oceni komisije pre-
jel Toni Gašperič za besedilo 
pesmi Odšli ste, ki jo je izva-
jal ansambel Zreška pomlad. 

Nagrado za najboljšo vokalno 
izvedbo, tradicionalno Kore-
novo plaketo, pa je komisi-
ja namenila ansamblu Novi 
spomini iz Novega mesta. A s 
tem nagrad za štiri uspešne in 
razigrane Dolenjce še ni bilo 
konec, saj se je po preštevanju 
glasovnic občinstva na prire-
ditvenem prostoru pokazalo, 
da je med 702 prejetima gla-
sovnicama največ, 189 glasov 
prejel ansambel Novi spo-
mini in si s tem prislužil še 
prvo nagrado občinstva. Pred-
stavniki društva pesnikov slo-
venske glasbe pa so Staretovo 
plaketo letos namenili večle-
tnemu in uspešnemu piscu 
besedil Branku Zupancu.

Svojo nalogo je odlično 
opravil tudi voditeljski par 
Radia Ptuj Natalija Škrlec 
in Peter Kirič. Letos sta bila 
oblečena v domače narodne 
noše Folklornega društva 
Lancova vas, ki letos praznu-
je 25-letnico delovanja, njego-
ve plesalke in plesalci, ki so 
skrbeli za zbiranje glasovnic 
občinstva, pa so pod odrom tu 
in tam tudi veselo zaplesali.

Da je bilo veselo tudi med 
tem, ko je potekalo glasovanje 
in štetje glasov, so v revijalnem 
delu festivala skrbeli člani po-
pularnega ansambla Gašper-
ji, ki letos slavi 30-letnico in je 
na ptujskem festivalu prejel že 
nekaj najvišjih priznanj. S svo-
jo natančnostjo, usklajenostjo 
igranja s petjem in doživetim 
nastopom so dokazali, da so 

dostojni nasledniki legendar-
nih Avsenikov.

Tudi za letošnji 39. festival 
je scenarij izdelal Jože Bra-
čič, direktor družbe Radio-Te-
dnik Ptuj, odrska scena, ki se 
je lepo vključevala v arkadni 
samostanski ambient, je bila 
v rokah Jožeta Napotnika, 
za celotno produkcijo festiva-
la ter za televizijski in radijski 
prenos je skrbela ekipa regio-
nalnega centra RTV Slovenije 
iz Maribora, na dan prireditve 
pa je izšla tudi festivalska zgo-
ščenka z 11 skladbami letos 
sodelujočih ansamblov ter 
štirimi nagrajenimi lanskimi 
melodijami, ki so ljubiteljem 
domačih viž na voljo tudi na 
spletnem naslovu: http://zeus.
radio-tednik.si/pub/festival.

Letošnji ptujski festival je 
po oceni obiskovalcev in stro-
kovnih sodelavcev uspel v 
vseh pogledih; to je tudi ena 
glavnih ugotovitev direktorja 
družbe Radio-Tednik Ptuj Jo-
žeta Bračiča, ki je zatrdil, da 
se uigrana ekipa organizator-
jev že sedaj pripravlja na ju-
bilejni, 40. festival prihodnje 
leto, ki bo potekal dva večera, 
za številne ljubitelje polk in 
valčkov pa bomo pripravili še 
nekaj drugih zanimivosti z re-
trospektivo nekaterih najbolj 
všečnih melodij prejšnjih fe-
stivalov ter drugimi presene-
čenji. Na svidenje prihodnje 
leto na 40. prazniku domačih 
viž v Ptuju.

M. Ozmec

Danes bo precej jasno, a sredi 
dneva in popoldne bo ponekod 
občasno zmerno oblačno. Bur-
ja na Primorskem se bo malo 
okrepila. Najnižje jutranje 
temperature bodo od 6 do 12, 
na Primorskem do 16, najvišje 
dnevne od 22 do 26, na Primor-
skem do okoli 29 stopinj C.

V sredo in četrtek bo zjutraj 
in dopoldne precej jasno, nato 
bo občasno zmerno oblačno. 
Zjutraj bo po nekaterih kotli-
nah megla. Na Primorskem bo 
pihala šibka do zmerna burja.

Ptuj � 39. festival domače zabavne glasbe v presežnikih

Štirikratna zmaga Novih spominov
Letošnji 39. festival domače zabavne glasbe Slovenije bo ljubiteljem domačih viž ostal v spominu po rekordni prijavi ansam-
blov, množični udeležbi občinstva, po čudovitem vremenu brez oblačka, po dobrih skladbah, odličnih izvedbah, vrhunskem 
nastopu Gašperjev in tudi po štirikratni zmagi enega ansambla - Novih spominov, kar se doslej v Ptuju še ni pripetilo.

Napoved vremena za Slovenijo

Rodile so: Nataša Novak, Nova 
ulica 20, Poljčane – Andraža; Sa-
rita Djekić, Ulica 5. prekomorske 
2, Ptuj – Majo; Lilijana Krajnc, Ce-
sta v Njiverce 5, Kidričevo – Lia-
na; Dominika Černezel, Moškanj-
ci 89/a, Gorišnica – Polono; Lidija 
Meško, Mihovci 64, Velika Nedelja 
– Niko; Klavdija Bec, Grabšinci 5, 
Sveti Jurij ob Ščavnici – Ivo; Cvet-
ka Žerak, Steklarska 18, Rogatec 
– Tejo; Valerija Kumer, Spodnja 
Hajdina 47/b – Jana; Marjeta 
Kmetec, Lancova vas 31, Videm 
pri Ptuju – deklico; Mateja Rodo-
šek, Partizanska ul. 5, Poljčane – 
Mio; Silvija Grilč, Stara cesta 12/g, 
Ljutomer – Pio Čarno.
Umrli so: Slavica Erhatič, rojena 
Pučko, Zagorci 89, rojena 1940 – 
umrla 12. avgusta 2008; Ivana 
Domanjko, rojena Jamnig, Mala 
vas 35, rojena 1933 – umrla 13. 
avgusta 2008; Zvonimir Bosnar, 
Ciril Metodov drevored 10, Ptuj, 
rojen 1938 – umrl 14. avgusta 
2008; Konrad Lah, Orešje 151, 
Ptuj, rojen 1928 – umrl 7. avgusta 
2008; Emil Završnik, Cesta 8. av-
gusta 22, Ptuj, rojen 1967 – umrl 
6. avgusta 2008; Neža Slana, roj. 
Voglar, Anželova ulica 16, Ptuj, 
rojena 1923 – 7. avgusta 2008; 
Terezija Jurič, Borovci 44, rojena 
1927 – umrla 10. avgusta 2008; 
Terezija Frlež, rojena Dajčman, 
Ulica Lackove čete 5, Ptuj, rojena 
1938 – umrla 10. avgusta 2008; 
Jožef Horvat, Ulica dr. Hrovata 
3, Ormož, rojen 1944 – umrl 12. 
avgusta 2008; Ana Stropnik, roj. 
Klinar, Rimska ploščad 16, Ptuj, 
rojena 1921 – umrla 15. avgusta 
2008; Franc Cimerman, Markov-
ci 57, rojen 1928 – umrl 13. avgu-
sta 2008; Marija Horvat, rojena 
Veršič, Bukovci 176, rojena 1924 
– umrla 14. avgusta 2008; Dra-
go Kozina, Zagrebška cesta 107, 
Ptuj, rojen 1961 – umrl 17. avgu-
sta 2008; Terezija Pišek, roj. Lam-
bergar, Lovrenc na Dravskem 
polju 117, rojena 1919 – umrla 16. 
avgusta 2008; Marija Arnuš, roje-
na Paluc, Novinci 31, rojena 1930 
– umrla 13. avgusta 2008; Jerica 
Kocjan, rojena Jankovič,Volarjev 
Štradon 15, Ljubljana, rojena 
1916 – umrla 1. avgusta 2008; 
Rozalija Mlakar, rojena Jurkovič, 
Ciril Metodov drevored 7, Ptuj, 
rojena 1928 – umrla 10. avgusta 
2008; Anton Kos, Ločki Vrh 60, ro-
jen 1946 – umrl 18. avgusta 2008; 
Neža Mahorič, roj. Kocmut, Dr-
stelja 4, rojena 1921 – umrla 13. 
avgusta 2008; Marija Lovrenčič, 
rojena Šalamun, Biš 46, rojena 
1921 – umrla 13. avgusta 2008; 
Terezija Herga, rojena Štabuc, 
Gabrnik 28, rojena 1923 – umrla 
19. avgusta 2008; Jožef Škerget, 
Praprotnikova ulica 10, Ptuj, ro-
jen 1937 – umrl 19. avgusta 2008; 
Genovefa Njegač, rojena Kekec, 
Bukovci 22, rojena 1922 – umrla 
15. avgusta 2008; Marija Petek, 
rojena Roškar, Borovci 11, rojena 
1921 – umrla 20. avgusta 2008.
Poroke – Ptuj: Jože Petrovič in 
Klavdija Viraj, Medribnik 20. 
Dušan Fridl in Marjetka Požegar, 
Bišečki Vrh 29/a. Anton Sagadin, 
Dolinska c. 22/c, Koper, in Anka 
Auber, Miklavčičeva ul. 1, Koper. 
Roman Podrenek, Nova vas pri 
Markovcih 72, in Danica Fržović, 
Moškanjci 108. Davor Pogorevc, 
Ul. V. prekomorske brigade 15, 
Celje, in Helena Primc, Cesta v 
Mestni log 28, Ljubljana.

Osebna kronika

Za sodelovanje in pomoč se organizatorji zahvalju-
jejo generalnemu pokrovitelju festivala Perutnini Ptuj, 
pokroviteljem Mestni občini Ptuj, Zavarovalnici Mari-
bor in Trgovini Jager. Hvaležni so tudi združenju SAZAS, 
Slovenskim novicam in Zavodu IPF, ki so poleg družbe 
Radio-Tednik Ptuj prispevali finančne nagrade.

Foto: M. Ozmec

Ansambel Novi spomini se veseli štirih nagrad, saj je postal absolutni zmagovalec letošnjega 39. 
festivala.

Foto: M. Ozmec

Med klasičnimi kvinteti je bil najboljši ansambel Cvet iz Radeč, ki 
si je s tem prislužil zlatega orfeja festivala.

Foto: M. Ozmec

Med štetjem glasov je festivalsko občinstvo ogrel ansambel Ga-
šperji, ki je dokazal, da je dostojen naslednik legendarnih Avse-
nikov, z njimi pa so se zavrteli člani folklorne skupine iz Lancove 
vasi.
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